TINES

Keeping the farmland injapan is provided by KOBASHI

2023

X —H—H2BINTEHER

2023F 1A %G

KOBASHI



10.

11.

12.

HOAMBEUMK W E/DFEMERIZCONT

ARG 2% (S ECESY) 1320234E1 7 1 H k02023412 331 H £ CHAELET,
D TARMAR TN Y T DRER DA 2 Fe 120224E12 7 31 H LARTREAT OMAR EBH I A% 3% 32 & [RIRH I R IE B LU 9,

Ak F R O BN TG [T R THBE TERL TRV ET,

X ARSI, (ﬁ%*ﬂﬁ#@%@&(ﬁ%m&%@%m 2BYDFRELTOET, (202341 H BIE 1EHBL10%)

(ﬁ%a’% CEMNH ST E . HEBUA IS IIBRICE > TREERVET O T, THBFENET,
i&é@?&@f_&)«é%* Qmmﬂ%f . B TRS X AR By MRS 3 722 D 5 A 3BV £ T,

- AR ERIE2022512 A 31 H BUEDIRGEHRIZURXI R ER>TVET, Stk AFET LR EFERNFICE LRS- T 518, TRV ET,

AfAERIL I RREL TORWERE A HD T T O T BRINEHOESIZSN,
HHENZONT - - BIRITE- TR, A TEAVBRLIEVET . TORECHRERLETES,

BRI D HHE B SR O A AR IR (IR 13, ZEREFTOID TR 92 5N LB E9,
ﬁJﬁ%ﬁ@{ﬂﬂ%ﬂ%} PNV ERLRES VISR AR 1tfﬁﬁﬁﬁ'<®fi1ﬂut1tfu77uKuuT?‘

B AT OYINE VTR ST ORI AEEEORB KOO AND G044 dh 3-8 2y ME RO EZHEIKSIZE N,

. AR - RISIZI T, 6P~ B3PI HERE S TTUZ I T, DL 1347 Vay SRR # S CnvET,

GAPLARE XA 7 v av TCIE (A7 vay) EEFCL TOET,

1BSC2FEEM EONEHE AL CODIEA . EEMT B (T700 V=) TR DL\ HE BRICR L OO ET,

JTUR VN CRBZA R VO FH 23 FTREZ2E DT & CHLAR VMIE &2 CTFRRL TRV ET, RO BE O ME MG B L TR E T,
JTUE MO 1B IERFEL COET A, tyha—N O EIXHYE A, 47 Vay VO JE VE (fih) IEEHE M OEAEE B RS0,

JTUR VRO A A R FENT SN2 81d . IS & B COB IE VNS 22 97,

HEIGAE IR ORGE LT AE AR AT ER IS DWW, FEARRIZITFEH L TRV £ A,

AMME L DML, THERSKETD2ENHVET,

BEROMZERDIT51=-8IZ

® RAREORS - Vo4 (RE)MA—Jr EFISELTOFES,
KJL 180 SR T'T—3S DX COHBARMOREIZEEELELA A

T T L Pk R85 -F R AL

EyF DR 5 R UFELE (4S. 0STEEA HYFET)
ARETRH*LOLDLHYES

\ BEITELELI-yF DB EICREINTT y
—@ SIFHNE—447 T NIETIFTVY 847 RIEESR (R ITh(E

HIER) THAIEERLET,

=LA &> TREIXELGSBZELAHYET,

G-F-HE BEEMZETHBELIHVET,

—©@ FEHBERLET . REOFESFV-2(0-1-2~9)F ST,

Q@ #ERESHEZARKOFES)ERLTVES,
K LREO~QDIFHMNERRDEAMICEH I TNET, /

JTUR WA I RLY  BBDHARIZDULNT RITEED YA DF IWMIIEB=
URWME, B4R TE BREZ LITT RS T TR TS0, OOTiEdLTLET,
BERXS FIWMAR KLY F #E LY UT@EEFRIWIEY(R

4T M10 P15 26~33 N-m(260~ 340Kgf-cm) 17

8T M10 P15 44~56 N-m(450~570Kgf-cm) 17

8T M10 P1.25 49~63 N-m(500~640Kgf-cm) 17

8T M12 P15 75~94 N-m(760~ 960Kgf-cm) 19

8T M14 P15 117~148 N-m(1190~ 1510Kgf-cm) 22

8T M16 P15 157~192 N-m(1600~ 1960Kgf-cm) 24

T M12 P1.25 130~ 150 N-m(1326~ 1530Kgf*cm) 19



BHSAME LUTUR LMNEEERIZDNT

BT OfEFEE A%
wiE P. & &
B & 1~6
SJSF+KJS*KJM-KJL-KJD+M/MB-E 7~8
newM7+ newML7-MLD7+newMO0/1 *newMLO/1-MLDO/1 9~10 | HEp-4y
MO0/1/3+MB-M5+MLO-MDO-MLD1-ML5/MLD5 11
SE- KJF-KRS-KRM 12
KRL 13~14
KRF-KRE 15~16
7709°847° SRV- KRV 17 ’
ID_ 1
SRZ- KRZ 18 REA-9)
KB-KBM 19
KA 20~21
KS-KVS+KV-KC+PK-PKE-DH-DHE-KUS -KUM 22~23
KRU-SUV-SHV 24 Ty7 hyhn—4Y 4t
FTF-FTE-FTV
24~25 | Y-"1{0-4!
FTF-FTE-FTM-FTL-FTX-KBH YR
b SJ-S-SF=S 26~29
KJS-S+ KUM-S
KJL-KJD-S 30
KH-M-ES 31
newM7-S 32
newML7-MLD7-S 33 R EII—41)
newMO0/1 34
fNH—547" | newMLO/1-MLDO/1-S 35
M3-M5-S 36
M0/1-S 37
M-MDO/1-S+ MB-S 38
MLO-MDO-MLD1-ML5/MLD5-S 39
SE- KJF-KRS-KRM-KW 40
KRL-KW* SRV-KW+ KRV-KW 41 .
ID_ 1
KB:KBM-S 42 AEA-5)
KB KA (F#hith it k) 43
739Y°947° 44~45 .

- o 'u_ I
RN —447 46~49 "RER-4)
759847 50~64

. ’ KEIn-41
FNA =447 65~68

69~73
DS-PC-R 74 fth
GS-GT-GM-UC-GC 75~76 @ FEHEO0-4-
L-PC+ZE-ZT-ZK-ZL-EJ-EL-PSH-PLR-PJ-PX-PLZ 77~86 | nO—(1M)
PM-PS-SS%r+S*P-SSIH-G+*H+*PHN+PHL
TXA-TXC+TXK+TXR=TX-TXF-TXE+-TXM-TXL-TXE-TXV-TXZ
. 87~95 | nA—(HrYr=f=H)
tyh JIEWANEEN TC-TS-TZS-TM ”
AR-AS-BR-BS-RKS-RS-RKM-RKL-FR-RM-FL-ZR 96~97 | 7t'0-4-
XR*XRS-XRM-XRV-ZR 97 h47
RTR 98 EIEUR
CF-CR+CA+*K-V+KM 98~100 H#FA-4-
FM-FA-F-KCP-FX-OMF 101 7




BE (nMN—-t9NT)

77399847

. . L L /NSEmiE
ANy o & s =
R i ! (Bsx) | (BiR)
67782 L .
1 W)
67781 r | HS2590Z 4® x 65E"yF(mm) NEE 3.014 2,740
50032 L
50931 R HS2596Z 16 P X 65E"yF(mm) NIE 3,322 3,020
50592 L N
50591 R HS29957 16 D x 65EyF(mm) Mg 3,586 3.260
Ba (1) 7799847
L F BN
anNya- 4 s &=
R i ! (Bx) | (BiR)
47142 L - .
47141 R A21P 14O x 65E™F(mm) TRAIIN 1,826 1,660
BS (£yMNU) 7799847
=T U 5 CETNE
WA R W B il (B | (BLiE)
50092 L ] ~
A21PZ 14® X 65E"yF(mm) RO N AN 2,519 2,290
50091 R
B (fraEm ) 739V 847
. . L L /NSEmiE
anya—-d 02 s =
R i (Bx) | (BiR)
68492 L
68491 R KQ2505 14® X 65E"yF(mm) 2,332 2,120
49972 L )
1 W)
49971 R QCA2580 6P x 65E"yF(mm) 2,530 2.300
49982 L )
1 W)
49981 R QCA2780 6P x 65E"YF(mm) 2,530 2.300




B (fRE+9MNT)

7599847

. . L L/ FEmiE
an'ya-F A i &
R AH (BR) | (B k)
L
68502 KZ2505 14® x 65EyF(mm) 2,981 2710
68501 R
1 L .
71772 QZ2580 16D X 65E™F(mm) Wik 4,807 4,370
71771 R
1 L .
71782 Qz2780 16D X 65E™F(mm) Wik 4,807 4,370
71781 R
BS (@AtYMNT) 77399°847°
L BN
anya-F e 5 &
R A " (BA)  (BiR)
49992 L y
49991 n  F26112 16® x 65E"yF(mm) S 4,664 4240
67522 L .
67621 R 113EZ 16D X 65"y F(mm) AN 4,730 4,300
B& (ENR) 75399°847°
L - " Sy i3
wya-b g & & fii % (BA) | (B )
68682 L y
68081 ~  HD3012 16® x 65E"yF(mm) i 8,580 7,800
68672 L .
68671 o | HD2995 16® X 65¢yF(mm) i 7,480 6,800
68692 L -
6860 1 - | HD2505 14® X 65¢yF(mm) i 6,325 5,750
68712 L .
1 W)
podat L HD2596 6D X 65EyF(mm) i 6,655 6,050
68702 L  HD3060 i 9,075 8,250
B (SIN) 75399°847°
. L . " eSS
mwy-k o @A fii =+ (BR) | (B
46742 L -
46741 o §2510 14® x 65¢yF(mm) 2,541 2310
47172 L .
7171 - 30130 16® x 65¢"yF(mm) 3,003 2730
B (StYyM) 75399°847°
T ~ " S e 73
e fii % (BA) | (B )
50262 L y
50261 R S2510Z 14® X 65E"yF(mm) NIE 3,443 3,130
68252 L .
6825 1 o SE3012Z 16® X 65¢"yF(mm) IhiE 4,730 4300
B (stuEeybm ) 75399°847°
L - " Sy i3
e fii % (BA) | (B )
67842 " SK2412Z 16D x 65 F(mm) S 4,026 3,660
67841 R : ,




B& (M) 7399847
L % 2N R
INYI-F 2 % s =
R A " (BR) | (BK)
49782 L
49781 R M2510 14® %X 65 YF(mm) 2,684 2,440
B (L) 7509847
. L 72N
INYI-F 2 % W %
R i " (BR) | (B iR)
46722 L N
46721 R C2410 14® x 65 yF(mm) 2,684 2,440
46712 L .
46711 R Cc26110 16D x 65 yF(mm) 2,882 2,620
47162 L .

47161 R C29130 16D x 65 yF(mm) 3,003 2,730
BE (BEtnMmMN—E9MNT) 7509847
o L - — e
mwa- o @A fii % (BR) | (B

50872 L .
1 W)
50871 R HS2395Z 6D X 65 yF(mm) iR 3,245 2,950
B (BXtyMN) 7509847
L % 2N R
INYI-F 2 % s =
R A " (BR) | (BK)
67642 L .
67641 R D2393Z 12® x 110t yF(mm) VA 3 2,827 2,570
67632 L
67631 R A2396Z 16 P x 65EyF(mm) VS 3,014 2.740
BS (mHeyMI) 7399847
. L 72N
INya- 2 £ W %
R AR " (B5A) | (BLiR)
51062 L 3
51061 R H29170Z 16D x 65 yF(mm) VA 3 4,917 4,470
B (79779 ) 7599847
= L - " e
Iy} - L i = (BR) | (B iR)
67512 L
67511 R UB2611Z 16 D X 65t YF(mm) AR 3,586 3,260
67611 R ), ,




B (v-9114€yMI ) 7799847
. . L =
Inya-+ 2 % W% AL
R (BR) (B
g;ggf :; ER2511Z 14® x 65E"yF(mm) NIE 3,619 3,290
g;g;f ; ER2611Z 16 ® x 65E™yF(mm) HNEE 3,971 3.610
ggg;f ; ER2711Z 16 P X 65" yF(mm) HNEE 4,246 3.860
B (9-9114€yMI ) KA =447
. . L FHE/NFEMmE
anya-t 24 i &
R i (BR) | (Bik)
g;:g? II; FT2511Z 12® /35& & f1(mm) NE 3,619 3,290
gg:gf :; ER2595Z 120 /355 &8 (mm) NEE 2.673 2,430
Ba (1) Y -447
. N L Bh\E
anya-t 8 % 5 = % 2 m’f’%
R (FA) (% k)
:gggf ; SK-1 100 /25& &R f1(mm) 726 660
:ggﬁ g SKST 100/258 8 Mmm) | iGN 847 770
:gggf II; SE 12 /35& & fi(mm) 1,078 980
:gggf ; SES 120 /35& ER f1(mm) =R]IN 1,342 1220
B (mMN-) Y -447
. L L /NSEmiE
anya-+b =
y R WA i % (BR) | (BB
:g:gf II; HS2660 12® /35&ER f1(mm) 1,661 1510
B (-t ) N —347
. L L /NSEmiE
anya-+b =
y R WA i % (BR) | (BB
67802 L Hs25602 120 /272 ERMH(
67801 R & rf1(mm) Wik 1,991 1,810
g;;gf FL{ HS2660Z 120 /35E & I (mm) NEE 2,321 2.110




B& (Ywn-m)

FNE-447°

L % 2N
anya- o2& i
R i (B ) | (BiK)
ggggf ; K2545 10®/25§§Bm(mm) 902 820
gg:gf II; K2545S 10D /25 & 1(mm) AN 1,078 980
;:ggf I'; K2745 120 /27 & & 1 (mm) 990 900
gg:gf II; K2745S 120 /27 & E I (mm) AN 1,144 1,040
g;ggf L Kasds 120 /35 £ (mm) 1232 1120
gg: :f II; K3545S 120 /35E & I (mm) AN 1,650 1,500
B (&M ) w447
Sk L = ES T
o R A il (BA) | (B i)
2222? ; KQ2545 100 /252 £R 1 (mm) 1,078 980
222;? II; KQ2545S 100 /25 & EfH1(mm) AN 1,254 1,140
ggggf L kaz74s 120 /278 H(mm) 1177 1070
ggggf II; KQ2745S 120 /27 & E 1 (mm) AN 1,430 1,300
ggggf L Ka3545 120 /35 £ H(mm) 1496 1 360
222:? II; KQ3545S 120 /35 & &R H1(mm) AN 1,661 1510
BA (ER YN ) Y -447
Sk L = ES T
R R A il (BA) | (B i)
g;ggf I: KZ2545 10D /25& &R f1(mm) N BE 1,826 1,660
68122 L o 25sa .
68121 R KZ2545S 100 /258 & h(mm) | N FME 2,090 1,900
ggggf L Kkzam45 120 /278 H(mm) e 1.960 1790
68012 L o /27sa .
68011 r | KZ27458 120 /2788 Mmm) RN SE 2,310 2100
ggggf L Kz3s45 120 /35 £ h(mm) e 2,035 1 850
ggggf ,I; KZ3545S 120 /3588 hmm) RN AR 2,607 2,370




B& (Hyk M)

FNE-447°

. N L 3/
aNya-k 4 W = #Ta- I mtﬁ
R (B ) | (BiK)
67162 L N
67161 R 72525 10® /25 & ER rf1(mm) HNEE 1,089 990
51362 L N o
51361 R B45QZ 100 /258 & h(mm) | /TN NIE 2,497 2,270
671 L
6;1;? R 22545 100 /25& ER rf1i(mm) HNIE 1,133 1,030
67182 L N o
67181 g £25458 100/25%8mmm)  FEM 4h5E 1,298 1,180
1 L
g;:ﬁ R Z2745E 120 /27&ER f1(mm) HNIE 1,221 1,110
67222 L —
67221 g | Z2745ES 120/27&&mmm)  FEMN 4R 1,529 1,390
L
g;ggf R Z3545E 120 /35& &R f1(mm) HNIE 1,430 1,300
67242 L —
67241 g Z3945ES 120/35&8mmm)  FEM R 1,958 1,780




SJ -T (AT EL) 1730447
A-4- ERE W % wveh | EYMAR A & L/NFEfltE w
EU A i THEH a4 LR E (BR) | (B | ®

P (PI3E) .0 5096S | KQ2505 74,624 67,840

S VAINCGAE S 4973S  KZ2505 95,392 86,720

SJ160 MA =y MR 76458  Hs25007 | 0 163 96,448 87,680
g 5109S | HD2505 202,400  184,000| 44
e T (PYE) 5097S  KQ2505 83,952 76,320| P

SJ170 P2 (R 5101S | KZ2505 18 13 36 107.316 97,560

SJ180 IR IN(E ) 7646S | HS25907Z 108,504 98,640

fT 5110S | HD2505 227,700/ 207,000

SF -T (RIE) 7799847
D—g_. ERE i 4H Ik Ty M A H& AL/ b
B A= = rHEH oh 4 LIRE (BRA) | (Fik) | ®

PEEZ I () D 5101S | KZ2505 107,316 97,560

LSTIIN 5097S | KQ2505 83,952 76,320

MA=EyMIAE) 7646S | HS25907 108,504 98,640

SF180 STy MR 7699S  S2510Z 18 18 36 123,948 112,680

MJTC 77758 | M2510 96,624 87,840

LT 7776S | C2410 96,624 87,840

BT 5110S | HD2505 227,700 207,000

PLEZ I () 51028  KZ2505 119,240/ 108,400

LSTIIN 4967S | KQ2505 93,280 84,800

SF190 MA=EyMIAE) 7647S | HS25907 120,560 109,600
SF200 g | SN 77228 S2510Z 20 20 40 137,720  125.200| 44
MJTC 5776S | M2510 107,360 97,600| P

LT 57758 C2410 107,360 97,600

BT 5111S | HD2505 253,000 230,000

PLEZ I (PR €D 5108S | KZ2505 131,164 119,240

LSTIIN 4968S | KQ2505 102,608 93,280

MA=EyMIAE) 4219S  HS25907 132,616 120,560

SF220 STy MR 4220S  S25107 22 22 44 151,492 137,720

MJTU 42218 | M2510 118,096 107,360

LT 422258 C2410 118,096 107,360

BT 51128 | HD2505 278,300 253,000

SF180C Sty MR €D 76995 | 525107 18 1836 123,948 112,680




KJS -T (REE) 750V°847°
A-4-— ERE W % Wy EYPAR A & L/NFEfltE w
& ozt H > B i % LIRE O(BR) | (k) |
MMM =y NN E) 4217S | HS2590Z 84,392 76,720
KJS140 [iSEEIIN 4303S | KQ2505 14141 28 65,296 59,360
T 5108S  HD2505 177,100 161,000| 44
KJS150 MMM =y NN ) 7645S | HS2590Z 96,448 87.680| P
KJS160 [7STRIIN 5096S | KQ2505 16 16| 32 74,624 67,840
T 5109S HD2505 202,400 184,000
KJM —T (RIE) / RT (&) 259947
A-4- ERE) A I sh TR NI FENEf KLk
8K A= = rHEH oh 4 LIRE (BRA) | (k) | ®
KJIM150 MMN=Ey NN E) B 7645S | HS2590Z 96,448 87,680
KJM160 R T 5096S KQ2505 16 16 32 74,624 67,840
S i3]\ 5109S HD2505 202,400 184,000| 44
KJIM170 NN =y NN E) a 7646S | HS2590Z 108,504 98,640| P
KJM180 R T 5097S | KQ2505 18 18 36 83,952 76,320
i3]\ 5110S  HD2505 227,700 207,000
KJL = KJD -T (BEE) / RT (£ E) - KJL —C (i) 170V 847°
A-4- ERE W % Wy EYPAR A & L/NFEflE w
ot H > B i % LIRE D (BR) | (k) |
SR S INGER) 7646S | HS2590Z 108,504 98,640
[iSEIIN 5097S | KQ2505 83,952 76,320
KJL170 StYM(NE) 7699S | S2510Z 1818 36 123,948 112,680
KJL/KJD180 MJTC 7775S | M2510 96,624 87,840
LJTC 7776S | C2410 96,624 87,840
T 5110S  HD2505 227,700 207,000 m
S | MA=EYNR(NGE) D 7647S | HS25907 120,560 109,600 p
[7STRIIN 4967S | KQ2505 93,280 84,800
KJL/KJD190 StYM(NE) 7722S | S25107Z 20120 40 137,720 125,200
KJL/KJD200 MJTC 5776S | M2510 107,360 97,600
LJTC 5775S | C2410 107,360 97,600
T 5111S  HD2505 253,000 230,000
KJL170/180C StyM(NE) D) 7699S | S25107 18 18] 36 123,948 112,680
M / MB -E (Ri[E) 770V 847
A-4- ERE) A INsh TN NI FHENEER KLk
8K A= = rHEH oh 4 LIRE (BRA) | (k) | ®
SINGER) 4217S | HS2590Z 84,392 76,720
M/MB1400E R T 4303S | KQ2505 14 14 28 65,296 59,360
i3]\ 5108S  HD2505 177,100 161,000
M/MB1500E ’z“»‘{l\m(lﬁﬂﬁ) 7645S | HS2590Z 96,448 87,680 44
M/MB1600E R T 5096S KQ2505 16 16 32 74,624 67,840 p
i3]\ 5109S HD2505 202,400 184,000
M/MB1700E L SINGER) 7646S | HS2590Z 108,504 98,640
MB1800E R T 5097S | KQ2505 18 18 36 83,952 76,320
i3]\ 5110S  HD2505 227,700 207,000




new M 7-T (RTEE) / RT (R E)

7599847

A-4- ERE W % wveh | EYMAR A & L/NFEfltE w
o= A > THEH a4 LR E (BR) | (B | ®
M= NANEE) @) 42178 | HS2590Z 84,392 76,720
M147 R T 4303S  KQ2505 14 14 28 65,296 59,360
Fi T 5108S | HD2505 177,100 161,000
M157 M= NANEE) @) 76458 | HS2590Z 96,448 87,680
M167 BRI T 5096S  KQ2505 16 16 32 74,624 67,840
Fi T 5109S | HD2505 202,400  184,000| 44
M=y NANEE) @) 76468 | HS2590Z 108,504 98,640| P
M177 R T 5097S  KQ2505 18 18 36 83,952 76,320
Fi T 5110S  HD2505 227,700 207,000
M= NANEE) @D 7647S | HS2590Z 120,560 109,600
M187 R T 4967S  KQ2505 20 20 40 93,280 84,800
Fi T 5111S  HD2505 253,000 230,000
GE] S MIT, LTI EREHEICE>TR-4—CEBEANNDIEE N HYET DT EEEL,
new ML 7 / —J (64%) » MLD 7 -T (RTEL) / RT ({2E) - ML 7 -C / CR (i) 7730V°847
A-4- ERE) A sk TN A FE/SEE F b
R A= = rHEH oh 4 LIRE (BRA) | (k) | ®
I S INCE ) 7646S | HS25907 108,504 98,640
i T 5097S  KQ2505 83,952 76,320
ML/MLD177 SaINGEER) 7699S | $2510Z 18 18 36 123948 112680
MJTU 77758 | M2510 96,624 87,840
LR 7776S | C2410 96,624 87,840
FEJT 5110S  HD2505 227,700 207,000
N S INCE ) 7647S | HS25907 120,560/ 109,600
i T 4967S  KQ2505 93,280 84,800
ML/MLD187 SINGEER) 77225 | $2510Z 00 20 40 137.720 125,200
ML/MLD197 MJTU 5776S  M2510 107,360 97,600
LR 5775S  C2410 107,360 97,600
FEJT 5111S  HD2505 253,000 230,000
I SR INCaE ) 4219S  HS25907 132,616/ 120,560 4;
i T 4968S  KQ2505 102,608 93,280
ML/MLD207 SaINGER) 4220S  S2510Z 99 99 44 151492 137,720
MJTU 4221S  M2510 118,096 107,360
LR 4222S  (C2410 118,096 107,360
FEJT 5112S  HD2505 278,300 253,000
ML167J (650 SRS INGES) €D 6967S  A23967 27 27 54 162,756 147,960
ML157G SEDINGED) €D 5800S S25107 110,176/ 100,160
ML1676 MJTU 5790S  M2510 16 16 32 85,888 78,080
g LI 5500S (2410 85,888 78,080
SEDINGED) 7699S | $2510Z 123,948 112,680
ML177C MJTU 77758 | M2510 18 18 36 96,624 87,840
LI 7776S | C2410 96,624 87,840




newM 0/ 1-T (A[EE) / RT (R E)

7599847

A-4- ERE W % Wy EYPAR A K i L/ F b
o= A > THEH a4 LR E (BR) | (B | ®
M= NANEE) @) 42178 | HS2590Z 84,392 76,720
M140/141 LS| 4303S  KQ2505 14114 28 65,296 59,360
BT 51088 HD2505 177,100 161,000
M150/151 M= NANEE) @) 76458 | HS2590Z 96,448 87,680| ,
M160/161 LS| 5096S KQ2505 16 16 32 74,624 67.840| 5
BT 5109S  HD2505 202,400 184,000
M170/171 M=y NANEE) @) 76468 | HS2590Z 108,504 98,640
M180/181 LS| 5097S  KQ2505 18118 36 83,952 76,320
BT 5110S  HD2505 227,700 207,000
new ML O/ 1+ MLD 0/ 1-T (RIE) / RT (&) 7359847
A-4- ERE) A INsh TN NI RS F b
2R A= = rHEH fh 4 LIR EF (BRA) | (Bm) | ®
MMAN=E TN E) 7646S | HS25907 108,504 98,640
LSTIIN 5097S | KQ2505 83,952 76,320
ML/MLD170/171 S IINE ) 7699S | S25107 18 18 3¢ 123948 112680
ML/MLD180/181 MITC 77758 M2510 96,624 87,840
LI 7776S | C2410 96,624 87,840
I 5110S | HD2505 227,700  207,000| 45
MA =y M) 7647S | HS2590Z 120,560|  109,600| P
LSTIIN 4967S | KQ2505 93,280 84,800
ML/MLD190/191 SN S) 77228  S25107 00 00 40 137720 125200
ML/MLD200/201 MITC 5776S  M2510 107,360 97,600
LI 57755 | C2410 107,360 97,600
I 5111S | HD2505 253,000, 230,000
[3X] M-ML-MLD-0/1847"1ZI&new=++-- T/RTEnewD DALY+ == AF/BFMI D BHYET DO TIEEL LS,

[GE] S, MITC, LU ERE MBI &> To-4—-ICEENA NI B ENHYET D TTEELLEL,

10




M O/1/3-MB1-AF (BIE) / BF ((2E) - M5 -T (BTE) / RT (R H) 7509°847°
D—7— EEEJJ *ﬁ *E III\:"/‘inI~ ’E“/}‘V\]E N @/( %tfélj\%1ﬁ*§ Rk
&zt Az = - B%E) i 4 LR E O (BRA) | (Biik) |
M=) €0 4217S | HS25907 84,392 76,720
M140/141/143/145 3 T 4303S | KQ2505 1414 28 65,296 59,360
BT 5108S | HD2505 177,100| 161,000
M=) @) 76458 | HS25907 96,448 87,680
M150/151/153/155 . : '
M160/161/163/165 ST 5096S | KQ2505 16 16 32 74,624 67,840
BT 5109S | HD2505 202400 184,000/
MB171/181 M=) €0 7646S | HS25907 108,504 98,640| 5
M173/175 SN 5097S | KQ2505 18118 36 83,952 76,320
M183/185 FJT 5110S  HD2505 227,700 207,000
'y MI(AEE) i | HS25907 1818
M170/171 4 48538 10 | 38 113542 103220
M180/181 KQ2505 1818
FAIT 48778 | o1 M 87,604 79,640
MLO - MD O - MLD 1 —AF (RTEE) / BF (f2E) - ML 5 / MLD 5 -T (RiIE) / RT ((REDFYY 447
A—4— ER S A INsh TR N FHENEfE KLk
B = paEy > EE B 4 LU RIE (BA) | (Bk) | ®
AMN—E NN IE) 7646S | HS25907 108,504 98,640
ML170/175-MLD171/175 — ' :
ML180/185-MLD181/185 i U 5097S  KQ2505 18118 36 83,952 76,320
T 5110S | HD2505 227,700/  207,000| 45
MD170/180 M=y NTVNE) 7647S | HS25907 120560 109.600| P
ML190/195 SN 4967S  KQ2505 20 20| 40 93,280 84,800
ML200/205 fii T 5111S  HD2505 253,000 230,000
M 2/ 3-CA (Bi[E) / C (f2E) - M 5 —C (AE) / CR (R E) (ifith) 230847
D—'ﬂ— EEEJJ *ﬁ *E III\:"/‘inI~ ’E“/}‘V\]E N @/( %tfélj\%1ﬁ*§ Rk
ot Az = - B%E) i 4 LR E O (BRA) | (Biik) |
M142,/143G Sty MIV(PEE) . 5813S  S2510Z 15 15 30 103290 93,900
SIT 55358 | S2510 76,230 69,300
S | Sty 5810S  S25107 117,062] 106,420
M152/153/155C ’ : P
M162/163/1650 SIT 5531S  S2510 17 17| 34 86,394 78,540
LT 5532S | C2410 91,256 82,960
[:X] M-ML-MLD-0/1447IZIZnew= ="~ T/RTénewd DMLY= === - AF/BFA 7 MHYET D TITEELLELY,

11




SE = KJF * KRS = KRM -P / PJ (6#) / DJ (6#%) / H / HJ (6%)

7599847

A-4- ERE W % wveh | EYMAR A & L/NFEfltE w
EU A i THEH a4 LR E (BR) | (B | ®
My i) D 7659S | [1525967 119,502 108,720
B 75328 | QCA2580 91080 82800
(RS180/182 e NI (PHR) 51888 Q72580 173052 157,320
R 30 SHiEE Y MTSMR) 76588  SK2412Z 18 18 36 144936 131,760
D) 7757S | F26117 167,004 152,640
LT 4226S  C26110 103752 94,320
T 51138 | HD2596 239,580 217,800
MA—Ey i) B 7660S | 1525967 132,880 120,800
i 75238 | QCA2580 101,200 92,000
iﬁiggo 1202/203 iy R 3E) 8857S Q72580 102,280 174,800
R0/ 200/ 200 St /R 41538 SK2412Z 20 20 40 161,040 146,400
KRM190,/200,/202 g8y NIV E) 7758S | F2611Z 186,560 169,600
LT 53658  C26110 115280 104,800
R 5114S | HD2596 266,200 242,000
My i) €D 7661S | 525967 146,168 132,880
B 75245 | QCA2580 111,320 101,200
iﬁﬁg‘z’o 1922/223 it MR 88588 Q72580 211,508 192,280
RS20/ 799 SHiEE Y MTSMR) 41545 SK2412Z 22 22 44 177144 161,040
KRM220/222 AR ININCI D) 7759S | F2611Z 205,216 186,560 50
LT 5366S  C26110 126808  115280| %,
T 51158 | HD2596 292,820 266,200
My i) €D 7662S | 525967 150,456 144,960
B 75258 | QCA2580 121,440 110,400
iﬁﬁggo 1242/243 i MR 88590S Q72580 230,736 209,760
K R5240/ 747 SHTEE Y MTSMR) 41558  SK24127Z 24 24 48 193248 175680
KRM240,/242 AR INCI )] 7760S | F2611Z 223,872 203,520
LT 5487S  C26110 138336 125,760
T 5116S | HD2596 319440 290,400
KRM220/222P €D 7681S 1523957 24 24 48 155760 141,600
KRM240/242P . 76828 | HS23957 26 26 52 168,740 153400
KRM260,/262P S | WEAMATEUNNNR) o eess  Hs23957 28 28 56 181720 165200
KRM282/282P 7686S | 1S2395Z 30 30 60 194700 177,000
KRM180PJ (610) €D 7686S 1523952 30 30 60 194700 177,000
KRM200,/202PJ (647) 7677S  HS2395Z 33 33 66 214170 194700
KRM220,/222PJ (617) S | Felav—tyMRGNIE) | 7678S | HS23957 36 36 72 233,640 212,400
KRM240,/242PJ (617) 7679S  HS2395Z 39 39 78 253,110 230,100
KRM260,/262PJ (617) 7680S | HS23957 42 42 84 272,580  247.800
KRM260,/262DJ (61%) - 7680S | 1S23957 42 42 84 272,580  247.800
KRM280,/282DJ (64%) S ﬂi/\{/\ﬂt%m(waﬁd 7684S  HS23957 45 45 90 202,050 265500
KRM220/222H 4155S | SK24127 | 24 24 48| 193248 175,680
KRM240/242H s 4156S  SK24127 26 26 52 209,352 190,320
KRM260,/262H S Rl 4157S  SK24127 28 28 56 225456 204,960
KRM280,/282H 4158S  SK24127 30 30 60 241,560  219,600| 51
KRM200,/202HJ (6%) €D 4160S SK2412Z 3333 66 265716 241560 P
KRM220,/222HJ (6}%) I 4161S  SK24127 36 36 72 289,872 263,520
KRM240,/242HJ (6}%) S Bl 4162S  SK24127 39 39 78 314028 285480
KRM260,/262HJ (6}%) 4163S | SK24127 42 42 84 338,184 307,440

(E] #AM LN EREHICE-STOI-4-ICBEBLNMNDHEENHYET D TITTEEZEL,

12




KRL -P / PJ (6#) / DJ (6#7) / H / HJ (6%%)

7599847

A-4- ERE W % wveh | EYMAR A &L /NFEflE w
EU A i THEH a4 LR E (BR) | (B | ®
MMN=Ey NN E) 7628S | HS29957 129,096 117,360
[iSEEIIN 5259S  QCA2780 91,080 82,800
[/ SERININGE ) 5299S | QZ2780 173,052 157,320
StyMRELE) 4261S SE3012Z 170,280 154,800
KRL180 SPEY Yy MWL E) 7658S | SK24127 18 18] 36 144,936 131,760
AR A AVINCIN ) 6910S 113EZ 170,280 154,800
LJTC 5399S | (C29130 108,108 98,280
T 4550S | HD2995 269,280 244,800
LBINEGEZIN) 4557S | HD3012 308,880 280,800
VAR INGED) B 7687S | HS29957 143,440 130,400
[iSEEIIN 7502S | QCA2780 101,200 92,000
[/ SERININGE ) 8861S | QZ2780 192,280 174,800
StYyMRELE) 4262S SE3012Z 189,200 172,000
KRL200/201/202 NV SERCIVIINCIN: D) 4153S | SK24127Z 201 20| 40 161,040 146,400
(AR A AVINCIN ) 6912S 113EZ 189,200 172,000
LJTC 4227S | C29130 120,120 109,200
T 4551S | HD2995 299,200 272,000
LBINCZIN) 4558S | HD3012 343,200 312,000
MMN=Ey NN E) ') 7688S | HS29957 157,784 143,440
[iSEEIIN 7503S | QCA2780 111,320 101,200
[/ SERININGE ) 8862S | QZ2780 211,508 192,280
StyMRELIE) 4264S SE3012Z 208,120 189,200
KRL220/221/222 S | SPEY Y NIEME) 4154S | SK24127 22122 44 177,144 161,040 5:31
(AR A AVINCIN ) 6913S 113EZ 208,120 189,200
LJTC 4228S | C29130 132,132 120,120
T 4552S | HD2995 329,120 299,200
LBINCEZIN) 4560S | HD3012 377,520 343,200
MMN=Ey NN E) 7689S | HS29957 172,128 156,480
[iSEIIN 7504S | QCA2780 121,440 110,400
Bty (R 3R 8863S Q72780 230,736 209,760
StYyMRELIE) 4265S SE3012Z 227,040 206,400
KRL240/241/242 NV SERCIVIINCIN: D) 4155S | SK24127Z 24124 48 193,248 175,680
AR aAVINCIN ) 6914S 113EZ 227,040 206,400
LJTC 5486S | C29130 144,144 131,040
T 4553S | HD2995 359,040 326,400
LBINEGZIN) 4561S | HHD3012 411,840 374,400
MMN=Ey NN E) D) 7690S | HS29957 186,472 169,520
[iSEEIIN 7505S | QCA2780 131,560 119,600
Bty (R 3R 8864S Q72780 249964 227,240
StYyMRELE) 4266S SE3012Z 245,960 223,600
KRL260/261/262 SPEY Yy NN E) 4156S | SK2412Z 261 26| 52 209,352 190,320
AR aAVINCIN ) 6915S 113EZ 245,960 223,600
LJTC 4229S | C29130 156,156 141,960
T 4554S | HD2995 388,960 353,600
LBINCEZIN) 4562S | HHD3012 446,160 405,600

13




KRL -P / PJ (6#) / DJ (6#7) / H / HJ (6%%)

7599847

5—7— EEEJJ *ﬁ *E Jl\:’/‘t‘ﬂ‘ 't“/}‘Pk]E ]\ ﬁ %5’2/]\%1ﬁ*§ Rk
o kY > HEE) i % LR B (BRA) | (Bik) | ®
KRL240/241/242P ) 7682S | 11S2395Z  26/26| 52 168,740  153.400
KRL260/261/262P . 7683S  11S2395Z 28|28/ 56 181,720 165,200
S | Wbty ' :
KRL280,/281/282P FEEANEOIRINED o eges 11523952 30 30 60 194700 177.000
KRL300P 76578 11523957 32 32 64  207.680  188.800|
KRL280/281/282PJ (6}¢) 7684S | HS23957 45 45 90 292,050 265500
KRL300/301/302PJ (6}%) S | Feb =YY N(NER) 76858  11S2395Z 48|48 96 311,520 283,200
KRL330/331/332PJ (64%) 7656S | HS2395Z 54 54 108 350,460 318,600
KRL300,/301/302DJ (64%) . 76858 | 11S2395Z 48]48] 96| 311,520 283,200
S ﬁj:\ —t'y y »
KRL330/331/332DJ (64%) Srien D 7656S | HS23957 54 54 108 350460 318,600
KRL240/241/242H P 4156S SK2412Z 2626 52 209,352 190,320
KRL260/261/262H o 4157S  SK2412Z 28|28 56 225456 204,960
S S" t“ y ]
KRL280/281/282H LSRG 41588 SK2412Z 3030 60 241,560 219,600
KRL300H 4159S  SK24127Z  32/32| 64| 257,664 234,240
KRL280,/281/282HJ (64%) ) 4164S | SK24127Z  45/45]90 362,340 329,400
KRL300/301/302HJ (64%) S | SPEYyMNRE) 4165S SK24127 4848 964 386,496 351,360
KRL330/331/332HJ (64%) 2 4166S  SK2412Z 54|54 108 434,808 395280
B DINGES) 4267S | SE30127 255,420] 232,200
KRL180J (6 27127 54 d .
(650 FRITC(SHEAR) o 4563S  HD3012 463,320 421,200 ‘r;f
STy MRGLE) 4269S  SE30127 283,800/ 258,000
KRL201/202/220/221/222J (6 3030 60 d '
(6£0) FRITC(SHEAR) 4565S HD3012 514,800 468,000
NN ) € 4271S | SE3012Z 312,180 283,800
KRL240/241/242J (6 S 3333 66 d '
(650 FRITC(SHEAR) 4566S HD3012 566,280, 514,800
STy MRGLE) € 42728 SE3012Z 340,560 309,600
KRL260/261/262J (6 36 36 d '
(650 FRITC(SHEAR) 4567S  HD3012 7 617,760 561,600
Sty MRGHE) € 4273s | SE3012Z 368,940 335400
KRL280/281/282J (6 39/39 78 d '
(6£0 FRITC(SHEAR) 4568S HD3012 669,240 608,400

(E] #AM LN EREHICE->TOI-4-ICBELNMNDHEENHYET D TITTEZEL,

14




KRF = KRE -J (68%) / H / G (FE##)

7599847

A-4- ERE W % wveh | EYMAR A K i L/ F b
EU A > HEE) i % LR B (BRA) | (Bik) | ®
SR A INGER) = 7688S HS29957 157,784 143,440
[FSENIS 7503S QCA2780 111,320 101,200
[FSEAIVIN(AER) 8862S QZ2780 211,508 192,280
NVINCIYR) 4264S SE30127 208,120 189,200
KRF220/221/222 N SENaPIIINCIN D) 4154S SK24127 221221 44 177,144 161,040
G WAk abVIINCIN ) 6913S 113EZ 208,120 189,200
L) 4228S | C29130 132,132 120,120
T 4552S HD2995 329,120 299,200
HT (STEAR) 4560S HD3012 377,520 343,200
MMN=Ey NI E) ﬂ 7689S HS29957 172,128 156,480
[FSENIS 7504S QCA2780 121,440 110,400
By M (PIE) 88635 Q72780 230,736 209,760
StyMR&E) 4265S SE30127 227,040 206,400
ﬁgggjgﬁj}ﬁfé SHRIEE G0 41555  SK24122 24 24 48 193248 175680
55 771y NIV E) 6914S 113EZ 227,040 206,400
LJIK 5486S | C29130 144,144 131,040
AT 4553S HD2995 359,040 326,400
T (STER) 4561S  HD3012 411,840 374,400
SR S VINGER) B 7690S HS29957 186,472 169,520
[FSENIS 7505S QCA2780 131,560 119,600
By M (PIE) 8864S Q72780 249,964 227,240
StyMR& ) 4266S SE30127 245,960 223,600
ﬁgggggg%gg S | St MIGME) 41565 SK24127 26 26 52 200352 100,320] 2
55 771y NIV E) 6915S 113EZ 245,960 223,600
L) 4229S | C29130 156,156 141,960
AT 4554S HD2995 388,960 353,600
T (STEAR) 4562S HD3012 446,160 405,600
SR A INGER) 1z 7691S HS29957 200,816 182,560
[FSENIS 7506S QCA2780 141,680 128,800
[FSEAIVIN(AER) 8865S QZ2780 269,192 244,720
StyMR&E) 4268S SE30127 264,880 240,800
ﬁgggggg%gg SHRIEE G0 4157S  SK24122 28 28 56 225456  204.960
55 771y NIV E) 5363S 113EZ 264,880 240,800
L) 4230S | C29130 168,168 152,880
T 4555S HD2995 418,880 380,800
T (STER) 4564S HD3012 480,480 436,800
R S VINGER) = 7692S HS29957 215,160 195,600
[FSENIS 5270S QCA2780 151,800 138,000
By M (PIE) 52928 Q72780 288420 262,200
StyMR&E) 4269S SE30127 283,800 258,000
KRE300/301/302 N SN INIINCIN D) 4158S SK24127 30130 60 241,560 219,600
G WAk VIINCI N R) 5566S 113EZ 283,800 258,000
L) 4231S C29130 180,180 163,800
T 4556S HD2995 448,800 408,000
T (STEAR) 4565S HD3012 514,800 468,000

15




KRF - KRE -J (6#) / H / G (F#}) 1730447
D—7— EEEJJ *ﬁ *E Jl\:"/t-yb 't“/}‘PkJE N ﬁ %télj\%{ﬁ*g Rk
B K kS ~ TE® A LR E (B (B | ®
St'YMGHR) €D 4269S | SE30127 283,800 258,000
KRF220J (6 30 , ,
(0 T (STAR) | 45658 HD3012 30 60514800 468,000
SN ES) €9 4271s  SE3012Z 312,180 2833800
KRF240/241/242+KRE240J (6 33 33 66 ' '
(50 T (STAR) | 4566S | HD3012 566,280 514,800
St'YNREHE) €D 42728 SE30127 340,560 309,600
KRF-KRE260/261/262J (6 36 3 ' '
(50 T (STAR) ~ 4567S | HD3012 6 72 617760 561600
St'yNRGME) D 427135 SE30127 368,940 335400
KRF-KRE280/281/282J (6 S 39 39 78 ' '
(650 T (STAR) 45688 HD3012 669,240 608,400
St'YNREHE) €D 42745  SE30127 397,320 361,200
KRE300/301/302J (6 42 42 84 ' '
(50 T (STAR)  4569S  HD3012 720,720 655,200
St'YNREHE) €D 42338  SE30127Z 454,080 412,800
KRE350J (6 48 48 96 ' '
(50 T (STAR)  4571S  HD3012 823,680 748,800 5P3
St'YNREME) €D 42345  SE30127 510,840 464,400
KRE351/352J (6 54 54 108 ' '
(50 T (STAR) 45728 HD3012 926,640 842,400
St'YNRGHE) 4266S | SE30127 245960 223,600
KRF261/262H SHi 'y MG 4156S | SK2412Z 26 26 52 209,352 190,320
T (STAR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
KRE281/282H Sty €D 42685 SE30127 264,880 240,800
KRE281/28%H S | St yNIGHE) 4157S | SK2412Z 28 28 56 225456 204,960
T (STAR) 4564S  HD3012 480,480 436,800
Sty €D 42605  SE30127 283,800 258,000
KRE301/302H Sty M) 41588 | SK2412Z 30 30 60 241,560 219,600
T (STAR) 4565S | HD3012 514,800 468,000
KRF220/221G 5877S | H29170Z 14714728 137676 125160
KRF240/241/260/261G S | YNGR 58938 | 1291707 16 16 32 157,344  143040|
KRF280/281G 5884S | H291707 18 18 36 177,012 160,920

(E] #AM LN EREHICE->TOI-4-ICBELNMNDHEENHYET D TITTEZEL,

16




SRV = KRV -A / PJ (6#) / H / HJ (64%) / J (640)

7599847

A-4- ERE W % wveh | EYMAR A & L/NFEfltE w
o= A i THEH i 4 LR E (BRA) | (B | ®
MMN=Ey NN E) 7688S | HS29957 157,784 143,440
[iSEEIIN 7503S | QCA2780 111,320 101,200
[/ SERININGE ) 8862S | QZ2780 211,508 192,280
SRV220 StyMRELIE) 4264S SE3012Z 208,120 189,200
KRV220 SPEY Yy NN E) 4154S | SK24127 22122 44 177,144 161,040
TRty M E) 6913S 113EZ 208,120 189,200
LT 4228S | C29130 132,132 120,120
T 4552S | HD2995 329,120 299,200
LBINEGZIN) 4560S | HD3012 377,520 343,200
GBS IINGED) B 7689S | HS29957 172,128 156,480
[iSEEIIN 7504S | QCA2780 121,440 110,400
Bty (R 3R 8863S Q72780 230,736 209,760
SRV240 StYyMRELE) 4265S SE3012Z 227,040 206,400
KRV240 NV SERCIVIINCIN: D) 4155S | SK24127Z 24124 48 193,248 175,680
AR dbINIINCIN: ) 6914S 113EZ 227,040 206,400
LJTC 5486S | C29130 144,144 131,040
T 4553S | HD2995 359,040 326,400
S LBINCZIN) 4561S | HD3012 411,840 374,400
MMN=Ey NN E) D) 7690S | HS29957 186,472 169,520 54
[iSEEIIN 7505S | QCA2780 131,560 119,600 p
Bty (R 3R 8864S Q72780 249964 227,240
SRV260 StyMRELE) 4266S SE3012Z 245,960 223,600
KRV260 SPEY Yy NN E) 4156S | SK24127Z 26126/ 52 209,352 190,320
Rty M E) 6915S 113EZ 245,960 223,600
LJTC 4229S | C29130 156,156 141,960
T 4554S | HD2995 388,960 353,600
LBINEGEZIN) 4562S | HHD3012 446,160 405,600
MMN=Ey NN E) D 7691S | HS29957 200,816 182,560
[iSEIIN 7506S | QCA2780 141,680 128,800
[/ SERININGE ) 8865S | QZ2780 269,192 244720
SRV280 StYyMRELIE) 4268S SE3012Z 264,880 240,800
KRV280 SPEY Yy MWL E) 4157S | SK24127 281 28| 56 225,456 204,960
TRty M E) 5363S 113EZ 264,880 240,800
LJTC 4230S | C29130 168,168 152,880
T 4555S | HD2995 418,880 380,800
LBINCZIN) 4564S | HHD3012 480,480 436,800
SRV240A/KRV240A D) 7662S | HS25967 24124 48 159,456 144,960
SRV260A/KRV260A S | MN=EYN(NIE) 4223S | HS25967 2626/ 52 172,744 157,040
SRV280A/KRV280A 4005S | HS25967 281 28| 56 186,032 169,120
SRV280PJ/KRV280PJ (64%) S E’#j:/\/f/\L’z"“/H[\(W%EB 7684S | HS2395Z 45145] 90 292,050 265,500
SRV280PJ/KRV300PJ (64%) 7685S | HS2395Z 481 48| 96 311,520 283,200
KRV260H d 4157S | SK24127 281 28| 56 225,456 204,960
KRV280H S | StREY YNGR E) 4158S | SK24127Z 30130 60 241,560 219,600
KRV300H 4159S | SK24127 32132 64 257,664 234,240
SRV260HJ/KRV260HJ (6%%) B 4163S | SK2412Z 42142 | 84 338,184 307,440
SRV280HJ/KRV280HJ (6%%) S | StREY YNGR E) 4164S  SK24127Z 45145] 90 362,340 329,400
SRV300HJ/KRV300HJ (6%%) 4165S | SK2412Z 481 48| 96 386,496 351,360
SRV240J/KRV240J (642) B 4273S | SE3012Z 39139 78 368,940 335,400 5;
SRV260J/KRV260J (64) S | SEYMNRGRE) 4274S SE3012Z 42142 84 397,320 361,200
SRV280J/KRV280J (64) 4232S SE3012Z 45145] 90 425,700 387,000
KRV200S S | SEYMRGLE) a 4262S SE3012Z 20 20 40 189,200 172,000
KRV220S ‘ 4264S SE3012Z 22 22 44 208,120 189,200
SRV200CV/KRV200CJ/CV(6#%) s LR a 5486S C29130 24 24 48 144,144 131,040
SRV220CV/KRV220CJ/CV(6#%) ‘ 7802S C29130 27 27 54 162,162 147,420
SRV200SV/KRV200SJ/SV(64%) s | s a 5616S S3010 24 24 48 144,144 131,040
SRV220SV/KRV220SJ/SV(64%) ‘ 7774S  S3010 27 27 54 162,162 147,420

(E] #AM LN EREHICE-SToI-4-ICBENMNDEENHYET O TITTEZEL,




SRZ - KRZ / J (6%)

7599847

A-45— i) Ot vk Ty A A K /N FEfm S vk
ozt B > B fo 4 LIR A (BR) | (B |
MM =y NN E) 7689S | HS29957Z 172,128 156,480
[ STETLIN 7504S | QCA2780 121,440 110,400
Ry NN E) 8863S | QZ2780 230,736 209,760
SRZ240 Sty MEMIE) 4265S | SE3012Z 227,040 206,400
KRZ240 SPEY Y NN IR) 4155S | SK24127 24124 48 193,248 175,680
5877y NI(ME) 6914S | 113EZ 227,040 206,400
LI 5486S | C29130 144,144 131,040
i3]\ 4553S | HD2995 359,040 326,400
1T (STEAR) 4561S  HD3012 411,840 374,400
NN =y NN E) B 7690S | HS29957Z 186,472 169,520
R T 7505S | QCA2780 131,560 119,600
Ry TN E) 8864S | QZ2780 249,964 227,240
SRZ260 Sty MEMIE) 4266S SE3012Z 245,960 223,600
KRZ260 N STRAVIINCIN D) 4156S | SK24127 26126 52 209,352 190,320
5877y NIEME) 6915S | 113EZ 245,960 223,600
LI 4229S | C29130 156,156 141,960
i3]\ 4554S | HD2995 388,960 353,600
S LiBINETZN) 4562S HD3012 446,160 405,600
MMN=E NN E) @ 7691S | HS29957Z 200,816 182,560
R T 7506S | QCA2780 141,680 128,800
TRy NN E) 8865S | QZ2780 269,192 244,720| 56
SR7280 St“w%ﬂ(%%%) 4268S SE3012Z 264,880 240,800| P
KRZ280 SPEY Y NN IR) 4157S | SK24127 28128 56 225,456 204,960
58778y NIEME) 5363S | 113EZ 264,880 240,800
LI 4230S | C29130 168,168 152,880
i3]\ 4555S | HD2995 418,880 380,800
1T (STEAR) 4564S HD3012 480,480 436,800
MM =y NN E) 7692S | HS29957 215,160 195,600
R T 5270S QCAZ2780 151,800 138,000
Ry NN E) 5292S | QZ2780 288,420 262,200
Sty MNEMIE) 4269S SE3012Z 283,800 258,000
KRZ300 SPEY Y NN IE) 4158S | SK24127 30130 60 241,560 219,600
5877y NI(ME) 5566S | 113EZ 283,800 258,000
LI 4231S | C29130 180,180 163,800
i3]\ 4556S | HD2995 448,800 408,000
LiBINETZN) 4565S  HD3012 514,800 468,000
SRZ280J/KRZ280J (64%) Sty M4 IE) a 4232S | SE30127Z 45 45 90 425,700 387,000
LiBINETZN) \ 4570S | HD3012 772,200 702,000
SRZ300J/KRZ300J (64%) S Sty M4 IE) ﬂ 4233S | SE3012Z 4848 96 454,080 412,800
1T (STEAR) \ 4571S | HD3012 823,680 748,800
SRZ350J/KRZ350J (640) Sty M4 IE) ﬂ 4234S  SE30127Z 54154108 510,840 464,400
LiBINETZN) \ 4572S | HD3012 926,640 842,400

GE] BAM UNEERAEHEICE>To-4-ICREANIDBEELNHYFET D TITEZSL,

18




KB +* KMB + KB -E 7539V°847
A-4— ERE) W wver  EMAE A KK i L/ fAE Kb
o= AR > 1 BE) i % LR EF (BA) | (Biik) | ®

M= MT(NEE) g 7660S | HS25967 132,880 120,800
i T 7523S | QCA2580 101,200 92,000

KB1800E Pty MIV(AEE) 8857S Q72580 192,280 174,800

KB170/171/172/173/175/177 SHET'y MR 41538 SK2412Z 20 20 40 161,040 146,400

KB180/181/182/183/185/187 BRAYy MIVSRE) 77588  F26117Z 186,560 169,600

LI 5365S C26110 115,280 104,800
fn 5114S  HD2596 266,200 242,000
M= MTNIE) g 7661S | HS25967 146,168 132,880
i T 7524S | QCA2580 111,320 101,200

ﬁgzMgogooE/ 200 i MR 8858S | Q72580 211,508 192,280

KB183/195/197 SHET'y M SME) 41545 SK24127 2222 44 177,144 161,040

KB200,/201,/202/203,/205,/207 Ay MNGME) 7759S | F2611Z 205,216 186,560

LT 5366S C26110 126,808 115,280
fn 5115S  HD2596 292,820 266,200 57
MA =y MIAE) 7662S | HS25967 159,456 144,960| P
i T €D 75255 QCA2580 121,440 110,400

KB2200E Pty MIV(AEE) 8859S Q72580 230,736 209,760

KBM220 SHiEET'y MR 41555  SK2412Z 24 24 48 193,248 175,680

KB220/221/223/225/221 Ry MIVSRE) 7760S  F26117Z 223872 203520

LT 5487S  C26110 138,336 125,760
fim 5116S  HD2596 319,440 290,400
MA—EMNNEE) € 4223S | HS25967 172,744 157,040
i T €D 75265 QCA2580 131,560 119,600
KBM240 ity TN E) 8860S Q72580 249,964 227,240
KB247 SHET'y NI GME) 4156S  SK2412Z 26 26 52 209,352 190,320
Ay MNGME) 4224S  F26117 242528 220,480
LT 42255  C26110 149,864 136,240
fn 5117S | HD2596 346,060 314,600

(] &AM, SIN, LN EASEHICE o TR-4-[CREAANDIBZENHYFT D TIEELLZEL,

19




KA-N/V/C @)/ GG

770V°847

-4 i) O wyeh | EYMNE A K i S ok
Ul A > %) fho 4 LR B (BRA) | (B |
I S INCaE ) 7687S | HS29957 143,440 130,400
i T 75028 | QCA2780 101,200 92,000
KA170/171 Py MIV(PI3E) 8861S Q72780 20 20 40 192,280 174,800
KA180/181/182/183/185/187 STYNNGIER) 4262S | SE30127 189,200/ 172,000
T 45518 HD2995 299,200 272,000
T (SIER) 4558S  HD3012 343,200 312,000
MA—EYNRNEE) €D 7688S | HS29957 157,784] 143440
i T 7503S  QCA2780 111,320 101,200
KA200/201,/202,/203/205,/207 ‘I%ij&ﬁt“yhﬂ\(ﬁ%%) 88625 | Q72780 99 99 4q 211,508 192,280
STy MREIE) 4264S  SE3012Z 208,120 189,200
F T 45528  HD2995 329,120 299,200
T (SIER) 4560S  HD3012 377,520 343200
M=y ANEE) €8 76898 | HS29957 172,128 156,480
e T 7504S  QCA2780 121,440 110,400
KA220/221/222/993/225,/997 ‘I‘i%i@’z“»‘/hﬂ\(lj\?%%) 8863S | Q72780 04 94 49 230736 209760
STy MREIE) 4265S | SE3012Z 227,040 206,400
F TG 4553S | HD2995 359,040 326,400
T (STER) 4561S  HD3012 411,840 374,400
MAN ="y N E) 7690S | HS29957 186,472 169,520
e T 75058  QCA2780 131,560 119,600 Psl
KA240/241/242/243/945,/247 ‘I%Jj:ﬁtwm(ﬁa@ 8864S | Q72780 og 0g 5o 249964 227240| 59
STy MREIE) 4266S | SE3012Z 245960  223,600| P
F TG 45548 | HD2995 388960 353,600
T (SIER) 4562S  HD3012 446,160 405,600
MN ="y NN E) 7691S | HS29957 200,816 182,560
e T 7506S  QCA2780 141,680 128,800
KA260/261/262/263/265,/267 ‘I%i@t’yhm(wa@ 8865S | Q72780 0g 95 5g 269192 244720
STy MREIE) 4268S | SE3012Z 264,880 240,800
F TG 45558 | HD2995 418,880 380,800
T (SIER) 4564S  HD3012 480,480 436,800
MN ="y NN E) 7692S | HS29957 215,160 195,600
e T 5270S  QCA2780 151,800 138,000
KA280/281 ‘I%i@t’yhm(wa@ 52925 | Q72780 20 30 g0 288420 262200
STy MREIE) 4269S | SE3012Z 283,800 258,000
F TG 4556S  HD2995 448,800 408,000
T (SIER) 4565S  HD3012 514,800 468,000
KA182N/183N/185V/187V €D 6912S | 113EZ 2020 40 189,200 172,000
KA202N/203N/205V/207V s | sapeyheE 6913S | 113EZ 2222 44 208,120 189,200
KA222N/223N/225V/227V 6914S  113EZ 24 24 48 227,040 206,400
KA242N/243N/245V/247V 6915S  113EZ 26 26 52 245960 223,600

20




KA-N/V/C (##h) / G GE#)

73977847

-§- i) O wyeh | EYMNE A K /N FEfm AR e

ozt A > B fo % LIR A (BR) | (B |
LI 5399S (29130 108,108 98,280
KA141C (64%) StyMNEME) 4261S | SE3012Z 18118 36 170,280 154,800
HEJTC (STRHR) 4557S  HD3012 308,880 280,800
LI €D 54855 29130 126,126 114,660
KA161C (64%) St'yMNEME) 4263S | SE3012Z 21 21 42 198,660 180,600
s | TBISTER) 4559S  HD3012 360,360 327,600

LI €D 5486S | C29130 144,144  131,040| 60

KA171/181C (64%) St'yMNEME) 4265S | SE3012Z 24 24 48 227,040  206,400| P
R (STRHR) 4561S  HD3012 411,840 374,400
LI €D 52305 29130 162,162 147,420
KA201C (64%) St'yMNEME) 4267S | SE30127 27 27 54 255420 232,200
BT (STFHR) 4563S  HD3012 463,320 421,200
KA203/205/207G N — @ 5871S | H29170Z 1212 24 118,008 107,280

R Y NGEE)

KA223/225/227G  5877S  H29170Z 14 14 28 137,676 125,160

(E] LMNEERAEHICE>TR-4—ICBEANNSZEANHYET D TIEEESEL,

(] RBRAGOMDEAFFICEAIN-Z L IFARICEABZLILENHYET .

21




KS -J (6%%) / C / CV (i) / G G#h) 7730Y°5847
A—4— %E?i’] O vk Yy MNE NI FE/FEAEA P
B ks ~ THED A L R EE (BR) | (B | ®
M=ty (P 7688S | HS29957 157,784 143,440
ST 7503S | QCA2780 111,320 101,200
ity I 3R) 8862S Q72780 211,508 192,280
KS200/203/205/207 SN 4264s | SE30127Z 22 22 44 208,120 189,200
G LS TVINCIT ) 69138  113EZ 208,120 189,200
T 45528 | 1HD2995 329,120 299,200
HBIT (STAR) 4560S  HD3012 377,520 343,200
MA=EyNWNEE) () 7689S | HS29957 172,128 156,480
T 7504S | QCA2780 121,440 110,400
SR INGES) 8863S Q72780 230,736 209,760
KS220/223/225/227 St'yMNEHE) 4265S | SE3012Z 24 24 48 227,040 206,400
G AL SIVINCIT ) 6914S | 113EZ 227,040 206,400
T 45538 | HD2995 359,040 326,400
HBIT (STAR) 4561S  HD3012 411,840 374,400
M= MINEE)  CB 7690S | HS29957 186,472 169,520
T 75058 | QCA2780 131,560 119,600
Py b 3R) 8864S Q72780 249,964 227240
Eggz%ﬂa/ 245/241 St'yMGHE) 4266S | SE3012Z 26 26 52 245960 223,600 ?31
G VAL STVINCI ) 6915S | 113EZ 245960 223,600
T 4554S | HD2995 388,960 353,600
HBIT(STAR) 45628 HD3012 446,160 405,600
ML M) ) 7691S | HS29957 200,816 182,560
T 7506S | QCA2780 141,680 128,800
iy b 3R) 8865S Q72780 269,192 244,720
2362%2/%22/2%267 StPIEHE) 4268S | SE3012Z 28 28 56 264,880 240,800
G VA SIVINCIT ) 5363S | 113EZ 264,880 240,800
T 45558 | HD2995 418,880 380,800
HBIT (STAR) 4564S  HD3012 480,480 436,800
ML NI ) 7692S | HS29957 215,160 195,600
T 5270S  QCA2780 151,800 138,000
iy b 3R) 52928 Q72780 288,420 262,200
Egg@%@%@i@fm StPIEHE) 4269S | SE3012Z 30 30 60 283,800 258000
G VAL SIVINCIT ) 5566S | 113EZ 283,800 258,000
T 4556S | HD2995 448,800 408,000
HBIT(STAR) 45658 HD3012 514,800 468,000
KS203/205/207J (64%) St'yMRGHR) €D 42678 | SE3012Z 97 97 54 255420 232200
HBIT(STAR) 45635 HD3012 463,320 421,200
KS223/225/227J (64%) St'yMRGHR) €D 42605  SE30127 50 30 g0 283.800 258000
LANSZN) ~ 4565S  HD3012 514,800 468,000
KS243/245/247-KSD243/247J(680) o | SEYMIGHER) €9 427115 SE30127 43 33 g5 312,180  283800| 62
BT (STAR)  4566S  HD3012 566,280 514,800 P
KS263/265/267-KSD263/267J(64%) St'yMGHER) €9 42725  SE30127 56 36 7o 340,560 309,600
HBIT(STAR) 4567S | HD3012 617,760 561,600
KS283/285/287-KSD283/287J(6#%) St'yMGHER) d 42738 | SE3012Z oo a9 7o 368940 335400
HBIT (STAR) d 4568S  HD3012 669,240 608,400
S 5669S | S30130 108,108 98,280
KS160C (6450 LI €D 5399s 29130 181835 08,108 98,280
KS180C/CV (640) S €D 56155  S30130 o 9] 4o 126126 114,660
g LIt €D 54855 | (29130 126,126 114,660
KS200C/CV (640) S €D 56165  S30130 04 94 45 144144 131040
LI €D 54865 29130 144,144 131,040( J
KS2200V (610) S €D 77745 S30130 o7 97 5, 162,162 147,420
LI €D 78025 29130 162,162 147,420
KS225/227G (D 5877S H291707 |14 14 28 137,676 125,160
KS245/247/265/267G S | Bk YNGR 5893S | H29170Z 16 16 32 157,344 143,040
KS283/285/287G 5884S | H291707Z 18 18 36 177,012 160,920

22




KVS -J (64%) / KV (64%)

770V°847

B K A= s a—k i 4 LR EF (BA) | (Bik) |##
KVS240 €D 7690S  HS2995Z 26 26 52| 186472 169,520
KVS260 s | vohmotE 7691S | HS29957Z 28 28 56 200,816 182,560
KVS280 7692S | HS2995Z 30 30 60 215,160 195600
KVS300 I-F7AEL | HS29957 3232 64 229,504 208,640
KVS240J (6%%) Sty MRGRE) 42715 [ SE30127. ., o0 o 312,180 283800
NSZS! ~ 4566S | HD3012 566,280 514,800
KVS260J (64%) St'yMRGHR) €D 427258 | SE30127 a6 36 7o 340,560 309,600| 64
g ISR 4567S  HD3012 617,760  561,600( P
KVS280J (6%%) Sty MR ') 4273S  SE3012Z 49 39 7g 368,940 335400
NSZS! ~ 4568S | HD3012 669,240 608,400
KVS300J (64%) St'yMRGHER) €D 42745 SE30127 49 42 g4 397.820 361200
NSS! 4569S  HD3012 720,720 655,200
KV320 (64k) o | SHOEEYNGMED D) 4232S | SE30127 45 45 9o 425700 387000
ANSIZS! 45705 HD3012 772,200 702,000
GE] AN, S LSS REHISEoTI-4—-ISREAD N B HANBYET DT HEIEN,
KC ( B—%-np-) 770V°847
A—4- ER & W wywh | LIPAR A KK i L/ AAE Kb
Bt = » e® W 4 LR[E (B (B [
KC180/181/182/183/185 ™ 75795  D23937 20120 40 113,080 102,800
KC200/201/202/203/205 7580S | D23937 22122 44 124,388 113080| .o
KC221/222/223/225/221 S | MttyMROME) 7581S | D23937 2424 48 135696  123360|
KC240/241/242/243/245/247 7582S | D23937 26 26 52 147,004 133,640
KC261/262/263/265/267 7583S | D23937 28 28 56 158,312 143,920
PK * PKE ( A—%—n0-) 770V°847
a-4- ERE) W wywh | LIPAR A K /N FEfm AR b
B ot A= » e® W 4 LR[E (B (B [
PK201/205J (64%) 7601S | A23967 33133/ 66 198,924 180,840
PK220/221/225J/227J (64%) 7584S | A23967 36,36 72 217,008 197,280
PK240/241/245J/247J (64%) s | Btry oiE) 7585S | A23967 3939 78 235092  213,720| 69
PK260/261/265J/267J (64%) 7586S | A23967 42 42 84 253,176  230,160| P
PKE287J (6£%) 7602S | A23967 45 45 90 271,260 246,600
PKE307J (6£%) 7603S | A23967 48 48 96 289,344 263,040
DH = DHE ( 7 b7nA-) 73977847
A-4- ) &% vk QAN A K i ST vk
B oz A= » eE W 4 LR[E (B (B [
DH240/241 €D 758258 | D23937 2626 52 147,004 133,640
DH270/271 7569S | D23937 30 30 60 169,620  154,200|
DH240J/241J (6£%) S | MttyMRGME) 7585S | A23967 39 39 78 235002  213720|
DH270J/271J/DHE280J (64%) 7602S | A23967 45 45 90 271,260 246,600
DHE300J (64%) 7603S | A23967 48 48 96 289,344 263,040
KUS = KUM 0/ 5 (797°hybR—4-) 770V°847
a-4- ERE) W wywh | LIPAR A K /N FEAm S b
Bz = » e® W 4 LR[E (B (B [
SIS D ggsqs 115209021414 a, 94468 85880
A21PZ 22
KUS160/165 S KQ2505 T
FHIN 48738 00 5 5 32 72,600 66.000| __
\ P
A SVINGE D) [ ] agsss 1529907 16116 551 406 594 96,840
A21PZ 22
KUM170/175 S KQ2505 TR
FHIN 48748 00 5 o 36 81,928 74,480

23




SUV-KRUO/1/2 -H-KUO/2+-KULO/5/6(T7y7hyta-4-) 7709347
o—4- ER & W wver  EMAE A KK i L/ fAE Kb
ot Az > 1 B%E) f % LR B (BRA) | (Biik) |

KU180/182-KUL180/185/186+KRU180 7563S | UA25817Z 201 20| 40 120,560 109,600

KU200/202-KUL200/205/206 - KRU200 7564S | UA25817Z 22122 44 132,616 120,560

KU220/222-KUL220/225/226+-KRU220 o . , 131,

/ /225/ S | Ty by 7565S | UA25817Z 24124 48 144,672 31,520
KU242-KUL240/245/246+KRU240 7566S | UA25817Z 26126/ 52 156,728 142,480
KUL266*KRU260 7567S | UA2581Z 28128 56 168,784 153,440
KRU280 7568S | UA25817Z 30130 60 180,840 164,400
KRU180H 4153S | SK24127 201 20| 40 161,040 146,400
KRU200H 4154S | SK24127 22122 44 177,144 161,040
KRU220H RN 4155S | SK24127 241241 48 193,248 175,680

S | SEEmEY YN d .

KRU240H Pl yk/IGHER) 4156S | SK24127 2626/ 52 209,352 190,320

KRU260H 4157S | SK24127 28128 56 225,456 204,960] 71

KRU280H 4158S | SK24127 301 30| 60 241,560 219,600 P

KRU181 1= 6904S | UB2611Z 201201 40 143,440 130,400

SUV200/KRU201/202 6905S | UB26117Z 221221 44 157,784 143,440

SUV220/KRU221/222 6906S | UB2611Z 241241 48 172,128 156,480

SUV240/KRU241/242 . . 6907S | UB26117Z 26 26/| 52 186,472 169,520

S | Ty7 vy ; :

SUV260/KRU261/262 7 AN 6908S | UB26117Z 28128 56 200,816 182,560

SUV280/KRU281/282 6909S | UB26117Z 301 30| 60 215,160 195,600

SUV300/KRU301/302 6902S | UB26117Z 32132 64 229,504 208,640

KRU351 6903S | UB26117Z 36136 72 258,192 234,720

SHV280 NN 4160S | SK24127 33133 66 265,716 241,560

S Sy d .

SHV320 P HIOHER) 4162S | SK24127 3939 78 314,028 285,480

FTF - FTE = FTV (Y-9140-%-)7-% 759V 847°
n—4- ER S A Wk Yy MNE A FE N Lk
ozt A 5 - B%) A LIR|E (BR) (k) |

FTF160/161/162 7743S | ER2511Z 1616 32 115,808 105,280

FTF180/181/182 S | SWAYEYMI(NE) 7769S | ER2511Z 18118 36 130,284 118,440

FTF200/201/202 7770S | ER2511Z 201201 40 144,760 131,600

FTF221/222 7949S | ER2511Z 221221 44 159,236 144,760

FTE200/201/202 B 6792S | ER2611Z 201201 40 158,840 144,400| 72

FTE220/221/222 S | 2WAYY YN E) 6793S | ER2611Z 221221 44 174,724 158,840| P

FTE240/241/242 6794S | ER2611Z 241241 48 190,608 173,280

FTV240/242 1= 4000S ER2711Z 241241 48 203,808 185,280

FTV260/262 S | 2WAYY YN E) 4001S | ER2711Z 26 26/| 52 220,792 200,720

FTV280/282 4002S | ER2711Z 28128 56 237,776 216,160

FTF -S (%—-97140-%-)7-2 =447
A-4- BRE) WO Wk Yy MNE A K FE Nl Lk
ozt Hz 5 - B%) A LIR|E (BR) (k) |

. ER25957 18 18
FTF201S/202S . 2WAY Ty NIV EE) q 7263S ER25117 9 9 40 110,704 100,640 79
. ER25957 2020 P

FTF221S/222S 2WAY Yy M\ EE) q 7264S ER25117 9 | 9 44 121,396 110,360

FTE -S (Y—-9I40-4%-)7-A =447
n—4- ) A Wk Yy MNE A FE N Lk
ozt H 5 - B%) A LIR|E (B (k) |

. ER25957 2020
FTE221S/222S . 2WAY Ty NI EE) q 5088S ER26117 9 9 40 122,804 111,640 23
. ER25957 2222 P
FTE241S/242S 2WAY Ty NI EE) q 5089S ER26117 9 o 44 133,496 121,360

24




FTM = FTL = FTX (Y—9)I{A-4-)

w547

D—7— ERE) $$ iﬁ :Il\:*'/t'7|~ JZ“/I‘WE N FHE/SEAEAS Rk
&zt A & B i % LIRE D (BRA) | (Fik) |
. = FT2511Z |18 18
FTM180/181 . 2WAYE'y MU HE) 78465 | |\ ooo 0 5 o 40 142340 129,400
. FT2511Z 20|20
FTM200/201 2WAYE'y MU HE) q 15148 | o007 5 o 44 156816 142560 1
. FT2511Z 22 22 P
FTL220/221 S | 2WAYE'YNIV(NEE) q 71487S | |\ ococ 5 5 48 172524 156840
. FT2511Z |24]|24
FTX240/241 S | 2WAYE'YNTV(NEE) q 78505 | oo 5 o 52 187,000 170,000
MLH = KBH ( &3&0—4—) S —-447
A-4- ) O vk QAN A KK /N FEfm S Ly
ot B > B fo % LR A (BR) | (B |
™D -+ ER2595Z 1414
MLH160 N ol 11525007 5 o 32 86,900 79,000
S B ER2595Z 16|16
fyba-+
MLH170/180 L e 5 o 36 97,592 88,720
A
ER25957Z |16 16 73
KBH180 72655 | |\ osocy 5 o 36 98,824 89,840 5
- ER25957 18|18
S =
KBH200 EEEVIIN 7266S HS25067 o | o 40 109,516 99,560
ER2595Z 12020
KBH220 1267S | [ oooay 5 o 44 120208 109,280

25




SJ -ST (RiEH)

=347

gl—aj i) WO vk QOIS A ﬂ;ﬁz‘ FLINFEEE b
B o= paEy At fo 4 LIRIE (B (Bgp) | ™
2&%’;}%1) © 50985 Eggggg SN 44,638 40,580
P ) 4974s oere s 70904 64,540
SJ160S S | MA—EYNNE) 76428 :gggggé 12 12 34 71,786 65,260
Y= 6010S ooner o1 41,756 37,960
Zﬁgﬁﬁ}fgaﬁ) 42825 et s 48,686 44,260
2@%{% W () 50998 Eggggg 1910 36 46,992 42,720
Jﬁ%ﬂg/’gﬁi?aﬁ) 49758 R 74,932 68,120
SJ170S S | MAN—E YNNIV 7643S Egggggé IS 12 36 75,768 68,880(46P
SN 6011S oonar 1018 56 43736 39,760
Zﬁgﬁﬁ}fgaﬁ) 4283S eror 1010 e 51,128 46,480
2&%’;}%1) o 5100S Eggggg IR 49,346 44,860
Jﬁ%g;ﬁpﬁi?%ﬁ) 49768 oero e 78870 71,700
SJ180S S | AMA—EYNIE) 76445 By 1117 38 79,750 72,500
SN 60128 O RARYE 45,716 41,560
Zfz/jﬂffgaﬁ) 42848 | Y 38 53,570 48,700

26




SF -ST (RiE) / SRT (& H)

wE—547°

A-4- BRE) WA sk Ty hNEE A ﬁ( /el Ik
B R kS -t i 4 LR EH (B (Bigp) | ™
'Iﬁﬁgzzfgif) 5104S Rzovi 1T s 81,114 73,740
2@%@151) 49695 Egggég SE: 60,192 54,720
SF180S S | MA—EYNI(HE) 76378 N RARYE 90,970 82,700
SN 60148 S RARYAE 53,944 49,040
Eiiﬁfﬂaﬁ) 42948 o, 1T a8 60,676 55,160
'ﬁf}ggiﬁif) (2] 5105S gggég 12 1§ 10 85,184 77,440
2@%@1 W 49708 Eggggg SRR 63,184 57,440
SF190S S | MA—E YN 76385 T 95,612 86,920
YA 6015S soper, 1518 a0 56,408 51,280
:z// iﬁﬁgaﬁ) 42955 ]{2525;)552 12 1§ 40 63,536 57,760
Iﬁﬁéét}:\;ﬁ? () 51068 o R PP 93,324 84,840 P
jﬁggﬁl W 49718 Eggggg 2020 4 69,168 62,880
SF200S S | MN—EYNNE) 7639S Egggggé 22 2(2) 44 104,896 95,360
YA=IR 6016S oobars 20120 4 61,336 55,760
zi// iﬁ}gaﬁ) 42965 oot 2020 69,256 62,960
Iﬁfﬁ:tﬁif) (i) 51078 RZovd 2 s 97,304 88,540
jﬁggﬁl W 49728 Eggggg 2020 46 72,160 65,600
SF220S s MN=TYMNI(HNGR) 7640S Eggggg% 2; 2; 46 109,538 99,580
YA=IR 6017S RS NPT 63,800 58,000
Eiiﬁfﬂaﬁ) 42978 o 2y 7y 6 72,116 65,560

27




KJS -ST (RifE)

=347

Jlil]—’)?j i) WO IV Ty NN A ”55(4 i N F ik
& = Hk > -t i 4 L R # (BR) (Bim) | ®
2&%’;}%1) o 45075 Eggggg 12112 9 37,576 34,160
MMN =Y NT(NEE) 4304S P}%Sggg 13 13 28 57,112 51,920
KJS140S S V- 43078 K}gg& 12112 9 33,088 30,080
ng// iﬁﬁgaﬁ) 4278S éé%%% 13 13 28 38,632 35,120
P T 43108 Koo 5528 56584 51,440
2&%{% W (i) 49778 Eggggg SRk 42,284 38,440
M=y NT(E) 4305S P}%Sggg 13 1‘21 32 65,076 59,160
KJS1508 s V- 43085 K%gg& IR 37,048 33,680(46P
ng// iﬁﬁgaﬁ) 4279S éé%%% 13 13 32 43516 39,560
P T a311s Koo s 32 64460 58,600
2&%’;}@1) () 5098 Eggggg SN 44,638 40,580
MMA=EyNTAEE) 43065 P}%ZSSSSZ SIREY 69,058 62,780
KJS160S S VI 43008 K}gg& SN 39,028 35,480
Zﬁgﬁﬁ}gaﬁ) 42805 éég‘g%% SN 45,958 41,780
p T 43125 e IE T XX 62,180

28




KJM -ST (§I1E) / SRT (R H)

=347

o5 5 _— o IR | A B LR o
B o paEy At fo 4 LIRIE (B (Bgp) | ™
M=y W) © 7641S D 1 1 a2 67,804 61,640
YA=IR 60095 eonae 11 39,776 36,160
KJM150S s jﬁ%gﬁlsl) 49778 Eggggg 1 a2 42,284 38,440
Zﬁgﬁﬁ}fgaﬁ) 4281S Tt 11 46,244 42,040
Jﬁ%g;ﬁpﬁ?%ﬁ) 49798 Rt 112 enose 60,960
MA=EI NN € 76425 R 71,786 65,260
YA=IR 6010S ooner o1 41,756 37,960
KJM160S s jﬁggﬁm) 5008S Eggggg SN 44,638 40,580
Zﬁgﬁﬁ}fgaﬁ) 42825 et s 48,686 44,260
Jﬁ%g;ﬁpﬁi?%ﬁ) 49748 RoeT 1P 70904 64,540 o
MA=EYNTUNE) © 7643S Eggggg% IS 12 36 75,768 68,880
SN 6011S et 101D 36 43736 39,760
KJM170S s 2@%&51) 50998 Egggég 1910 36 46,992 42,720
Zfz/jﬂffgaﬁ) 4283s o1 36 51,128 46,480
Jﬁ%’g;}%i?%ﬁ) 49758 RoaTh 110 74,932 68,120
M=ty M) ) 76448 Eggggg% 1; 1; 38 79,750 72,500
SN 60128 O RARYE 45,716 41,560
KJM180S s 2@%&51) 51008 Egggég SE: 49,346 44,860
Zfz/jﬂffgaﬁ) 42848 | Y 38 53,570 48,700
Jﬁ%ﬂg//g&ifaﬁ) 49765 et 1T s 78,870 71,700

29




KJL = KJD -ST (Ri[E) / SRT ({8 H)

w447

15 = i o IR | A K F LR o
B o= = -t W4 T LIR[E (B (Bm) |

MA—EMATE ©) 76365 Loy 1010 s 86,328 78,480
SN 60138 e 101D 36 51,480 46,800

KJL170S s 2@%&51) 49788 Egggég 1910 36 57,200 52,000
Eiiﬁfﬂaﬁ) 42875 o1 36 57,816 52,560
Jﬁ%’g;}%i?%ﬁ) 4980S roood 1100 77,044 70,040
MMN=E YN E) 7637S Eggggg% 1; 1; 38 90,970 82,700
SN 60148 S RARYE 53,044 49,040
Eiiﬁfﬂaﬁ) 42948 o, 1T a8 60,676 55,160
Jﬁ%’g;}%i?%ﬁ) 5104S ool 1T 5 81,114 73,740
MN=EYMNTUNTE) © 7638S Eggggg% 12 1§ 40 95,612 86,920
SN 60158 BT 56,408 51,280
Zfz/jﬂffgaﬁ) 42955 T 63,536 57,760
Jﬁ%ﬂg/’g&ifaﬁ) 51058 P 85,184 77,440
M=y NUEE) € 7639S Eggggg% 22 2(2) 44 104,896 95,360
SN 60165 B Y 61,336 55,760
ng// mffgaﬁ) 42965 0 69,256 62,960
Jﬁ%ﬂg/’gﬁifaﬁ) 5106S e (P 93,324 84,840
MA=E NN € 76408 Dby )% a6 109,538 99,580
YA=IR 6017S RS NPT 63,800 58,000

KJL220S S jﬁggﬁm) 49728 Eggggg 2020 46 72,160 65,600
ng// iﬁﬁgaﬁ) 42978 ]{2525;5)5()152 2; 2% 46 72,116 65,560
Jﬁ%g;ﬁpﬁi?%ﬁ) 51078 Roobh 2l a6 91304 88,540

30




KH -T (RBfE) -B / RT (8E¥)

FE—447°

;l]—’)?j BRE) WA v Ty hNEE A ﬁ /el Ik
i A -+t o4 LIRIE (BR) (BiR) [
KH160/162/165 v Eiiﬂﬁfﬂaﬁ) 51238 szgg)z ME: 44,198 40,180 .
KH190/192/195 v zfz/jtgl\ﬁgaﬁ) 51248 szgg)z 2w 50,732 46,120
M -ES (£ E) w4347
= = i o IR | A K F LR o
B o= = -t W4 T LIR[E (B (Bm) |
T4 52205 ot T 36 26,378 23,980
SN 48985 o T 36 33,187 30,170
M1400ES s 2@%@151) 49018 £§225544555 1 36 39,160 35,600
Zfz/jmffgaﬁ) 51258 st 1T 36 41,118 37,380
F4IR 5221S oot 18 8 s 27,830 25,300
SN 48995 1818 38 35,002 31,820
mggggg S gﬁ%%gl\usl) 49028 }55225544555 1? 161; 38 41316 37.560]46P
Zfz/jmffgaﬁ) 51268 st 1818 5 43,384 39,440
T4 52225 ot Y 29,282 26,620
SN 49008 B R T 36,828 33,480
M1700ES s 2@%@1 W 49038 £§225544555 BREL 43,472 39,520
Zfz/jmffgaﬁ) 51278 sob o 1Y g 45,650 41,500

31




new M 7 -ST (B1E) / SRT (R )

FE—447°

;l]—’)?j BRE) WA v Ty hNEE A ﬁ /el Ik
i A -+t o4 LIRIE (BR) (BiR) [
Eiiﬂ}ﬁﬂ%@ () 42825 et s 48,686 44,260
M=y NT(AER) 76428 Egggggé 12 12 34 71,786 65,260
M147S S | UL 60108 et 10D 3 41,756 37,960
2@%@1 W 50985 Egggég SIREL 44,638 40,580
Jﬁ%g;ﬁpﬁ?%ﬁ) 49748 RoeT 1 s 70904 64,540
Eﬂfﬁaﬁ) () 42838 o1 36 51,128 46,480
MN =Ty NT(NEE) 7643S Egggggé 12 12 36 75,768 68,880
M157S s | v 6011S ety 101D 36 43736 39,760
2@%@1 W 50995 Egggég 1910 36 46,992 42,720
Jﬁ%’g;ﬁéﬁi?%ﬁ) 49758 Roarh 110 74,932 68,120
;fz// E{gﬁ%ﬁ) o 42848 ey oY 38 53,570 48,700
MMN =Ty NN EE) 7644S Egggggé 1; 1; 38 79,750 72,500
M167S s | v 60125 O RARYE 45,716 41,560[47p
2@%@151) 51008 Eggggg SE: 49,346 44,860
Jﬁ%’g//g&ifa@ 49765 Roats 1T s 78,870 71,700
;fz//mlfs"gaﬁ) () 42855 e 5 a0 56,012 50,920
MM =Ty NT(NEE) 4208S Egggggé lg 12; 40 83,732 76,120
M177S s | AN 49078 BT 47,696 43,360
e R R 1% a0 s2sos 75,280
;fz//mlfs"gaﬁ) () 42865 A Y 60,896 55,360
MMN =Ty NTNEE) 4209S Egggggé 23 2(2) 44 91,696 83,360
M187S s | AN 49088 R Y 51,656 46,960

CE] t9MTABEREITE S TOET A, FHEEYMUEIZET VTV ICRY MOB IFEENEHE>TEYES,
TEEHCER. L 0RO TIE. EOZVEBICKY LT HEELEOINYLRETIHEENHYET,

TEEFHEEDRO LEIRGZEND (BB MEEIT—A-Y)

32




new ML = MLD 7 -ST (RTE) / SRT (£ 5)

FE—447°

Jlil]—’)?j BRE) WA v Ty N A ﬁ( /el Ik
B A -+t W4 LIR[E (B (BiR) [
:fz// tgl\tg%ﬁ) (12 42958 ]{2525;5)5()152 lg 1§ 40 63,536 57,760
PN M) 76385 T 95,612 86,920
ML177S S VAR 6015S dsoper, 1518 a0 56,408 51,280
jﬁggﬁl W 49708 Eggggg 180 63,184 57,440
P T 51058 poobh 18 a0 estea 77,440
(szfj tg}g%ﬁ) o 42965 oo 2020 69,256 62,960
MAN=EyNI(ER) 7639S Egggggé 22 2(2) 44 104,896 95,360
TS S | UL 60165 R Y 61,336 55,760
2@%@1 W 4971S Egggég 2% u 69,168 62,880
Jﬁ%g;ﬁpﬁi?%ﬁ) 51068 Ko P eaaa 84,840
gl‘{yhﬂl\é’j{ggﬁ) 42978 o 2y 7y 6 72,116 65,560
MMA=ENTAER) 76408 Dby )% a6 109,538 99,580
o S | YA 6017S RS NPT 63,800 58,00047P
jﬁggﬁl W 49728 Eggggg 2020 a6 72,160 65,600
Jﬁ%ﬂg//g&i?% 51078 e RPT 97,394 88,540
@iiﬂ}é’ﬁﬁﬁ) (i) 42895 Lo P22 g 74,976 68,160
MMA=ENTAEE) 42108 Db 2 PZag 114180 103800
ME2OTS S | YA 49245 eober, P2 P ag 66,264 60,240
(Jf// tﬂ}gﬁﬁ) 0 42985 oot 2 2 B2 80,696 73,360
MMA=ENTAEE) 42118 Dby 07052 123484 112240
ML227S S VAT 49255 eober, 2 2 62 71,192 64,720
jﬁggﬁl W 49278 Eggggg 2 2 52 81,136 73,760
H I 49295 Roobn 20 %52 100604 99,640
new ML 7 -CS (BTEE) / CSR ({4 E) (¢#th) w4347
= = — o IR | A K F LR o
B o= = -t W4 T LIR[E (B (Bm) |
ML157CS/CSR ;fz//mlfs'jgaﬁ) 42878 o o1 36 57,816 52,560

GE] 9MNTMABEREITE O TOET A, FHEEYMUEIZET VF Y ICRY MOB IFEENEHE>TEYES,
TEEFHCER. #L 0RO TIE. EOZVESRICKY L HEELEOINYLRETIHEENHYET,
TIEEHEHRO LERGZSV (BB THEEIT—A-) 33




new MO0 / 1 -ST (Bi[E) / SRT ({2 H)

FE—447°

551_9_' BRE) WA v Ty hNEE A ﬁ( /el Ik
4 s Hat a-t o4 LIRIE (BR) (BiR) [
gl‘{ymﬁs@aﬁ) 40168 Jorr 10183 42,130 38,300
AN T E) 42355 Pozoslr 10105 66,770 60,700
M140/141S s VAR 49138 T 1618 5y 33,968 30,880
2&%’;&1 W 6583S }553227744555 1919 3 40,524 36,840
e 49193 Krotss | 1 1% 61628 61480
glﬁlﬂ[ﬁgg@ (i) 40178 el 1T 3 44,572 40520
MNP E) 42365 IR RE 70,752 64,320
M150/151S s YA 49148 T T g 35,948 32,680
2&%’;&1 W 6584S }553227744555 T 36 42,878 38,980
e 49208 Krotiss | 1 1% 71868 65,080
glﬁlﬂ[ﬁgg@ © 40188 Joror 1818 5 47014 42,740
MNP E) 42375 Pozoshr |18 18 5 74,734 67,940
M160/161S s VA 49158 T 18118 5 37,928 34,48048P
2&%’;&1 W 65855 }553227744553 ME: 45,232 41,120
e 49213 Kzaniss 1159 T84 6860
glﬁlﬂ[ﬁgg@ 40195 st 49,456 44,960
AN T E) 42395 Pozostr Mo 78,716 71,560
M170/171S S VAT 4916S R P 39,908 36,280
2&%’;&1 W 6586S }553227744555 LD 47,586 43,260
e 49225 Kzonss | 1 110 7oA 72.220
;i// Lﬂﬁggﬁ) © 40208 Joror 12020 g 51,898 47,180
MNP E) 42405 Pozoshr 202 82,698 75,180
M180/181S s | - 4918S T 2929 gy 41,888 38,080
2&%’;&1 W 6587S }553227744555 202 42 49,940 45,400
e 49235 Kzaniss 1 112 8380 7580
[;X] M-ML-MLD-0/1447'1Z[Enew" -+ +ST/SRT&newD DAIEL Y=+ =+ AS/BSHMIHHYET D TIEELIZELY,

CE] tyMMABREREITEoTOET AN, FHEEYMNUEIZET VT Y ISRY MO IFEENESHE>TEYES,
TEEHCER. it DROEIR, EOZVESICKYLTIRELEOINYLRETIHEENHYET,

TIEEHEEROLBIRGZSD (BB MEEIT-A-Y)

34




new ML - MLD 0 / 1 -ST (Ri[E) / SRT ({8 E)

FE—447°

s &0 — o AR | A B LS R
B R A - M4 LIRIE (BB (Bm) |
fk//tgl\isvgaﬁ) 6 o608 SR 58256 52,960
AN T E) 42418 Dezoetr Mo 92,114 83,740
mt|1371%1/7117?s S UL 4930S N P 50,116 45,560
jﬁggﬁl 0 65885 o M 0 e0170 54,700
PO ) 49355 ol W a0 s2544 75,040
AR O aets ks 1142 8L 55,560
ANy MTHE) 42428 NG R EP® 96,756 87,960
Mtéﬁ%ﬁﬁs S | UL 4931S 292 gy 52,580 47,800
2@%@1 0 65895 £§335544555 202 4 63,162 57,420
Jﬁ%ﬁjﬁéﬁiﬁ?a@ 49368 ol 12920 4 86,614 78,740
g::/‘/ll\‘ghl(s?gﬁ) 40628 Jaisms 1116 66836 60.760
AN M) 42435 DSZoo0r %46 106,040 96,400
ML190/ 1018 S | UL 49325 N R PT 57,508 52,280|48P
2&%’;&1 0 65908 s P ag ea.146 62,860
Host ) 4937s ol P2 s 94754 86,140
:z//tgl\tgaﬁ) 6 o838 roiags 1118 69.696 63,360
AN M) 42448 DoZoSOr P % g 110682 100620
mtg%%z/oz:)?s TR 49338 P g 59,072 54,520
2&%’;&1 0 6591 s H g 12138 65,580
2&%3\3&2?9@ 49388 ol P2 g es82 89,840
AR O 400ss Jaisks 1 152 15418 68,560
AN NN EE) 42455 DSZOSOL P % sy 119968 109060
ML220/221S S | VAR 4934 12 % 5 64,900 59,000
2&%’;&1 0 65925 s 0B 5 18122 71,020
2&%3\3&2?9@ 49398 ol P2 s 106964 97,240

[;£] ML-MLD-0/1447"IZI&new

AS/BSHT MHYFET D TITEELLEELY,

CE] tyMMABREREITEoTOET AN, FHEEYMNUEIZET VT Y ISRY MO IFEENESHE>TEYES,
TEEHCER. it DROEIR, EOZVESICKYLTIRELEOINYLRETIHEENHYET,

TIEEHEEROLBIRGZSD (BB MEEIT-A-Y)

35




M 3 -AS (Ri[E) / BS (8 ¥) / 5 -ST (HIE) / SRT (&) FE—447°

Jlil]—’)?j BRE) WA Wtk Ty hNEE A ﬁ( /el Ik
i Hat & a-t o4 LIRIE (BR) (BiR) [
;fz//mlfs"gaﬁ) o 40168 Jorr 10183 42,130 38,300
AN T E) 42355 Pozoslr 10105 66,770 60,700
s S | YA 49138 T 1618 5y 33,968 30,880
jﬁggﬁl 0 65835 roes 19193 40524 36,840
e 49193 Krotss | 1 1% 61628 61480
AL O  w07s sl a6 aas72 40,520
MNP E) 42365 IR RE 70,752 64,320
Moasss S | VAR 49148 T T g 35,948 32,680
2&%’;&1 W 6584S }53227744555 T3 288 38,980
e 49208 Krotiss | 1 1% 71868 65,080
gl‘{ymﬁi@ ©  4o18s Joror 1818 5 47014 42,740
MNP E) 42375 Pozoshr |18 18 5 74,734 67,940
m:ggg%gfﬁ s | v 49158 }?227744555 lf 1? 38 37,928 34,48048P
2&%’;&1 W 65855 }?5227744555 ME: 45,232 41,120
e 49213 Kzaniss 1159 T84 6860
gl‘{yﬂl\é’j{ggﬁ) 40195 st 49,456 44,960
AN T E) 42395 Pozostr Mo 78,716 71,560
e S | YA 4916S R P 39,908 36,280
2&%’;&1 W 6586S }53227744555 D0 4188 43,260
e 49225 Kzonss | 1 110 7oA 72.220
;fz// mlfgg@ 40208 Joror 12020 g 51,898 47,180
MNP E) 42405 Pozoshr 202 82,698 75,180
i S | VAR 4918S T 2929 gy 41,888 38,080
2&%’;&1 W 6587S }53227744555 202 42 49,940 45,400
e 49235 Kzaniss 1 112 8380 7580
M 3 -CS ({RE) (i) wE—4547°
15 = — - IR | A K F LR o
B o= = -t W4 T LIR[E (B (Bm) |
M173CS SHEZAR (is) 5684S o a0 s 39,680(48P

CE] t9MTMABEREITE S TOET A, FHEEYMUEIZET VF Y ICRY MOB IFEENEHE>TEYES,
TEEHCER. L 0RO TIE. EOZVEBICKY T HEELEOINYLRETIHEENHYET,
TEEFHEEDRO LEIRGZED (BB MEEIT—A-Y)

36




MO/ 1-AS (R[E) / BS (R )

FE—447°

Jlil]—’)?j BRE) WA Wtk Ty hNEE A ﬁ( /el Ik
i A - -+t o4 LIRIE (BR) (BiR) [
Z/,@Sﬁﬁ) 51258 R RRE 41,118 37,380
T4 52208 ot T 3 26,378 23,980
M140/141AS/BS s VAR 4898S R R 33,198 30,180
jﬁggﬁl W 4901S §§22554455S RES 39,160 35,600
Jﬁ%g;ﬁpﬁ?%ﬁ) 49043 Krowis |1 1% 66264 60.240 sap
:fz/jtgl\tffgﬁﬁ) 5126S st 1918 5 43,384 39,440
T4 52218 ORI 27,830 25,300
mggﬂglﬁggg s | v 48995 Kootss | 1 138 35,024 31,840
jﬁggﬁl W 49028 §§22554455S ME: 41,316 37,560
Jﬁ%g;ﬁpﬁ?%ﬁ) 49058 Kronins |1 1% 69918 63,560

37




M- MDO/1-AS (RIE)

FE—447°

35]1_9_‘ BRE) WA v Ty hNEE A ﬁ /el Ik

i A -+t W4 LR E (B (BiR) [
VINGED) (2] 4058S 73545E | 23| 23| 46 65,780 59,800
F4IR 56335 SE 23 23 46 49,588 45,080

NS S VAR 4940S K3545 | 23 23 46 56,672 51,520
2@%@1 W 49425 KQ3545 | 23 23 46 68,816 62,560
Jﬁ%’g;&[ﬁi?%&) 49448 K73545 23 23 46 93,610 85,100
SIS 0 40658 73545E | 24 24 48 68,640 62,400
F4IR 55405 SE 24 24 48 51,744 47,040

N s | YA 49418 K3545 24 24 48 59,136 53,760|49P
'(%i%gﬁ] W 4943S KQ3545 | 24 24 48 71,808 65,280
Jﬁ%’g;&[ﬁi?%&) 49455 K73545 | 24 24 48 97,680 88,800
YN (] 42895 55255495552 23 23 48 74,976 68,160
F4IR 48785 msziozs 222 g 56,760 51,600

:m;%Aof\s s | YA 49248 e, P g 66,264 60,240

[G£] M-ML-MLD-0/1447"[ZI&new==+-*- ST/SRT&newd D AVAIL Y= === AS/BSH 7 MBHYET D TITEELLEELY,

()] @R—EXTOEBEWCTFEEIZSLY,

GE)] £9MNTUAMEERTICH>TLET A FEELYMNTEIZET VY ITBEY MO T RSN EHE>TEYET,

TIEZHCER. ST DB TIE. EOZVES)ICLYTEZTDEONINYLNRETIEENHYET .
TIEEHEREREO LRIRKGESL, (BB TEEEIT-~-Y)
MB -AS () "Y' -447°
Jlil]—’)?j BRE) WA v Ty NEE A ﬁ i DN Ik
i A -+t W4 LR E (B (BiR) [

F4IT o 52208 ot T s 26,378 23,980
YA 48985 o T 36 33,198 30,180

MB171/181AS s 2@%@151) 49018 £§225544555 1 36 39,160 35,600[49P
Zi’ﬁﬁmaﬁ) 51258 st 1T 36 41,118 37,380

38




MLO-MLD1-AS/BS - ML5/MLD5-ST (§ij¥) / SRT ()

FNE—447°

El—’;'l—. BRE) W vk Ty ME A ”55(_ LT P,
B ik -t o4 L R A (B | (B | ®
;fzf/mlfs"gaﬁ) 40608 sl g 58,256 52,960
F4IR 56845 o 43,648 39,680
ML170AS/BS
mtlgﬁﬂ/ss/gg S Yy 49308 N R T 50,116 45,560
MLOT7OST/SRT Jﬁ%ﬂﬁl W 65885 £§335544555 BREL 60,170 54,700
(szfj t};}éﬂg%ﬁ) 4061S bl 12020 61,116 55,560
VL1B0AS/BS F4IR 56855 o P 45,804 41,640
TN S V- 4931S N Pt 52,580 47,800
MLD185ST/SRT Jﬁ%gﬁl W 65895 }53335544555 202 42 63,162 57,420
e 49365 Kraiss 1142 86st 78,740
E%lﬁjﬂ‘?ﬁ’ 40625 L R 66,836 60,760
T4 56865 or P s 50,116 45,560
2&%’;&1 W 65908 §§33554455S 2% 46 69,146 62,860
i 49315 Krosiss 1146 ease 86,140
(szfj t};}éﬂg%ﬁ) () 40635 e T 69,696 63,360
F4IR 5687S o B P g 52,272 47,520
N ooees srT S | UL 49338 P g 59,972 54,520
2&%’;&1 W 6591S §§33554455S 2% s 72,138 65,580
Jﬁ%g/jtpﬁﬁaﬁ) 4938S Krois 1118 omeze 89.840
E’ﬁﬂﬁfﬁjﬂ%@ (i) 40645 JIIE 220 5 75,416 68,560
F4IR 55148 N 56,584 51,440
o caT S | UL 49348 12 % 5 64,900 59,000
2&%’;&1 W 65925 §§33554455S S 78,122 71,020
H I 49395 ol P2 s 106,964 97,240
[;¥] M-ML-MLD-0/1447 [Zl&new="+-* ST/SRTEnewD DHVEELN - =+ =+ AS/BSH T HHUFET D TI RS,

39




SE = KJF = KRS - KRM —-KWT

FE—447°

351_9_‘ BRE) WA sk Ty hNEE A ﬁ( /el Ik
4 = Hat -t o4 LIRIE (BR) (BiR) [
M=) O 75548 I RIRYE 92,202 83,820
MMA=ITR (i) 77478 RSCOS RARYAE 69,762 63,420
EE,\S;&%},((VV\(,TF S | v =R 4951S H}éggggz 1; 1; 38 55,176 50,160
B ao52s SO0 1T T s eats2 58320
e R 49538 prt s s248 74,980
M=) © 75558 gggggg% 2(2) zg 44 106,128 96,480
<2008 MMA=ITR (i) 77488 2080 20 2D a4 79,728 72,480
ol T s VA so21s 00 %0 %041 62568 56880
A B s KBS 2020 g0 e
Jﬁ%’g;&[ﬁi?%ﬁ) 49465 A Y 94,688 86,080
MA=Ey NN € 75565 D ee %46 110770 100,700
<2208 AMA=IT 77498 20N 27 6 83,050 75,500
o aou 22 22SKNT s VA sozzs 00 21 %l 65032 59120
e pan gorss | KQIB 202 ge0 gaa
e R aoars  NEBL 2246 es758 89780
MN=E VR € 75578 gggggg% 2; 2; 50 120054 109,140 oF
AMA=IT () 77508 L2000 2 2 50 89,694 81,540
SE240S
) a2 2SI s | IR 6023s 00 %0 %50 69960 63600
s o ges  KOBI BB g 2400
P ) soa8s KT %50 108898 97,180
M=y NR(AE) 75588 gggggg% 22 zg 51 129,338 117,580
MMA=IR (i) 77518 208 22D 5 96,338 87,580
o AT s VA so24s SO0 0 %51 74888 68080
B 6577S Lol 20 % 5a 88088 80,080
e R 49495 S %051 115038 104580
MA=E 9NN € 75598 Dober 1T 58 13822 126020
AMA=IT o 77528 SO0 2T 58 102,982 93,620
KRo280/202KWT SR sozss 00 P77 5s 79816 72560
2&%’;&1 W 6578S Lol 22T 5 94,072 85,520
p T ao50s KO0 2T 2T 5s 123178 111,980

40




KRL —KWT wNE =447
A—4- ER B WA IV Ty MNE A LNl w
B R Azt = -+ i L R|3 (BR) (Bim) | ®
. HS2660Z | 23 23
MA=E MR 6O 7557S e 1 120,054 109,140
. 152660 | 23 23
M= 1z} 77508 HSas0sz | o 5 50 89,694 81,540
N K3545 23 23
KRL240,/241/242KWT S | v 6023S HSom067 | o 9 80 69,960 63,600
SN KQ3545 | 23| 23
(HSilPlus1) 65765 rs2596z 2 2 20 82.104 74,640
PedEty MU R) KZ3545 | 23| 23
(B’ MPlus1) 49488 Hs2s06z |« 2 o PO 106898 97,180
. HS2660Z | 29 29
SR 65P
M=ty 6 7560S USonoss | o o 62 147,906 134,460
KRL300,/301/302KWT S o660 20123
Y IASIIN (1] 77538 LSo5067 | o o 62 109,626 99,660
. HS2660Z | 32 32
M=y NIV ) 75618 11925067 | o o 68 161,832 147,120
KRL330,/331/332KWT S —ooe60 32 52
AMA=IT © 77548 HSosony o o 68 119,592 108,720
. HS2660Z | 34| 34
M=ty 6 75628 Hoosoer | 2| 9 12 171,116 155,560
KRL350,/351/352KWT S TR
A= (=] 77558 Hsosoez | 2 o T2 126,236 114,760
SRV * KRV —KWT wNE =447
A—4- ER B WA IV Ty MNAE A LN w
U A= o -+ % L R|3 (BR) (BiR) [ ®
. HS2660Z | 23 23
M=y MNHEE) 6 7557S Heorosr | o 5 80 120,054 109,140
\ 152660 | 23 23
M= 77508 HSas0sz | o 5 50 89,694 81,540
SRV240KWT o K3545 23 23
KRV240KWT S | vaN—R 6023S HSom067 | o 9 80 69,960 63,600
ST KQ3545 | 23| 23
(HSilPlus1) 65765 s2596z 2 2 20 82.104 74,640
PedEty MU R) KZ3545 | 23| 23
(Bt MPlus1) 49488 Hs2s06z |« 2 o PO 106898 97,180
. HS2660Z | 25 25
MA=EYNIVAE) € 7558S 1S25067 | o o 94 129,338 117,580
. 1S2660 | 25 25
AN =JTU 7751S HS25967 g o B4 96,338 87,580 .
SRV260KWT o K3545 25 25
KRV260KWT S | V=R 6024S HSoroaz | o o 54 74,888 68,080
ST KQ3545 | 25| 25
(P3EPlus ) 65778 Hs2s96z | 2 2 24 88,088 80,080
PegEty NN R) KZ3545 | 25| 25
(B’ bPlus1) 49498 Hs2s06z | 2 o P4 119038 104580
. HS2660Z | 29 29
SRV300KWT . MA=EYN(NTE) 6 7560S HS25967 9l o 62 147,906 134.460
KRV300KWT . 1S2660 | 29 29
AN =T 7753S HS25967 g o 62 109,626 99,660
. HS2660Z | 34| 34
SRV350KWT . MA=E M) ) 75625 Hoosoer | 2| 9 12 171,116 155,560
KRV350KWT . 1S2660 | 34| 34
AN =JTU 7755S HS25967 g o T2 126,236 114,760

41




KB3/5/7 * KBM-ST "Y' —-447°
Jlil]—’)?j BRE) WA v Ty hNEE A ﬁ( /el Ik
4 = Hat a-t o4 LIRIE (BR) (BiR) [
F4IR 48655 sorosy | o 138 49,940 45,400
zﬁgﬁﬁ}gaﬁ) 42908 oot 11T g 61,908 56,280
<E153/ 185/ 1875 3 MMN =Ty NTNEE) 75548 :gggggé 1; 1; 38 92,202 83,820
SN 49518 SO RARYE 55,176 50,160
2@%@1 W 49525 SR RARYAE 64,152 58,320
Jﬁ%g;ﬁpﬁ?%ﬁ) 49538 pot 1T ss 82478 74,980
F4IT 48665 somoer | g o 42 54,252 49,320
Eiiﬁfﬂaﬁ) 42938 o, 0 a2 67,628 61,480
(52032052075 T . MMA=ENTAEE) 49548 e a2 101488 92,260
KBM200ST YA=IR 49565 oobee 19 10 a2 60,104 54,640
2&%’;&1 W 49575 SR 70,136 63,760
Jﬁ%ﬂg/’gﬁif% 49585 pesole 1 a2 90,618 82,380 .
T4 48675 sorosz | bl 03 46 58,564 53,240
zﬁgﬁﬁ}fgaﬁ) 42918 NPT 73,348 66,680
KB223/225,/227ST 3 MAN=EYMNT(ER) 7556S Egggggé 2; 2% 46 110,770 100,700
KBM220ST SN 60198 e 2 7y 6 65,032 59,120
jﬁggﬁl W 65725 o 2 7y 6 76,120 69,200
Jﬁ%g;ﬁpﬁ?%ﬁ) 49478 ol 2% as 98758 89,780
F4IT 450258 O 75,812 68,920
ng// mffgaﬁ) 42885 o P e 96,228 87,480
e . MMA=ENTAER) 75608 Dober %) %62 147908 134460
YA=IR 49605 eoper, 2 % 62 84,744 77,040
jﬁggﬁl W 4961S Lol 2% 62 100,056 90,960
Jﬁ%ﬂg/’gﬁif% 49625 pEl %62 131318 119,380

42




KB 2 -S FE—447°
A—4— ERE) ok vk Ty bNA A K i N T b
U Azt = -+ 4 L Rzt (BR) (Bim) | ®
SE 221 22
KB182S S | AR 4870S QCA2580 9 o 48 57,552 52,320
SE 24 24
KB202S S | FAIR Q 48718 QCA2580 9 9 52 61,864 56,240|67P
SE 26 26
KB222S S | FAIR 4872S QCA2580 9 o 56 66,176 60,160
KB 3 -SAR w447
D_g_ EEEJ *ﬁ ;EE Jl\“‘/‘ﬂ"‘/l~ ‘E‘/Hj\j:/_é‘? A ;5( %tzélj\j%ﬁﬁ% Ly
o B > -+ i 4 LIR[F| (H2) (BiiR) | ™
KB183SAR S | AR @ 5685S SSIES 2? 2(1) 42 45,804 41,640
KB193SAR S | AR m 5686S SSIES 2? 2? 46 50,116 45,560|67P
KB203SAR s A () 5687S Ssgs 2? Zf 48 52,272 47,520
UK WM R IEN —YYAME BB,
KB1/2-K/5/7-WT/7-KWT (Firitht) wNE—447°
D_g_ EEEJ *ﬁ ;EE Jl\“‘/‘ﬂ"‘/l~ ‘E‘/Hj\j:/_é‘? A ;5( %tzélj\j%ﬁﬁ% L2
o B > -+ i 4 LIR[F| (H2) (BiiR) | ™
KB261/272K SE 33| 33
KB275WT S | F4K () 41448 SES 7] 68 73,832 67,120
SE 32| 32
KB277WT S | HIR @ 4299S HS25967 9 9 68 82,280 74,800|67P
o HS2660 26 26
KB277KWT S | AN 6 4856S HS25967 9 9 56 99,660 90,600
KA5/7-ST/WT FNE—447°
A—4- ERE) ok vk Ty bNA A K i N T b
U Azt = -+ 4 L Rzt (BR) (Bim) | ®
SE 29 29
KA245/247ST S | AR @ 4860S HS29957 9 o 62 76,868 69,880
SE 34 34
KA307WT S | FAIR Q 4863S HS29957 9 o 72 87,648 79,680|68P
SE 37 37
KA337WT S | FAIR Q 4864S HS29957 9 o 78 94,116 85,560
KA 7 —-KWT (F#athi#k) wNE—447°
D_g_ EEEJ *ﬁ ;EE Jl\“‘/‘ﬂ"‘/l~ ‘E‘/Hj\j:/_é‘? A ;5( %ggl]\j%ﬁﬁ% Ly
o B > -+ i 4 LIR[F| (H2) (BiiR) | ™
o HS2660 29 29
KA30TKWT S | MR (2] 4857S Hso9957 | 32| 2| 62 110,682 100,620
o HS2660 32| 32
KA337KWT S | MR © 4858S Hs29957 | 2| 2| 68 120,648 109,680|68P
o HS2660 34| 34
KA357KWT S | AN 6 4859S HS29957 9 9 72 127,292 115,720

43




aNyn—4) (R E)

JTUR VR (STyir, FyMstE) FENGE

T4

74=Fhyse A" *)‘ tlh‘hﬁ*ﬁll\

Tt

LI > e ﬁW
KJS140 0050061 |M14x 35 A b 902 szo 5100395 |7—bhyL | 3,806 3460 4
KJS 0050055 M14 % 30 319 290 s
© 5 32) 24,200/ 22,000 5 4 15224| 13840
KJS150 0050061 |M14 X 35 #BA K L+ 902 820 28 5100395 |74—FhyAL 3,806 3,460 4
(P81 kusi60 0050055 M14 % 30 319 200 8
5 36 27.808] 25280 5 4 15224| 13840
KJM150 KJM150R 0050061 |M14x 35 $A b 902]  820] 28 5100395 |7—F Ayl | 3,806 3460 2
KJM160,KJM160R 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
$J160 0050034 | M14 X 403 319 200 4
5 40| 29612 26920 5 4 14,278) 12980
KIM170KIM170R 0050061 |M14x 35 $AH b 902 820 32 5100395 7—F Ay | 3,806 3460 2
KJM180,KJM180R 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
KJL170.KJL170R 0050034 | M14 X 403 319 200 4
';j"lf KJL180,KJL180R
Kib  |kJD180KJID18OR
sJ [sd170,sd180
SF  [sF180 E 44| 33,220 30,200 i 4| 14,278 12,980
©  [KJLT90KJLT90R 0050061 |M14x 35 $A K b 902 820 36 5100395 7(—F Ayl | 3,806 3460 2
@81y |KIL200KJL200R 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
KJD190,KJD190R 0050034 | M14 X 403 319 200 4
KJD200,KJD200R
SF190,200 5t 48| 36828 33480 5 4 14,278) 12980
SF220 0050061 |M14 X 35 #BAH I+ 902 820 40 5100395 |74—FhyAL 3,806 3,460 2
6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
0050034 | M14 x 403 319 200 4
5t 48] 40436] 36,760 5 4 14,278| 12980
KJL |KJL170C 0050061 |M14x 35 $A K b 902]  820] 32 5100395 |7—F Ayl | 3,806 3460 2
© |KJLigoc 6550118 M14x 47 385 350 8 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
-C 0050034 |M14 X 403% 319 290 4
(P81 3 40 33220 30200 B 4 14278 12,980
v |Mi400E 0050061 |M14 % 35 #&H LF 902] 820 28
MB  |MB1400E 5t 28| 25256 22,960
) |[M1500E.M1600E 0050061 |M14 % 35 #AZh Ik 902] 820] 32
€ |MB1500E MB1600E 5t 32| 28.864] 26240
(g1 [MTTO0E 0050061 | M14 x 35 #AAH LF %02 820 36
MB1700E,MB1800E 5t 36 32472] 29,520
M147M147R 0050061 |M14x 35 $AH b 902]  820] 24 5100395 |7—F Ayl | 3,806 3460 2
0050030 M14x 35 319 200 4 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
6550118 |M14x 47 385 350 4
0050034 |M14 X 403%¢ 319 200 2
5 34] 25102] 22,820 5 4 14,278| 12980
M157M157R 0050061 |M14x 35 $A K b 902 820 28 5100395 7—F Ay | 3,806 3460 2
M167.M167R 0050030 M14x 35 319 200 4 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
6550118 |M14x 47 385 350 4
0050034 |M14 X 403%¢ 319 200 2
New 5 38 28,710 26,100 5 4 14,278| 12980
M IMI77M177R 0050061 |M14x 35 $A K b 902 820 32 5100395 7—F Ayl | 3,806 3460 2
ML |ML177ML177R 0050030 M14 % 35 319 200 4 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
MLD |MLD177.MLD177R 6550118 |M14x 47 385 350 4
™ 0050034 |M14 X 403¢ 319 200 2
81.82) 5t 42) 32.318] 29,380 5 4 14,278| 12980
M187M187R 0050061 |M14x 35 $A K b 902 820 36 5100395 7—F Ay | 3,806 3460 2
ML187ML187R 0050030 M14x 35 319 200 4 5100396 7—Fhy5R | 3333 3030 2
ML197,ML197R 6550118 |M14x 47 385 350 4
MLD187,MLD187R 0050034 | M14 X 403 319 200 2
MLD197MLD197R 5t 46| 35926 32,660 5 4 14,278| 12980
ML207,ML207R 0050061 |M14x 35 $A b 902  820] 40 5100395 7(—F Ay | 3,806 3460 2
MLD207,MLD207R 0050030 M14x 35 319 200 4 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
6550118 |M14x 47 385 350 4
0050034 |M14 X 403%¢ 319 200 2
5 50 39534 35940 5 4 14,278| 12980
New  TmL167J 0050057 |M16 X 39 #BAH I+ 1,045 950 48 5100395 |71—FhyAL 3,806 3,460 1
’2”7'; 0050042 |M16 X 50 440 400 12 5100396 7-Mhv4R | 3333 3030 1
iy 6550118 |M14x 473 385 350 4
(P82) 5 64) 56980 51,800 5 2 7139 6490
ML157C ML157CR 0050061 |M14x 35 $A K b 902]  820] 28 5100395 |7—F Ayl | 3,806 3460 2
New |MLI6TCMLIGTCR 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
ML 6550118 |M14x 473%¢ 385 350 4
) 5 40| 29.876] 27,160 5 4 14,278| 12980
-G [ML177¢ML177CR 0050061 |M14x 35 $A b 902 820 32 5100395 7—F Ayl | 3,806 3460 2
P82 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 7—Mhy5R | 3333 3030 2
6550118 |M14x 473%¢ 385 350 4
5t 44) 33484] 30440 5 4 14,278| 12980

44



24=Fhy5 AN = -y by b BN FRIERE

M140,M140R 0050061 |M14 X 35 #BAH L+ 902 820 26 5100395 |74—FhyAL 3,806 3,460 1
Mi41 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 |74—Nhy4R | 3,333 3,030 1
g 30| 24,728 22,480 B 2| 7,139 6490
M150,M150R 0050061 |M14 X 35 #BA K L+ 902 820 30 5100395 |74—FhyAL 3,806 3,460 1
M160,M160R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 |74—Nhv4R | 3,333 3,030 1
M151,M161 B 34| 28,336 25,760 B 2| 7139 6490
M170,M170R 0050061 |M14 X 35 B K I+ 902 820 34 5100395 |74—FhyAL 3,806 3,460 1
New |M180,M180R 0050030 M14x 35 319| 290 4 5100396 |74—Nhy4R | 3,333 3,030 1
M IM171M181
rx_lb ML170,ML170R
© [ML180ML18OR
(1) |ML171.ML181
MLD170,MLD170R
(P82) |MLD180,MLD180R
MLD171,MLD181 B 38 31,944 29,040 B 2| 7139 6490
ML190,ML190R 0050061 |M14 x 35 #ZAF b+ 902 820 38 5100395 |7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 1
ML200,ML200R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 |74—Fhv4R | 3,333| 3,030 1
ML191,ML201
MLD190,MLD190R
MLD200,MLD200R
MLD191,MLD201 B 42| 35552 32,320 B 2| 7139 6490
M140AF M140BF 0050061 |M14 x 35 #8AF L+ 902| 820 24
M 6550118 |M14x 47 385 350 8
b B 32 24728 22480
M150AF M150BF 0050061 |M14 x 35 #8AF b+ 902| 820] 28
(P83) |M160AF M160BF 6550118 |M14x 47 385 350 8
g 36 28,336 25,760
M141AF 0050061 |M14 x 35 #8AF b+ 902| 820 28
M |M143AF M143BF
() |m145M145R B 28| 25256 22,960
Egg M151AF M161AF 0050061 |M14 x 35 #8AF b+ 902| 820 32
N |M153AF M153BF
M163AF M163BF
(P83) |M155M155R
M165M165R B 32| 28,864 26,240
M |M170AF 0050061 |M14 x 35 B L+ 902 820 33 3070024 |74—FhyAL MNY 1
© |M180AF 6550118 |M14x 47 385 350 10 3070025 |7—hv4R MNY 1
) B 43| 33,616 30,560
K [mi71aF 0050061 |M14 X 35 #BAH L+ 902 820 38 3070024 |74—FhyAL MNY 1
83) M181AF ) 3070025 |74—Fhy4R MNY 1
g 38 34,276 31,160
ML170AF,ML170BF 0050061 |M14 X 35 A& I+ 902 820 34 5110043 |74—FhyAL MNY 1
ML180AF ML180BF 6550118 |M14x 47 385 350 4 5110045 |74—Fhy4R MNY 1
wL [MLI75MLI7SR
© |ML185ML185R B 38 32,208 29,280
(5)  [ML190AF 0050061 |M14x 35 #BAH b 902 820/ 38 5110043 | 74—+ hvAL MY 1
MD  |ML200AF 6550118 |M14x 47 385 350 4 5110045 |74—Fhv4R MNY 1
©  |ML195ML195R
(Pg3) |ML205ML205R B 42| 35816 32,560 ]
MD170AF 0050061 |M14 x 35 #AF b+ 902 820 38 3070024 |74—Fhy4L MNY 1
MD180AF 0050030 M14 x 35 319 290 4 3070025 |74—FhyAR MNY 1
g 42| 35552 32,320
MLD |MLD171AFMLD171BF 0050061 |M14 x 35 &K b 902| 820 34 5110043 |7¢—Fhy4L MY 1
(1) |MLD181AFMLD181BF 6550118 |M14x 47 385 350 4 5110045 |74—Fhy4R MNY 1
MLD175MLD175R
(P83) |MLD185MLD185R 5t 38| 32,208] 29280
M [M173AF M173BF 0050061 |M14 x 35 #8AF b+ 902| 820 36
Eg; M183AF M183BF
Me  |[M175M175R
(1) |m185M185R
(P83) [MB171AF MB181AF B 36 32,472 29,520
M142CM142CA 0050061 |M14 x 35 B b 902| 820 28 3180015 |hv4L MNY 1
v |M1a3cmiasca 0050033 |M14 X 45 319 290 4 3180016 |hv4R MY 1
%) g 32| 26,532 24,120
3) [Mi52cM152CA 0050061 |M14 x 35 B b 902| 820 32 3180015 |hv4L MNY 1
(5)  |M153C,M153CA 0050033 M14x45 319| 290 4 3180016 |hv4R MY 1
~C  |M155C,M155CR
(Pg3) |M162CM162CA
M163C,M163CA
M165C,M165CR B 36 30,140 27,400

45




24=Fhy5 AN = -y by b BN FRIERE

KJS140S 0050059 |M12 x 30 264 240 24 5100395 |7—hhy4L | 3,806 3460
0050055 |M14 x 30 319 290 8
KJS ) 32| 8888 8080 B 15,224 13,840
0 |KJS150S 0050059 [M12 x 30 264] 240| 28 5100395 |7—F7hv4L | 3,806] 3460
-S 0050055 |M14 x 30 319 290 8
) 36/ 9944 9040 B 15,224 13,840
P9 1 sT608 0050059 |M12x 30 264 240] 30 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3.460
0050055 |M14 x 30 319 290 8
) 38| 10472 9,520 B 15,224 13,840
KJM150S KJM150SR 0050059 |M12 x 30 264] 240] 28 5100395 |7—F7hv4L | 3,806] 3460
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—hhy4R | 3,333) 3,030
0050034 |M14 x 403% 319 290 4
) 40| 11,748 10,680 B 14,278 12,980
KJM160S KJM160SR 0050059 [M12 x 30 264] 240| 30 5100395 |7—Fhv4L | 3,806] 3460
KoM 841608 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—hhy4R | 3,333) 3,030
sJ 0050034 |M14 x 403% 319 290 4
o) B 42| 12,276 11,160 B 14,278 12,980
-S  [KJM170S KJM170SR 0050059 [M12 x 30 264] 240] 32 5100395 |7—F7hv4L | 3,806] 3460
oz |SU1708 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—hhy5R | 3,333) 3,030
0050034 |M14 x 403% 319 290 4
) 44| 12,804 11,640 B 14,278 12,980
KJM180S KIJM180SR 0050059 [M12 x 30 264] 240 34 5100395 |7—F7hv4L | 3,806] 3460
$J180S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—h#hv4R | 3,333) 3,030
0050034 |M14 x 403% 319 290 4
) 46| 13,332 12,120 B 14,278 12,980
KJL170S KJL170SR 0050059 [M12 x 30 264] 240] 32 5100395 |7—F7hv4L | 3,806] 3460
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—h#hy5R | 3,333) 3,030
0050034 |M14 x 403% 319 290 4
) 44| 12,804 11,640 B 14,278 12,980
KJL180S KJL180SR 0050059 [M12 x 30 264] 240 34 5100395 |7—Fhv4L | 3,806] 3460
KJD180S KJD180SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—h#hy5R | 3,333) 3,030
SF180S 0050034 |M14 x 403% 319 290 4
KJL B 46| 13,332 12,120 B 14,278 12,980
KJD - TKJL190S,KJL190SR 0050059 |M12 x 30 264  240| 36 5100395 |74—Fhv4L | 3,806 3460
55 KJD190S KJD190SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—h#hy5R | 3,333) 3,030
Zs  |sFis0s 0050034 |M14 x 403% 319 290 4
) 48| 13,860 12,600 B 14,278 12,980
(P96) [KJL200S KJL200SR 0050059 [M12 x 30 264] 240| 40 5100395 |7—Fhv4L | 3,806] 3460
KJD200S KJD200SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—h#hy5R | 3,333) 3,030
SF200S 0050034 |M14 x 403% 319 290 4
) 52| 14,916 13,560 B 14,278 12,980
KJL220S KJL220SR 0050059 [M12 x 30 264] 240| 42 5100395 |7—Fhv4L | 3,806] 3460
SF220S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7—h#hv5R | 3,333) 3,030
0050034 |M14 x 403% 319 290 4
f 54| 15444 14,040 B 14,278 12,980
KH160 0050002 [M10 x 30 176] 160 38
ki |KH162KH1628
© |KH165KH165R
@ B 38| 6,688 6,080
() [KH190 0050002 |M10 X 30 176 160 44
KH192 KH192B
Pon) KH195 KH195R
f 44| 1744 7040
M1400ES 0050002 [M10 x 30 176] 160 36
M B 36/ 6,336 5760
fg)s M1500ES 0050002 [M10 x 30 176] 160[ 38
M1600ES ) 38| 6,688 6,080
(P98) [M1700ES 0050002 [M10 x 30 176] 160 40
f 40/ 7,040 6400

46




24=Fhy5 AN = -y by b BN FRIERE

M147SM147SR 0050059 |M12x 30 264 240 30 5100395 7(—FAvSL | 3,806 3,460
0050030 |M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 Mi4x47 385 350 4
0050034 |M14 x 40 319 200 2
3 40 11374 10340 3 14,278 12,980
M157SM157SR 0050059 |M12x 30 264 240 32 5100395 | 7(—F 5L | 3,806 3.460
0050030 (M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 M14x47 385 350 4
0050034 |M14 x 403 319 20 2
3 42 11902 10820 3 14,278 12,980
New [M167SM167SR 0050059 |M12x 30 264 240 34 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3460
(';‘) 0050030 (M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
s 6550118 M14x47 385 350 4
0050034 |M14 x 40 319 20 2
(P98) B 44 12430 11300 3 14,278 12,980
M177SMI77SR 0050059 |M12x 30 264 240 36 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3460
0050030 (M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 Mi4x47 385 350 4
0050034 |M14 x 403 319 20 2
3 46 12958 11.780 3 14,278 12,980
M187SM187SR 0050059 |M12x 30 264 240 40 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3.460
0050030 (M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 M14x47 385 350 4
0050034 |M14 x 40 319 20 2
3 50 14014 12740 3 14,278 12,980
ML177SML177SR 0050059 |M12x 30 264] 240 36 5100395 | 7(—F A5 | 3,806] 3460
0050030 (M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 M14x47 385 350 4
0050034 |M14 x 405 319 20 2
3 46 12958 11.780 3 14,278 12,980
ML187SML187SR 0050059 |M12x 30 264 240 40 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3460
MLD187S MLD187SR 0050030 (M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 Mi4x47 385 350 4
0050034 |M14 x 405 319 20 2
New 3 50 14014 12740 3 14,278 12,980
w [MLie7smLIs7SR 0050059 |M12x 30 264 240 42 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3,460
MLD |MLD197SMLD197SR 0050030 (M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
@ 6550118 Mi4x47 385 350 4
=S 0050034 | M14 x 403% 319 290 2
99) 3 52 14542 13220 3 14,278 12,980
ML207S ML207SR 0050059 |M12x 30 264 240 44 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3.460
MLD207S MLD207SR 0050030 (M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 Mi4x47 385 350 4
0050034 |M14 x 403 319 20 2
3 54 15070 13700 3 14,278 12,980
ML227S ML227SR 0050059 |M12x 30 264 240 48 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3,460
0050030 |M14x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 Mi4x47 385 350 4
0050034 |M14 x 40 319 200 2
3 58 16126 14660 3 14,278 12,980
ML157CS ML157CSR 0050059 |M12 % 30 264] 240 32 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3.460
6550118 Mi4x47 385 350 8 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 | M14 x 473 385 350 4
3 40 13068] 11.880 3 14,278 12,980
New [ML167CSML167CSR 0050059 |M12x 30 264 240 34 5100395 | 7(—F 5L | 3,806 3460
M 6550118 Mi4x47 385 350 8 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 | M14 x 473 385 350 4
(P99) 3 42 13596 12,360 3 14,278 12,980
ML177CSML177CSR 0050059 |M12x 30 264 240 36 5100395 | 7(—F A5 | 3,806 3460
6550118 Mi4x47 385 350 8 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3,030
6550118 | M14 x 473 385 350 4
B 44 14124] 12840 3 14,278 12,980

47




JTUR R (STyv, oM E) HENFEAERE

ALY
SCENITULS O ERAF (T I

(Bitk)

(Bik)

24=Fhy5 AN = -y by b BN FRIERE

M140S,M140SR 0050059 |M12 x 30 264 240 34 5100395 |7—NhysL | 3,806 3460 1
M141S 5100396 7—Nhy#R | 38,333 3030 1
B 34/ 8976 8160 B 2| 17139 6490
M150S,M150SR 0050059 |M12 x 30 264] 240| 36 5100395 | 7—FhysL | 3,806 3460 1
New  |M151S ) 5100396 7(—bhu5R | 3333 3030 1
M B 36/ 9504 8640 B 2| 17139 6490
() |M160SM160SR 0050059 |M12 x 30 264] 240| 38 5100395 | 7—FhysL | 3,806 3460 1
(1 |miets 5100396 7—Nhy#R | 38,333 3030 1
=S B 38| 10,032 9,120 £ 2| 7,139 6490
®100) |MI70SMIT0SR 0050059 |M12 x 30 264] 240| 40 5100395 | 7—FhysL | 3,806 3460 1
M171S 5100396 7—Nhy#R | 38,333 3030 1
B 40/ 10,560 9,600 B 2| 17139 6490
M180S,M180SR 0050059 |M12 x 30 264] 240 42 5100395 |7—NhysL | 3,806 3460 1
M181S 5100396 7—Nhy#R | 3,333 3030 1
B 42| 11,088) 10,080 B 2| 1139 6490
ML170SML170SR 0050059 |M12 x 30 264] 240] 40 5100395 | 7—FhysL | 3,806 3460 1
ML171S 5100396 7—Nhy#R | 38,333 3030 1
MLD170S
MLD171S B 40| 10,560 9,600 B 2| 17139 6490
ML180SML180SR 0050059 |M12 x 30 264 240 42 5100395 | 7—FhysL | 3,806 3460 1
ML181S 5100396 7—Nhy#R | 3,333 3030 1
MLD180S,MLD180SR
'm’ MLD181S B 42| 11,088) 10,080 B 2| 17139 6490
MLD |MLT90sML190SR 0050059 |M12 x 30 264] 240| 46 5100395 |7—FhysL | 3,806 3460 1
©) [mL191s 5100396 7—Nhy4R | 3,333 3030 1
(1) |MLD190S MLD190SR
S |mLb191s B 46) 12,144) 11,040 B 2| 17139 6490
(P101) |ML200SML200SR 0050059 |M12 x 30 264] 240| 48 5100395 | 7—FhysL | 3,806 3460 1
ML201S 5100396 7—Nhy#R | 38,333 3030 1
MLD200S, MLD200SR
MLD201S B 48] 12,672 11520 B 2| 1139 6490
ML220S ML220SR 0050059 |M12 x 30 264] 240| 52 5100395 | 7—FhysL | 3,806 3460 1
ML221S 5100396 7—Nhy#R | 38,333 3030 1
B 52| 13,728 12,480 B 2| 1139 6490
M143AS M143BS 0050059 |M12 x 30 264] 240] 34
M145SM145SR
B 34/ 8976 8160
M153AS M153BS 0050059 |M12 x 30 264] 240] 36
M1555,M155SR
M L 36 9,504 8,640
@) [M163ASM163BS 0050059 |M12 X 30 264]  240| 38
SE’S) M165S,M165SR
B 38) 10,082 9,120
(P102) [M173ASM173BS 0050059 |M12 x 30 264]  240] 40
M175S,M175SR
B 40| 10,560 9,600
M183AS M183BS 0050059 |M12 x 30 264] 240] 42
M185S,M185SR
B 42| 11,088 10,080
M |M173CS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297]  270] 40 2380061 | 7—Nhv4R MYy 1
(3)-CS 2380062 |74—FhyAL MNY 1
(P102) 5 40| 11,880 10,800 | = 2
M |M140AsM140BS 0050002 |M10 x 30 176] 160 36
© |MI141ASMi41BS B 36/ 6,336 5760
(1) |M150ASM150BS 0050002 |M10 x 30 176] 160 38
]S M160AS,M160BS
A
®i0g) |MI151ASMI51BS .
M161ASM161BS E 38| 6,688 6,080
M171AS MD170AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270] 46 3070024 | 7—FhyiL MY 1
M 3070025 | 74—Fhv4R MY 1
m B 46| 13,662 12,420
’;lSD M181AS MD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270] 48 3070024 | 7—Fhy4L MY 1
© 3070025 | 74—Fhv4R MY 1
s B 48| 14,256 12,960
K |[@mis1AsMD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270] 44 3070024 | 7—FhyiL MY 1
(P103) 0050030 |M14x 35 319 290 4 3070025 | 71—Fhy4R MrY 1
B 48| 14,344) 13,040

[E] OR—EXTOWABNZITEE:SN,

48



Inyn-41) (ch &) 5 74— hys- A8 =4 - ybty b N

it <HME—8(7 >

(k) (Bik)

MB |MB171AS 0050002 |M10 x 30 176 160| 36
(1-s  [MB181AS
(P104) 5 36 6,336 5760
ML170AS ML170BS 0050059 |M12 x 30 264 240/ 40 5110043 | 74—k hyAL MY 1
ML175S,ML175SR 5110045 |7(—Fhy4R MNY 1
MLD171ASMLD171BS
MLD175SMLD175SR
L 40 10,560 9,600
ML180AS ML180BS 0050059 |M12 x 30 264 240/ 42 5110043 | 74—k hy4L MNY 1
ML  |ML185S,ML185SR 5110045 |7(—Fhy4R MNY 1

(0) MLD181AS,MLD181BS

() |MLD185SMLD185SR
MLD .

0 5 42) 11,088 10080
s [ML190As 0050059 |M12 X 30 264]  240| 46 5110043 | 74—F A5l MNY 1
ML195S ML195SR 5110045 | 74— hv5R MNY 1

(P104) B 46 12,144) 11,040
ML200AS 0050059 |M12 X 30 264]  240| 48 5110043 | 74—F A5l MNY 1
ML205S ML205SR 5110045 | 74— hv5R MNY 1

5 48] 12672 11,520
ML220AS 0050059 |M12 X 30 264]  240| 52 5110043 | 74—F A5l MNY 1
ML225S ML225SR 5110045 | 74—+ hv5R MNY 1

& 52| 13,728| 12,480

49



-4y (X&)
4

T W (STyvv, FyMTE) F /(iR

E
i C)

HOA B R

T4=Nhy - AN =4 -ty bt

LNFEAfAE

PEYAN
= BIR)

&Em;cmu';:;mﬁww
KRS180,KRS182 0050057 |M16 x 39 #BA i b 1,045 950 32 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
KRM170 0050042 \M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhy4sR 7,298 6,630 1
KRM180 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
- £ 46| 39,820 36,200 it 2| 11,693 10,630
© |KJF200KJF202 0050057 |M16 x 39 #A i Wb 1,045 950 36 2450020 |RA'—HA 4,400 4,000 1
(2) |KRS190,KRS200,KRS202 | 0050042 \M16 X 50 440 400 6 5610404 | 7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
KRS |KRM190,KRM200,KRM202 | 6570092 |M16 X 55 550 500 2
(0  |sE200 0050046 |M16 x 453 440 400 6
K(éi\ll b 50| 44,000 40,000 E 2| 11,693 10,630
© |KJF220KJF222 0050057 |M16 x 39 #BA ik b 1,045 950 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(2) |KRS220,KRS222 0050042 \M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhv4—-R| 7,293 6,630 1
SE  |KRM220,KRM222 6570092 |M16 X 55 550 500 2
©  |se220 0050046 |M16 X 453 440 400 6
(P8a) £ 54| 48,180 43,800 B 2| 11,693 10,630
KJF240,KJF242 0050057 |M16 x 39 #A i Wb 1,045 950 44 2450020 |RA—HA 4,400 4,000 1
KRS240 KRS242 0050042 \M16 x 50 440 400 6 5610404 |7¢—Nhy5-R| 7,293 6,630 1
KRM240,KRM242 6570092 |M16 X 55 550 500 2
SE240 0050046 |M16 X 453% 440 400 6
it 58 52,360 47,600 it 2| 11,693 10,630
KJF203 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 36 2450020 |AA'-%A 4,400 4,000 1
0050042 \M16 x 50 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
£ 50| 43,780 39,800 B 2| 11,693 10,630
KJF  |KJF223 0050057 |M16 x 39 #HAHH Ibb 1,045 950/ 40 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
3 0050042 \M16 x 50 440 400 8 5610404 | 7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
(P84) B 54| 47,960 43,600 B 2| 11,693 10,630
KJF243 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 44 2450020 |AA'-%A 4,400/ 4,000 1
0050042 \M16 X 50 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
0050046 |M16 x 453% 440 400 6
£ 58| 52,140 47,400 B 2| 11,693 10,630

(Biid) | (Bifk)

KRM220P,KRM222P 0050057 (M16 x 39 A Wb 1,045 950 48 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
9020912 |M10 x 203 143 130 4
B 52| 50,732 46,120 B 2| 10,340 9,400
KrM  |KRM240P KRM242P 0050057 (M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 52 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
) 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
(2) B 56| 54,912 49,920 B 2| 10,340 9,400
-P |[KRM260P,KRM262P 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 56 6160060 | 7/—Fhv4 5,170| 4,700 2
Psa) 9020912 |M10 x 203 143 130 4 )
H 60 59,092 53,720 E 2| 10,340 9,400
KRM280P 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 60 6160060 |7(—Fhy4 5170/ 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
£ 64| 63,272 57,520 £ 2| 10,340 9,400
KRM180PJ 0050057 |M16 X 39 #BAH b 1,045 950 60 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
9020912 |M10 x 203% 143 130 4
£ 64| 63,272 57,520 £ 2| 10,340 9,400
KRM200PJ,KRM202PJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 66 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
9020912 |M10 x 203 143 130 4
it 70 69,542 63,220 B 2| 10,340 9,400
KRM  |KRM220PJ,KRM222PJ 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 72 6160060 | 74—khv4 5,170 4,700 2
(0) 9020912 M10 x 203% 143 130 4
sz,)J b 76, 75,812 68,920 £ 2| 10,340 9,400
_pJ |KRM240PJKRM242PJ 0050057 |M16 x 39 A& H ILb 1045 950 78 6160060 |7{—Fhy4 5,170/ 4,700 2
9020912 |M10 x 203 143 130 4
(P84) it 82 82,082 74,620 B 2| 10,340 9,400
KRM260PJ,KRM262PJ 0050057 (M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 84 6160060 | 74—khv4 5,170 4,700 2
KMR260DJ,KRM262DJ 9020912 |M10 X 203 143 130 4
b 88| 88,352 80,320 £ 2| 10,340 9,400
KRM280DJ,KRM282DJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 90 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
9020912 |M10 x 203%¢ 143 130 4
it 94| 94,622 86,020 B 2| 10,340 9,400

50



HOA B R

2 (KE) TR MR (STyve. TyMEE) FENFEAERE T4=Fhys - A4 - by b B/NSEATiAE

<IFVV 847>

SENIE TS DERAF TR Wb

(Bt 45

KRM220H,KRM222H 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 48 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
9020912 |M10 x 203% 143 130 4
i 52| 50,732 46,120 i 2| 10,340 9,400
krM  |KRM240H KRM242H 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 52 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
(0) 9020912 |M10 x 203 143 130 4
2 B 56 54,912 49,920 E 2| 10,340 9,400
-H  [KRM260H,KRM262H 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 56 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
P8a) 9020912 |M10 x 203% 143 130 4 i
i 60 59,092 53720 i 2| 10,340 9,400
KRM280H,KRM282H 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 60 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
9020912 |M10 x 203 143 130 4
B 64 63,272 57,520 B 2| 10,340 9,400
KRM200HJ,KRM202HJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 66 6160060 | 74—Fhy4 5,170| 4,700 2
9020912 |M10 x 203 143 130 4
i 70 69,542 63,220 B 2| 10,340 9,400
KRM  |KRM220HJ KRM222HJ 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 72 6160060 | 74—khv% 5,170 4,700 2
) 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
(2 £ 76, 75,812 68,920 i 2 10,340 9,400
—-HJ  |KRM240HJ,KRM242HJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 78 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
Psa) 9020912 |M10 x 203 143 130 4 )
H 82| 82,082 74,620 E 2| 10,340 9,400
KRM260HJ,KRM262HJ 0050057 (M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 84 6160060 | 74—khv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 x 203% 143 130 4
i 83 88,352 80,320 i 2| 10,340 9,400

KRL180 0050057 (M16 x 39 A b 2450020 | RN —HA 4,400
0050042 (M16 x 50 440 400 6 5610404 |74—k1h94R 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 (M16 X 453 440 400 6
H 46| 39,820 36,200 E 2| 11,693 10,630
KRL200 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 36 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRL201 0050042 M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhv4sR 7,293| 6,630 1
KRL202 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
i 50 44,000 40,000 i 2| 11,693 10,630
KRL |KRL220 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 40 2450020 |AA-%A 4,400 4,000 1
E?i KRL221 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 7(—Nhy5R | 7,293 6630 1
@) |KRL222 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 (M16 X 453 440 400 6
(P85) it 54| 48,180 43,800 it 2| 11,693 10,630
KRL240 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 44 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
KRL241 0050042 (M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
KRL242 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
i 58 52,360 47,600 i 2| 11,693 10,630
KRL260 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 48 2450020 |AA-%A 4,400/ 4,000 1
KRL261 0050042 \M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—kHv4R 7,293 6,630 1
KRL262 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 (M16 X 453 440 400 6
b 62| 56,540 51,400 E 2| 11,693 10,630
KRL240P KRL241P 0050057 (M16 x 39 A ILb 1,045 950 52 6160060 | 74—k hy4 5,170| 4,700 2
KRL242P 9020912 |M10 x 203%¢ 143 130 4
i 56 54,912 49,920 B 2| 10,340 9,400
KRL260P KRL261P 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 56 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
KRL262P 9020912 |M10 X 203 143 130 4
i 60 59,092 53720 i 2| 10,340 9,400
KRL280P KRL281P 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 60 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
K((F)*)L KRL282P 9020912 |M10 X 203 143 130 4
) i 64 63,272 57,520 B 2| 10,340 9,400
(2) |KRL300P,KRL301P 0050057 \M16 x 39 #HAK I+ 1,045 950 64 6160060 | 7/—Fhy% 5170/ 4,700 2
-P  |KRL302P 9020912 |M10 x 203 143 130 4
-PJ B 68 67,452 61320 B 2 10,340 9,400
-bJ KRL280PJ,KRL281PJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 90 6160060 | 74—k hy4 5,170| 4,700 2
(P85) |KRL282PJ 9020912 |M10 x 203%¢ 143 130 4
i 94| 94,622 86,020 B 2| 10,340 9,400
KRL300PJ,KRL300DJ 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 96 6160060 |7/—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL301PJ,KRL301DJ 9020912 |M10 X 203 143 130 4
KRL302PJ,KRL302DJ B 100/ 100,892 91,720 i 2| 10,340 9,400
KRL330PJ,KRL330DJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 108 6160060 | 74—Fhv4 5,170| 4,700 2
KRL331PJ,KRL331DJ 9020912 |M10 x 203%¢ 143 130 4
KRL332PJ,KRL332DJ &t 112113432/ 103,120 E 2| 10,340 9,400

51



n—41 (KE) 74=F s An" = - by by b NSRS
4

KRL240H 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 52 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
KRL241H 9020912 |M10 X 203 143 130 4
KRL242H i 56 54,912 49,920 £ 2| 10,340 9,400
KRL |KRL260H 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 56 6160060 | 7/—Fhy4 5170 4,700 2
() |KRL261H 9020912 |M10 x 203 143 130 4
8; KRL262H 5| 60 59,092 53720 5 2| 10340 9400
-H |KRL280H 0050057 |M16 % 39 #HAH b 1.045) 950 60 6160060 | 7{—khv4% 5170 4700 2
KRL281H 9020912 |M10 X 203 143 130 4
(P85) |KRL282H i 64| 63,272 57,520 £ 2| 10,340 9,400
KRL300H 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 64 6160060 | 7/—Fhv4 5,170| 4,700 2
KRL301H 9020912 |M10 x 203 143 130 4
KRL302H b 68| 67,452 61,320 E 2| 10,340 9,400
KRL280HJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 90 6160060 | 74—Fhy4 5,170| 4,700 2
KRL |KRL281HJ 9020912 |M10 x 203 143 130 4 i
© |KRL282HJ b 94| 94,622 86,020 E 2| 10,340 9,400
(1) |KRL300HJ 0050057 |M16 X 39 #BAH b 1,045 950 96 6160060 | 7/—1hy% 5170 4,700 2
(2)  |KRL301HJ 9020912 |M10 X 203 143 130 4
~HJ |KRL302HJ i 100/100,892| 91,720 i 2| 10,340 9,400
(Pgs) |KRL33OHY 0050057 (M16 x 39 A ILb 1,045 950 108 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
KRL331HJ 9020912 |M10 x 203 143 130 4
KRL332HJ 5 112/113,432 103,120 B 2| 10,340 9,400
KRL180J 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 54 6160060 | 74—Fhy4 5,170| 4,700 2
9020912 |M10 x 203 143 130 4
it 58 57,002 51,820 it 2| 10,340 9,400
KRL220J 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 60 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
KRL  |KRL201JKRL221J 9020912 |M10 X 203 143 130 4 i
©) |KRL202JKRL222J i 64 63,272 57,520 £ 2| 10,340 9,400
(1) |KRL2400 0050057 |M16 % 39 #HAH b 1,045 950 66 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
(2)  |KRL241J 9020912 |M10 x 203 143 130 4
~J  |KRL242J it 70 69,542 63,220 it 2| 10,340 9,400
(pgs) |KRL260J 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 72 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
KRL261J 9020912 |M10 X 203 143 130 4
KRL262J i 76| 75,812 68,920 £ 2| 10,340 9,400
KRL280J 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 78 6160060 | 74—k hy4 5,170| 4,700 2
KRL281J 9020912 |M10 x 203%¢ 143 130 4
KRL282J it 82 82,082 74,620 B 2| 10,340 9,400

SKENETUAS DB AT 1FH b
KRF220 0050057 |M16 x 39 #BAH ILb 1,045| 950 40 2450020 |2A—HA 4,400 4,000 1
KRF221 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |7(—N7y4R | 6,985 6,350 1
KRF222 6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 X 453% 440, 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
& 54 48,620 44,200 i 2 | 11,385 10,350
KRF240 0050057 |M16 x 39 #BAH L b 1,045| 950 44 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
KRF241 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |7(—N7y4R | 6,985 6,350 1
KRF242 6570092 |M16 X 55 550 500 6
KRE240 0050046 |M16 X 453% 440, 400 2
KRE241 0050042 |M16 x 503% 440 400 4
KRE242 i 58 52,800 48,000 i 2 | 11,385 10,350
KRF  |KRF260 0050057 |M16 x 39 #HAF b 1,045| 950 48 2450020 |2A—HA 4,400 4,000 1
KRE  |KRF261 0050042 (M16 X 50 440 400 2 5630666 |7(—Nhy4R 6,985 6,350 1
E?g KRF262 6570092 |M16 X 55 550 500 6
(2) |KRE260 0050046 |M16 X 453% 440, 400 2
KRE261 0050042 |M16 x 503% 440 400 4
(P86) |KRE262 i 62 56,980 51,800 i 2 | 11,385 10,350
KRF280 0050057 |M16 x 39 #BAH ILh 1,045| 950 52 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
KRF281 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |7(—N7y4R | 6,985 6,350 1
KRF282 6570092 |M16 X 55 550 500 6
KRE280 0050046 |M16 X 453% 440, 400 2
KRE281 0050042 |M16 x 503% 440 400 4
KRE282 i 66 61,160 55,600 i 2 | 11,385 10,350
KRE300 0050057 |M16 x 39 #BAH ILb 1,045| 950 56 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
KRE301 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |7(—N7y4R | 6,985 6,350 1
KRE302 6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 x 453% 440, 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
& 70 65,340 59,400 i 2 | 11,385 10,350

52



-4y (X&)
4

24— hyse 28— -ty by bR NS

KRF220J 0050057 |M16 x 39 #BAH b 1,045 950 54 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 |7/—FHy4R 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 2
B 70 64,350 58,500 B 11,385 10,350
KRF240J 0050057 \M16 x 39 #BAH b 1,045 950 60 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRF241J 0050042 M16 X 50 440 400 4 5630666 |7/—hhysR 6,985 6,350
KRF242J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
KRE240J 0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
i 76 70,620 64,200 B 11,385 10,350
KRF260J 0050057 \M16 x 39 #BAH b 1,045 950 66 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRF261J 0050042 M16 X 50 440 400 4 5630666 |7/—Fhy4R 6,985 6,350
KRF262J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
KRE260J 0050046 |M16 X 453% 440 400 2
KRE261J 0050042 |M16 X 503% 440 400 2
KRE262J B 82| 76,890 69,900 B 11,385 10,350
Ko [krF2800 0050057 |M16 x 30 #8747 b 1085 950 72 2450020 |AA—YA 4400 4,000
) |KRF281J 0050042 M16 X 50 440 400 4 5630666 |7/—hhy4R 6,985 6,350
(1) |KRF282J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
(2)  |KRE280J 0050046 |M16 X 453% 440 400 2
~J |kRre281J 0050042 |M16 X 503% 440 400 2
(Ps6) |KRE282J B 88| 83,160 75,600 B 11,385 10,350
KRE300J 0050057 \M16 x 39 #BAH b 1,045 950 78 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRE301J 0050042 M16 X 50 440 400 4 5630666 |7/—hhy4R 6,985 6,350
KRE302J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 x 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
B 94| 89,430 81,300 B 11,385 10,350
KRE350J 0050057 \M16 x 39 #BAH b 1,045 950 90 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 |7/—FHy4R 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 x 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
H 106,101,970 92,700 B 11,385 10,350
KRE351J 0050057 \M16 x 39 #BAH b 1,045 950 102 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRE352J 0050042 M16 X 50 440 400 4 5630666 |7/—Fhy4R 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
b 118,114,510 104,100 B 11,385 10,350
KRF261H 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 48 2450020 |AA'-%A 4,400 4,000
KRF262H 0050042 \M16 x 50 440 400 2 5630666 |7/—hhysR 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 4
B 62| 56,980 51,800 B 11,385 10,350
KRF  |KRF281H 0050057 |M16 x 39 #A i Wb 1,045 950 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRE  |KRF282H 0050042 \M16 x 50 440 400 2 5630666 |7/—hhysR 6,985 6,350
EB KRE281H 6570002 |M16 X 55 550 500 6
i |KRE282H 0050046 (M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 4
(P86) B 66/ 61,160 55,600 B 11,385 10,350
KRE301H 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 56 2450020 |AA-%A 4,400 4,000
KRE302H 0050042 \M16 x 50 440 400 2 5630666 |7/—FhysR 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 (M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
B 70| 65,340 59,400 B 11,385 10,350

53




KRF
(0)
(1)
-G

(P86)

) (KE)
<779V 947°>

SENIE TS DERAF TR Wb

T4=F 9 AN =4 - by by b B /NTEAEA

)

(Bii)

KRF220G 0050057 \M16 x 39 #BAK W+ 1,045 950 24 2450020 |AA'—H#A 4,400 4,000 1
KRF221G 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |7/—Fhy4R 6,985 6,350 1
6570092 M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 x 453% 440 400 2
0050042 |M16 x 502 440 400 4
i 38 31,900 29,000 B 2| 11,385 10,350
KRF240G 0050057 \M16 x 39 #HAK I+ 1,045 950 28 2450020 |AA'—H#A 4,400 4,000 1
KRF241G 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |7/—Fhy4R 6,985 6,350 1
KRF260G 6570092 M16 X 55 550 500 6
KRF261G 0050046 |M16 x 453% 440 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
i 42| 36,080 32,800 B 2| 11,385 10,350
KRF280G 0050057 \M16 x 39 #HAK I+ 1,045 950 32 2450020 |AA'—H#A 4,400 4,000 1
KRF281G 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |7/—Fhy4R 6,985 6,350 1
6570092 M16 x 55 550 500 6
0050046 |M16 x 453% 440 400 2
0050042 |M16 x 502 440 400 4
i 46 40,260 36,600 B 2| 11,385 10,350

INYR-AY (KE)

JTUR I (ST

4.
KENIE TS DER {13

KRV220 0050057 |M16 x 39 FHAAK b 2450020 |AA—HA J 1
SRV220 0050046 |M16 x 453% 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhytM16 | 1,947 1,770 6

it 56 49,720 45,200 B 8 | 23,375 21,250
KRV240 0050057 \M16 x 39 #BAK W+ 1,045 950 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRV240 0050046 |M16 X 453% 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
KRV 6570092 \M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6

s(gz;/ 5| 60| 53900 49,000 Q 5 8 | 23375 21250
KRV260 0050057 \M16 x 39 #BAK I+ 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
P87) |SRv260 0050046 |M16 X 453% 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6

H 64| 58,080 52,800 E 8 | 23,375 21,250
KRV280 0050057 \M16 x 39 #HAK I+ 1,045 950 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRV280 0050046 |M16 X 453% 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhytM16 | 1,947 1,770 6

it 68 62,260 56,600 B 8 | 23,375 21,250
KRV240A 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 44 2450020 |AA-%A 4,400 4,000 1
SRV240A 0050046 (M16 X 453% 440 400 8 5610404 | 7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhybM16 | 1,947 1,770 6

KRV £ 60| 53,900 49,000 £ 8 | 23,375 21,250
SRV |KRV260A 0050057 |M16 x 39 #HAH Ibb 1,045 950 48 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
0) |SRv260A 0050046 |M16 X 453% 440 400 8 5610404 | 7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
-A 6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhybM16 | 1,947 1,770 6

®87) £ 64| 58,080 52,800 £ 8 | 23,375 21,250
KRV280A 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 52 2450020 |AA-%A 4,400 4,000 1
SRV280A 0050046 (M16 X 453% 440 400 8 5610404 | 7¢—Fhy4R 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhybM16 | 1,947 1,770 6

£ 68| 62,260 56,600 £ 8 | 23,375 21,250

54



-4y (X&)
4

74=Fhys- A8 =4 - fybt

ENliL]

KRy |KRV280PJ 0050057 |M16 X 39 #BAHK b 1,045 950 90 6160060 |7(—Fhy4 5170 4,700 2
SRy |SRv280PJ 9020912 |M10 X 203 143 130 4
(0 B 94| 94,622 86,020 B 2| 10,340 9,400
-PJ |KRV300PJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 96 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
e SRV300PJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4 i
b 100 100,892 91,720 B 2| 10,340 9,400
KRV260H 0050057 (M16 x 39 A Wb 1,045 950 56 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
SRV260H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRV b 60 59,092 53720 E 2| 10,340 9,400
S(g;’ KRV280H 0050057 M16 x 39 #AAH ILb 1045 950 60 6160060 | 7—Fhy% 5170] 4700 2
4 |srvzsoH 9020912 |M10 X 203 143 130 4
i 64 63,272 57,520 i 2| 10,340 9,400
(P87) |KRV300H 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 64 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
SRV300H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 68 67,452 61,320 B 2| 10,340 9,400
KRV260HJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 84 6160060 | 74—t hy4 5,170| 4,700 2
SRV260HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRV it 83 88,352 80,320 it 2| 10,340 9,400
s(pg;/ KRV280HJ 0050057 |M16 x 39 #BAH Ik 1,045 950 90 6160060 |7(—Fhy4 5170 47000 2
g |SRV280HY 9020912 |M10 x 203 143 130 4
£ 94| 94,622 86,020 B 2| 10,340 9,400
(P87) |KRV300HJ 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 96 6160060 | 74—Fhy4 5,170| 4,700 2
SRV300HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
&t 100 100,892 91,720 it 2| 10,340 9,400
KRV240J 0050057 (M16 x 39 A& b 1,045 950 78 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
SRV240J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRV b 82| 82,082 74,620 E 2| 10,340 9,400
S(g;’ KRV260J 0050057 M16 x 39 #AAH ILb 1045 950 84 6160060 | 7(—Fhy% 5170] 4700 2
~J |SRvaeoy 9020912 |M10 X 203 143 130 4
i 83 88,352 80,320 i 2 10,340 9,400
(P87) |KRV280J 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 90 6160060 | 7/—Fhy4 5,170| 4,700 2
SRV280J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 94| 94,622 86,020 B 2| 10,340 9,400

INYA-4Y (KB

KRV200S 0050057 |M16 x 39 #BAH ILb 1,045 2450020 | 2A—HA 4,400 4, 1

KRV 0050046 M16 x 453% 440 400 8 5610404 |74—FH94R 7293 6,630 1

SRV 6570092 \M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6
(0) it 52| 45540 41,400 i 8| 23,375 21250

-S  |KRV220S 0050057 |M16 x 39 #HAF I 1,045| 950 40 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1

P87 0050046 M16 x 453% 440 400 8 5610404 |74—FH94R 7293 6,630 1

6570092 \M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6
& 56 49,720| 45200 i 8| 23,375 21250

KRV200CJ/CV 0050057 |M16 x 39 #BAH IL+ 1,045 950 42 2450020 |2A—HA 4,400 4,000 1

KRV [SRv200cV 0050046 |M16 x 453% 440 400 4 5610404 |7(—Nhy5R | 7,293 6,630 1

SRV 6570092 |M16 X 55 550 500 12 6560064 |tyhytM16 | 1,947 1,770 6
fg)J B 58 52,250 47,500 B 8 | 23,375 21,250

_cv |KRv220c4/0v 0050057 |M16 x 39 #BAHH ILh 1,045| 950 48 2450020 |2A—HA 4,400 4,000 1

SRV220CV 0050046 |M16 x 453 440 400 4 5610404 |71—NhysR | 7,293 6,630 1

(P87) 6570092 \M16 X 55 550, 500 12 6560064 tyhiyitM16 | 1,947 1,770 6
B 64 58,520| 53200 B 8 | 23,375 21,250

KRV200SJ/SV 0050057 |M16 x 39 #HAF I 1,045| 950 42 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1

KRV [SRv200SV 0050046 |M16 X 453 440, 400 4 5610404 |7(—Fhy4R | 7,293 6,630 1

SRV 6570092 \M16 X 55 550 500 12 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6
9 3 58 52250 47,500 3 8 23375 21250

_gv  [KRv22084/8V 0050057 |M16 % 39 #BAK L 1,045| 950 48 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1

SRV220SV 0050046 |M16 X 453 440 400 4 5610404 |7¢—Nhy4R | 7,293 6,630 1

(P87) 6570092 |M16 X 55 550 500 12 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6
& 64 58,520 53200 i 8| 23,375 21250

55



-4y (X&)
4

24— hy5e 28— -ty by bR NS

KRZ240 0050057 |M16 x 39 #BAH b 1,045 950 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ240 0050046 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |7/—hhysR 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440 400 4 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 4
0050050 (M16 x 60 550 500 4
b 60| 53,900 49,000 B 8 | 23,067 20,970
KRZ260 0050057 \M16 x 39 #BAH b 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ260 0050046 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |7/—hhysR 6,985 6,350 1
0050042 |M16 x 503 440 400 4 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 4
KRz 0050050 |M16 X 60 550 500 4
SE(';Z 5| 64] 58080 52,800 B 8 | 23067 20970
KRZ280 0050057 \M16 x 39 #BAH b 1,045 950 52 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
(P88) |SRz280 0050046 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |7/—hhysR 6,985 6,350 1
0050042 |M16 x 503 440 400 4 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 4
0050050 (M16 x 60 550 500 4
b 68| 62,260 56,600 B 8 | 23,067 20970
KRZ300 0050057 (M16 x 39 #BAH b 1,045 950 56 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ300 0050046 |M16 x 453% 440 400 4 5630666 |7/—hhy4R 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440 400 4 6560064 |tyhyiM16 | 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 4
0050050 (M16 x 60 550 500 4
b 72| 66,440 60,400 B 8 | 23,067 20970
KRZ280J 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 84 2450020 |AA'-%A 4,400 4,000 1
SRZ280J 0050046 (M16 X 453% 440 400 2 5630666 |7/—FhysR 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440 400 2 6560064 |tyhfybMi6 | 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050050 (M16 x 60 550 500 6
B 100, 96,140 87,400 B 8 | 23,067 20970
KRz |KRZ300J 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 90 2450020 |AA'-%A 4,400 4,000 1
SRz |SRz300J 0050046 |M16 X 453% 440 400 2 5630666 |7/—hhysR 6,985 6,350 1
(0) 0050042 |M16 X 503% 440 400 2 6560064 |tyhfybMi6 | 1,947 1,770 6
-J 6570092 |M16 X 55 550 500 6
e 0050050 (M16 x 60 550 500 6 i
B 106,102,410 93,100 B 8 | 23,067 20970
KRZ350J 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 102 2450020 |AA-%A 4,400 4,000 1
SRZ350J 0050046 (M16 X 453% 440 400 2 5630666 |7/—FhysR 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440 400 2 6560064 |tyhybMi6 | 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050050 (M16 x 60 550 500 6
B 118 114,950 104,500 B 8 | 23,067 20970

56




ENl ik

74=bhys- An—4 - kybt

-4y (X&)
4

(Fi1R)
KB1800E 0050057 |M16 x 39 4B b 1,045 950 40
i 40 41,800 38,000
K8 |kB2oooe 0050057 |M16 % 39 #EZH L 1045 950 44
(P89) E 44| 45,980 41,800
KB2200E 0050057 |M16 x 39 4B b 1,045 950 48
i 48| 50,160 45,600
KBM190 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 42 2380061 |74—Fhv4R MY 1
KBM200 0050042 (M16 X 50 440 400 4 2380062 |7¢—FhyaL nMnYy 1
9011955 |M16 x 303% 363 330
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
£ 52| 48,136 43,760 B 2
KBM220 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 46 2380061 |7—FH94R nMn'y 1
Kg?" 0050042 |M16 X 50 440, 400 4 2380062 | 74—Nhy4L My 1
9011955 |M16 x 303 363 330 2
(P89) 0050048 |M16 x 373% 440 400 4
it 56 52,316 47,560 it 2
KBM240 0050057 (M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 50 2380061 |74—Fhv4R MY 1
0050042 \M16 X 50 440 400 4 2380062 |7¢—phyaL nMnYy 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 (M16 x 373% 440 400 4
£ 60 56,496 51,360 B 2
KB170,KB180 0050057 |M16 X 39 #BAH b 1,045 950 36 2380061 |74—Fhv4R MY 1
KB171,KB181 (IH) 0050041 \M16 x 40 440 400 4 2380062 |7¢—FhyaL nMnYy 1
0050042 \M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403% 440 400 4
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
it 52 44,660 40,600 it 2
KB200 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 40 2380061 |74—Fhv4R MY 1
KB [kB201 (IH) 0050041 \M16 x 40 440 400 4 2380062 | 7(—NhyAL nMnYy 1
(1§?I)EI) 0050042 |M16 % 50 440 400 4
0050041 |M16 x 403 440 400 4
(P89) 0050042 |M16 x 50 440 400 4
it 56 48,840 44,400 it 2
KB220 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 44 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB221 (IH) 0050041 \M16 x 40 440 400 4 2380062 |7¢—FhyaL nMnYy 1
0050042 (M16 x 50 440 400 4
0050041 |M16 x 403% 440 400 4
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
it 60 53,020 48,200 it 2
KB171,KB181 () 0050057 |M16 % 39 #AAH b 1,045 950 38 2380061 |7—FH94R nMn'y 1
KB172,KB182 0050042 (M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74—FhyAL MY 1
KB177,KB187 9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 (M16 x 373% 440 400 4
it 48| 43,956 39,960 it 2
KB201 (#7) 0050057 (M16 x 39 #BAiH b 1,045 950 42 2380061 |74—kH94R MY 1
KB202 0050042 (M16 X 50 440 400 4 2380062 |7¢—FhyaL nMnYy 1
kg |KB197KB207 9011955 |M16 x 303% 363 330 2
)& 0050048 M16 % 373 440 400 4
2) £ 52 48,136 43,760 B 2
M [kB221 (#) 0050057 |M16 x 39 #BAHH IL+ 1,045 950 46 2380061 |7(—Nhy4R MYy 1
P89 KB222 0050042 (M16 x 50 440 400 4 2380062 | 74—FhyaL MY 1
KB227 9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
B 56 52,316 47,560 B 2
KB247 0050057 |M16 % 39 #AAHK b 1,045 950 50 2380061 |74—Fhv4R MY 1
0050042 \M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—hhyaL nMnYy 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 (M16 x 373% 440 400 4
£ 60 56,496 51,360 B 2
KB173,KB183 0050057 |M16 X 39 #BAHK b 1,045 950 40 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB175,KB185 9011955 |M16 x 303 363 330 4 2380062 |74—FhyaL nMnYy 1
KB & 44| 43,252 39320 | B 2
3) |KB193KB203 0050057 (M16 x 39 A& b 1,045 950 44 2380061 | 74—Fh94R nMn'y 1
(5)  |KB195,KB205 9011955 |M16 x 303 363 330 4 2380062 | 74—FhyAL MY 1
5 48| 47432 43120 | 2
(P89) IkB223 0050057 |M16 x 39 $BAH L 1045 950 48 2380061 | 71—F 78R MY 1
KB225 9011955 |M16 x 303 363 330 4 2380062 |74—FhyaL nMnYy 1
B 52| 51,612 46,920 | = 2

CEIXEOR MMIEATH BN LY EHDBZENHYET  #MlIIN-V)abeS RIS,

57



-4y (X&)
4

4= hyse 28— -ty by bR RN

KA181 (IH) 0050057 (M16 x 39 #BAiH b 1,045 950 36 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 \M16 X 50 440 400 4 2580004 |hy4 3652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 |M16 X 503 440 400 2
B 52 45,100 41,000 B 11,704 10,640
KA201 (IH) 0050057 (M16 x 39 #BAiH b 1,045 950 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 (M16 X 50 440 400 4 2580004 |14 3652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 \M16 X 503 440 400 2
B 56 49,280 44,800 B 11,704 10,640
KA221 (IH) 0050057 (M16 x 39 #BAiH b 1,045 950 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KA 0050042 (M16 X 50 440 400 4 2580004 |14 3652 3,320
a8 0050044 (M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
(P90) 0050042 |M16 X 503 440 400 2
B 60 53,460 48,600 B 11,704 10,640
KA241 (IH) 0050057 (M16 x 39 #BAiH b 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 \M16 X 50 440 400 4 2580004 |14 3652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 |M16 X 503 440 400 2
B 64 57,640 52,400 B 11,704 10,640
KA261 (IH) 0050057 |M16 x 39 #B A b 1,045 950 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 \M16 X 50 440 400 4 2580004 |14 3652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 |M16 X 503 440 400 2
B 68 61,820 56,200 B 11,704 10,640
KA181 G 0050057 'M16 x 39 #&i b 1,045 950 36 2450020 |AA'-%A 4,400/ 4,000
0050042 \M16 x 50 440 400 4 2580004 |14 3,652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 (M16 X 453 440 400 4
B 48| 43,340 39,400 B 11,704 10,640
KA201 (7) 0050057 (M16 x 39 4B b 1,045 950 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 (M16 X 50 440 400 4 2580004 |hy4 3652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 4
i 52| 47,520 43,200 i 11,704 10,640
KA221 G 0050057 'M16 x 39 #&i b 1,045 950 44 2450020 |AA'-%A 4,400 4,000
(1')‘(’;)?) 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hy4 3,652| 3320
0050044 M16 x 71 550 500 4
(P90) 0050046 (M16 X 453 440 400 4
B 56/ 51,700 47,000 B 11,704 10,640
KA241 () 0050057 (M16 x 39 #BAih b 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 \M16 X 50 440 400 4 2580004 |14 3652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 4
i 60 55,880 50,800 i 11,704 10,640
KA261 G 0050057 'M16 x 39 #A&iILb 1,045 950 52 2450020 |AA'-%A 4,400 4,000
0050042 \M16 x 50 440 400 4 2580004 |14 3,652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 (M16 X 453 440 400 4
it 64 60,060 54,600 it 11,704 10,640

58




-4y (X&)
4

74=bhys- A8 =4 - fy bt

LNFEAfiAE

KA182 0050057 |M16 % 39 #BAK L 1,045| 950 36 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 | hy% 3,652 3320 2
0050044 (M16 % 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
5 48| 43,340/ 39,400 5 3| 11,704 10,640
KA202 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 40 2450020 |AA'-%A 4,400, 4,000 1
0050041 |M16 % 40 440 400 4 2580004 | h4 3,652 3,320 2
0050044 (M16x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
& 52 47,520| 43,200 i 3| 11,704) 10,640
KA222 0050057 |M16 % 39 #BAK L 1,045| 950 44 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
'g; 0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 | hy% 3652 3320 2
0050044 (M16 % 71 550, 500 4
(P90) 0050046 |M16 X 453 440 400 4
5 56 51,700/ 47,000 5 3| 11,704 10,640
KA242 0050057 (M16 x 39 A b 1,045 950 48 2450020 |AA'-%A 4,400 4,000 1
0050041 |M16 % 40 440 400 4 2580004 | hy4 3,652 3,320 2
0050044 |M16 % 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
it 60 55,880 50,800 it 3| 11,704 10,640
KA262 0050057 |M16 % 39 #BAK L 1,045| 950 52 2450020 | 2A™—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 | hy% 3,652 3320 2
0050044 (M16 % 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
5 64 60,060 54,600 5 3| 11,704 10,640
KA183 KA185 0050041 |M16 % 40 440]  400] 76 2450020 | 2A™—HA 4,400 4,000 1
KA187 0050044 |M16x 71 550, 500 4 2580004 | hy% 3,652 3320 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 4
& 84 37,400| 34,000 i 3| 11,704) 10,640
KA203 KA205 0050041 |M16 % 40 440)  400] 84 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
KA207 0050044 |M16 % 71 550, 500 4 2580004 | hy% 3,652 3320 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 4
KA & 92| 40,920/ 37,200 i 3| 11,704) 10,640
(3) |KkA223KA225 0050041 |M16 % 40 440]  400] 92 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
(5) |KkA227 0050044 |M16 % 71 550 500 4 2580004 | hy% 3,652 3320 2
@) 0050046 |M16 x 453% 440 400 4
P90) EF| 100 44,440 40,400 _ it 3| 11,704 10,640
KA243 KA245 0050041 |M16 % 40 440)  400] 100 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
KA247 0050044 |M16x 71 550 500 4 2580004 | hy% 3,652 3320 2
0050046 |M16 X 453 440 400 4
§  108] 47,960 43,600 i 3| 11,704) 10,640
KA263 KA265 0050041 |M16 % 40 440]  400] 108 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
KA267 0050044 (M16 % 71 550 500 4 2580004 |Hys— 3,652 3320 2
0050046 |M16 X 453 440 400 4
§  116) 51,480 46,800 i 3| 11,704) 10,640
KA182N 0050041 |M16 X 40 440|  400| 76 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
KA183N 0050044 (M16 % 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
KA185V 0050046 |M16 X 453 440 400 4
KA187V 5 84 37,400/ 34,000 5 3| 11,704 10,640
KA |KA202N 0050041 |M16 X 40 440  400| 84 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
(2)  |KA203N 0050044 (M16x 71 550 500 4 2580004 | hv4 3,652 3,320 2
@) |kA205v 0050046 |M16 X 453 440 400 4
(’5"; KA207V 5 92| 40,920/ 37,200 5 3| 11,704 10,640
(7 |KkA222N 0050041 |M16 X 40 440|  400] 92 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
v |KA223N 0050044 (M16 % 71 550, 500 4 2580004 | hv4 3,652 3,320 2
KA225V 0050046 |M16 X 453 440 400 4
(P90)  [KA227v £ 100| 44,440 40400 5 3| 11,704 10,640
KA242N 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
KA243N 0050044 (M16 % 71 550, 500 4 2580004 | h4 3,652 3,320 2
KA245V 0050046 |M16 X 453 440 400 4
KA247V 5 108| 47,960 43600 5 3| 11,704 10,640
KA203G 0050041 |M16 % 40 440  400] 44 2450020 | 2A™—HA 4,400 4,000 1
KA  |KA205G 0050044 |M16 % 71 550 500 4 2580004 | hy% 3,652 3320 2
@) |ka207G 0050046 |M16 X 453 440 400 4
Eg; st 52 23320 21200 g s 3| 11,704 10640
¢ |ka223G 0050041 |M16 X 40 440]  400] 52 2450020 | 2A™—HA 4,400 4,000 1
KA225G 0050044 |M16 % 71 550, 500 4 2580004 | hy% 3,652 3320 2
(P90) |KA227G 0050046 |M16 X 453% 440 400 4
it 60 26,840 24,400 B 3| 11,704 10,640

GEIKAOYY =R DI Mk, XENDFK WMEIERAFF DM EYEDHSHEEAHYET . FHIEN—VIAESBIIEN,

59




74—=Nhyh e AN =4 -1y by b B NGE AR
SKENI A D ERA (3 b (B3A) an ==
KA141C (IF) 0050041 M16 x 40 440 400 60 2450020 | AN —HA 4,400 4,000 1
0050042 \M16 X 50 440 400 12 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050046 (M16 X 453 440 400 8
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
i 84| 36,960 33,600 it 2| 16,830 15,300
KA161C (IH) 0050041 |M16 x 40 440 400 72 2450020 | RN —HA 4,400 4,000 1
0050042 \M16 X 50 440 400 12 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453% 440 400 8
KA 0050042 |M16 X 503 440 400 4
“i(('f') H 96| 42,240 38,400 E 2| 16,830 15,300
KA171CKA181C (IH) 0050041 |M16 x 40 440 400 84 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
(P90) 0050042 (M16 X 50 440 400 12 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050046 (M16 X 453 440 400 8
0050042 |M16 X 503 440 400 4
i 108| 47,520| 43,200 i 2| 16,830 15,300
KA201C (IH) 0050041 |M16 x 40 440 400 96 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
0050042 \M16 x 50 440 400 12 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453% 440 400 8
0050042 |M16 X 503 440 400 4
5 120 52,800 48,000 it 2| 16,830 15,300
KA141C (#1) 0050041 |M16 X 40 440 400 60 2450020 |RA—HA 4,400 4,000 1
0050042 \M16 X 50 440 400 12 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 6
it 20| 35,200 32,000 it 2| 16,830 15,300
KA161C (%7 0050041 |M16 X 40 440 400 72 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 \M16 X 50 440 400 12 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050046 (M16 X 453 440 400 2
KA 0050042 |M16 X 503% 440 400 6
(‘Z%ﬁ) i 92| 40,480 36,800 i 2| 16,830 15,300
KA171CKA181C (#7) 0050041 |M16 X 40 440 400 84 2450020 |RA—HA 4,400 4,000 1
(P90) 0050042 \M16 x 50 440 400 12 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 6
H 104, 45,760 41,600 E 2| 16,830 15,300
KA201C (%7 0050041 |M16 X 40 440 400 96 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 (M16 X 50 440 400 12 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050046 (M16 X 453 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 6
it 116/ 51,040 46,400 i 2| 16,830 15,300

GEIKAOVY =R DK IV KENDR MMEEATH T B MKV EHDIZENHYET . EMIEIN—VIAMES RIS,

60



HOA B R

-4y (X&) TR MR (STyve. TyMEE) FENFEAR T4=Fhys- A4 - ok by bR BN SEAfiAE
4 =]

B
i | X2 CT)

&Em;cmu;mmﬁww
KS200 0050041 \M16 x 40 440 400 84 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050050 (M16 x 60 550 500 4 2580004 |14 3652 3,320 2
9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
i 92| 40,612 36,920 it 3| 11,704 10,640
KS220 0050041 |M16 x 40 440 400 92 2450020 |RA—HA 4,400 4,000 1
0050050 (M16 x 60 550 500 4 2580004 |14 3,652 3,320 2
9010759 |M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
b 100, 44,132 40,120 E 3| 11,704 10,640
ks |Ks240 0050041 (M16 x 40 440 400 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD |KSD240 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2580004 |14 3652 3,320 2
(0) 9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403 440 400 2
(P91 i 108| 47,652 43,320 i 3| 11,704 10,640
KS260 0050041 |M16 x 40 440 400/ 108 2450020 | RN —HA 4,400 4,000 1
KSD260 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2580004 |14 3,652 3,320 2
9010759 |M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
5t 116 51,172 46,520 it 3| 11,704 10,640
KS280 0050041 (M16 x 40 440 400 116 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD280 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2580004 |14 3652 3,320 2
9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
i 124| 54,692| 49,720 i 3| 11,704 10,640
KS203 0050041 (M16 x 40 440 400 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KS205 0050050 (M16 X 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
i 92| 40,612 36,920 i 2| 16,830 15,300
KS223 0050041 |M16 x 40 440 400 92 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
KS225 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
ks b 100 44,132 40,120 E 2| 16,830 15,300
@) [KS243 0050041 (M16 x 40 440 400 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(5) |KS245 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
KSD |KSD243 9010759 |M16 x 353% 286 260 2
® 0050041 |M16 x 403% 440 400 2
®91) i 108/ 47,652 43,320 i 2| 16,830 15,300
KS263 0050041 |M16 x 40 440 400/ 108 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
KS265 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
KSD263 9010759 |M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
H 116, 51,172 46,520 E 2| 16,830 15,300
KS283 0050041 (M16 x 40 440 400 116 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KS285 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
KSD283 9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
i 124| 54,692| 49,720 i 2| 16,830 15,300
KS207 0050041 (M16 x 40 440 400 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 X 403% 440 400
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
i 94| 41,800 38,000 i 2| 16,830 15,300
KS227 0050041 |M16 x 40 440 400 92 2450020 |RA—HA 4,400 4,000 1
0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 x 403 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
f| 102 45,320 41,200 it 2| 16,830 15,300
ks |Ks247 0050041 (M16 x 40 440 400 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD |KSD247 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
@] 0050041 |M16 X 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
(Po1) i 110| 48,840| 44,400 i 2| 16,830 15,300
KS267 0050041 |M16 x 40 440 400/ 108 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
KSD267 0050050 \M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
H 118, 52,360 47,600 E 2| 16,830 15,300
KS287 0050041 (M16 x 40 440 400 116 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD287 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
i 126/ 55,880 50,800 i 2| 16,830 15,300

61



-4y (X&)
4

4= hy5e 28— -ty by bR RN

KS203J 0050041 |M16 x 40 440 400 102 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KS205J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300
9010759 |M16 X 35 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
£ 112) 48,972] 44520 £ 16,830 15,300
KS223J 0050041 [M16 x 40 440 400 114 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KS225J 0050042 |M16 x 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300
9010759 |M16 x 35 286| 260 2
0050041 |M16 X 403% 440, 400 2
Ks 5 124) 54252 49320 B 16,830 15,300
(3 [ks2434 0050041 M16 x 40 440 400 126 2450020 | AN —HA 4,400 4,000
K(g)D KS245J 0050042 |M16 X 50 440, 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
(3) |Ksp243J 9010759 |M16 X 35 286 260 2
By 0050041 |M16 x 403% 440 400 2
£ 136 59,532| 54,120 £ 16,830 15,300
(P91 [ks2634 0050041 [M16 x 40 440 400 138 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000
KS265J 0050042 |M16 x 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300
KSD263J 9010759 |M16 x 35 286| 260 2
0050041 |M16 X 403% 440, 400 2
5t 148 64,812 58920 it 16,830 15,300
KS283J 0050041 |M16 x 40 4400 400 150 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KS285J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300
KSD283J 9010759 |M16 X 35 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
£ 160 70,092 63720 £ 16,830 15,300
KS207J 0050041 |M16 x 40 440 400 102 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403% 440, 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
£ 114) 50,160 45600 £ 16,830 15,300
KS227J 0050041 [M16 x 40 440 400 114 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 x 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440, 400 4
5| 126 55440 50400 B 16,830 15,300
KS  |ks247J 0050041 |M16 x 40 440 400 126 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KSD  1ksp2474 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 | hy% 12,430 11,300
(_7j 0050041 |M16 X 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
P91) £ 138] 60,720 55200 £ 16,830 15,300
KS267J 0050041 [M16 x 40 440 400 138 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KSD267J 0050042 |M16 x 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
& 150 66,000/ 60,000 B 16,830 15,300
KS287J 0050041 |M16 x 40 4400 400 150 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KSD287J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
£ 162 71,280 64,800 £ 16,830 15,300

62




-4y (X&)
4

74=bhys- A8 =4 - kybt

LNFEAfiAE

(Fitk)
KS160C 0050041 |M16 % 40 440, 400 66 2450020 | 2A—HA 4,400/ 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
9010759 \M16 x 353 286| 260 4
& 76| 32,824 29,840 i 2| 16,830 15300
KS  [ks180c 0050041 (M16 x 40 440 400 78 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
(—Oc) 0050042 |M16 % 50 440 400 6 2450022 |15 12430 11300 1
9010759 M16 x 353 286 260 4
(P91) it 83| 38,104 34,640 it 2| 16,830 15,300
KS200C 0050041 |M16 % 40 440 400 90 2450020 | 2A™—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
9010759 M16 x 353 286| 260 4
§  100) 43,384 39440 i 2| 16,830 15300
KS180CV 0050041 |M16 X 40 440  400| 76 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
0050050 |M16 % 60 550, 500 8 2450022 | hv4 12430 11,300 1
0050046 |M16 X 453 440 400 8
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
6570092 M16 x 553 550 500 2
B 96| 43,340 39,400 5 2| 16,830 15300
KS200CV 0050041 |M16 X 40 440|  400| 88 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
KS 0050050 |M16 X 60 550 500 8 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
o 0050046 |M16 x 455% 40 40 8
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
(P91) 6570092 M16 x 553 550 500 2
5 108| 48,620 44200 5 2| 16,830 15300
KS220CV 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
0050050 |M16 % 60 550, 500 8 2450022 |hv4 12430 11,300 1
0050046 |M16 X 453 440 400 8
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
6570092 M16 X 553 550 500 2
& 120 53,900 49,000 5 2| 16,830 15,300

H4R
SCENIXTUAS D ERAF 5 Wb

TR WH(STyvv, TyMTE) FENGEAR

=]

it

(%t 4R)

KS225G 0050041 |M16 x 40 440 400 52 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
0050050 \M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
H 60| 26,532 24,120 B 2| 16,830 15,300
KS  |KS245G 0050041 (M16 x 40 440 400 60 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
@) |ks265aG 0050050 |M16 X 60 550, 500 4 2450022 |1v4 12,430 11,300 1
52 9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
(P91) B 68| 30,052 27,320 B 2| 16,830 15,300
KS283G 0050041 |M16 x 40 440 400 68 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
KS285G 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
it 76 33,572 30,520 it 2| 16,830 15,300
KS227G 0050041 |M16 x 40 440 400 52 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
it 62 27,720 25,200 it 2| 16,830 15,300
ks |Ks247G 0050041 (M16 x 40 440 400 60 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
(7) |KS267G 0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
-G 0050041 |M16 X 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
(P91 B 70| 31,240 28,400 B 2| 16,830 15,300
KS287G 0050041 |M16 x 40 440 400 68 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
0050050 (M16 x 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 x 403 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
b 78 34,760 31,600 B 2| 16,830 15,300

63



HOA B R

TR MR (STyve. TyMEE) F TR LNFEffiAE

-4y (X&) T4—Fhy4- A= - tyht
9 =}

43 o =)
HEDIEUAT OB T M wE
KVS240 0050041 |M16 x 40 440 400/ 96 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |f1y4 3,652 3320 1
0050053 (M16 X 55 407 370 4
0050046 |M16 x 453% 440 400 8
B 112) 49,148 44,680 &h 2| 8052 17,320
KVS260 0050041 [M16 x 40 440 400 104 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
0050042 (M16 X 50 440 400 4 2580004 |4 3,652 3,320 1
0050053 (M16 X 55 407 370 4
KVS 0050046 |M16 X 453% 440 400 8
(0) i 120 52,668 47,880 B 2| 8052 7,320
KVS280 0050041 (M16 x 40 440 400/ 112 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
(Po1) 0050042 |M16 x 50 440 400 4 2580004 |1y4 3652 3320 1
0050053 (M16 X 55 407 370 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 8
B 128 56,188 51,080 B 2| 8052 7320
KVS300 0050041 [M16 x 40 440 400 120 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |4 3,652 3,320 1
0050053 (M16 X 55 407 370 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 8
5t 136 59,708 54,280 it 2| 8052 7320
KVS240J 0050041 [M16 x 40 440 400 120 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
0050042 (M16 X 50 440 400 6 2580004 |4 3,652 3,320 1
0050053 (M16 X 55 407 370 6
0050046 (M16 X 453% 440 400 4
EF| 136 59,642 54,220 it 2| 8052 7320
KVS260J 0050041 (M16 X 40 440 400/ 132 2450020 |2A—HA 4,400 4,000 1
0050042 (M16 X 50 440 400 6 2580004 |f1y4 3,652 3320 1
0050053 (M16 X 55 407 370 6
KVS 0050046 (M16 X 453% 440 400 4
(f’j B 148 64,922 59,020 B 2| 8052 7320
KVS280J 0050041 [M16 x 40 440 400 144 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
(P91) 0050042 (M16 X 50 440 400 6 2580004 |4 3,652 3,320 1
0050053 (M16 X 55 407 370 6
0050046 |M16 X 453% 440 400 4
E 160 70,202 63,820 B 2| 8052 7,320
KVS300J 0050041 |M16 x 40 440 400/ 156 2450020 |2A—HA 4,400 4,000 1
0050042 (M16 X 50 440 400 6 2580004 |f1y4 3,652 3320 1
0050053 (M16 X 55 407 370 6
0050046 |M16 x 453% 440 400 4
B 172| 75,482 68,620 B 2| 8052 7320

0050041 |M16 x 40 2450020
0050042 |M16 % 50 2580004
0050053 |M16 X 55

0050046 M16 x 453

184| 80,762 73,420

64



T4=Fhy s AN =4 - by by b B /NTEAEAG

anya-4y (KE)
<L >

KRS180KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270] 34 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRM180KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7(—FAysR | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550, 500 2
0050046 |M16 x 45% 440 400 6
£ 48| 16,478| 14,980 £ 2| 11,693 10,630
KJF200/202KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297]  270] 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRS200/202KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7(—FhysR | 7.293| 6,630 1
KRM200KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 45% 440, 400 6
£ 54 18,260 16,600 B 2| 11,693 10,630
KUF  |KJF220/222KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270] 42 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
) |KRS220/222KkW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7(—FAhysR | 7,293| 6,630 1
(2)  |KRM220KW 6570092 |M16 X 55 550, 500 2
KRS 0050046 |M16 X 453% 440 400 6
Eg; £ 56 18,854 17,140 i £ 2| 11,693 10,630
KRM  |KJF240/242KwW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297]  270] 46 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(0) |KRS240/242KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7(—FhysR | 7.293| 6,630 1
-KW  |KRM240KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 453 440, 400 6
(P105) it 60 20,042 18220 it 2| 11,693 10,630
KRS260/262KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270] 50 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRM260KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7(—FhysR | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550, 500 2
0050046 |M16 x 45% 440 400 6
£ 64 21,230/ 19,300 £ 2| 11,693 10,630
KRS280/282KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297]  270] 54 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRM280KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7(—FhysR | 7.293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 45% 440 400 6
£ 68 22,418 20,380 B 2| 11,693 10,630
KJF203KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297]  270] 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SE2008 0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 |7(—FhysR | 7.293| 6,630 1
0050046 |M16 x 45% 440 400 6
KJF £ 54| 18,040/ 16,400 £ 2| 11,693 10,630
@) [kJF223KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 207|  270| 42 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
(SOE) SE220S 0050042 M16 X 50 440 400 8 5610404 |7—Fhy4R | 7,293 6630 1
KW 0050046 |M16 x 45% 440 400 6
£ 56 18,634 16,940 £ 2| 11,693 10,630
(P105) [KJF243KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297]  270] 46 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SE240S 0050042 |M16 x 50 440 400 8 5610404 |7(—FhysR | 7.293| 6,630 1
0050046 |M16 X 45% 440 400 6
£ 60 19,822 18,020 £ 2| 11,693 10,630

KEN(ETUAS D BRAHF £ Wb (?R#ﬁ)
KRL240KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 46 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRL241KW 0050042 \M16 X 50 440 400 6 5610404 |7/—FhviR 7,293 6,630 1
KRL242KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 (M16 X 453% 440 400 6
H 60| 20,042 18,220 B 2| 11,693 10,630
KRL300KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 58 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRL301KW 0050042 \M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhy4sR 7,298 6,630 1
KRL  [KRL302KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
(0) 0050046 |M16 X 453 440 400 6
EB B 72| 23,606 21,460 B 2| 11,693 10,630
_kw  |KRL330KW 0050060 (M12 x 30(B=21) 297 270 64 2450020 |RAA—HA 4,400 4,000 1
KRL331KW 0050042 \M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhv4sR 7,293 6,630 1
(P106) |KRL332KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 (M16 X 453% 440 400 6
it 78 25,388 23,080 it 2| 11,693 10,630
KRL350KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 68 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRL351KW 0050042 \M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhv4R 7,298 6,630 1
KRL352KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
B 82| 26,576 24,160 B 2| 11,693 10,630

65



T4=F 9 AN =1 - by by b BN

anya-4y (KE)
<A >

KRV240KW 0050060 'M12 x 30(B=21) 297 270 46 2450020 | AN —HA 4,400 4,000 1
SRV240KW 0050046 (M16 X 453 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4sR 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhfybM16 | 1,947 1,770 6

H 62 21,582 19,620 E 8 | 23,375 21,250
KRV260KW 0050060 'M12 x 30(B=21) 297 270 50 2450020 | AN —HA 4,400 4,000 1
KRy |SRV260KW 0050046 \M16 X 45% 440 400 8 5610404 |7¢—Fhv4R 7,293| 6,630 1
SRV 6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhfybM16 | 1,947 1,770 6

(0) it 66 22,770 20,700 it 8 | 23,375 21,250
—KW  |KRV300KW 0050060 M12 x30(B=21) 297 270 58 2450020 | AN —HA 4,400 4,000 1
15 SRV300KW 0050046 (M16 X 453 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhfybM16 | 1,947 1,770 6

H 74| 25,146 22,860 E 8 | 23,375 21,250
KRV350KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 68 2450020 | AN —HA 4,400 4,000 1
SRV350KW 0050046 (M16 X 453 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4sR 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhfybM16 | 1,947 1,770 6

b 84| 28,116 25560 E 8 | 23,375 21,250

66



4=Fhy AN =4 - by by b B INGEAEA

anyn-4Y (KE)
<HME-547">

SENIE TS DERAF TR Wb

KB182S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 44 2380061 |71—Fhy4R nMny 1
0050048 (M16 x 37 440 400 4 2380062 |7¢—phyaL nMnYy 1
0050042 (M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
B 58 19,074 17,340 B 2
KB202S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 48 2380061 |71—Fhy4R nMny 1
KB 0050048 (M16 x 37 440 400 4 2380062 | 7(—NhyAL nMnYy 1
@ 0050042 |M16 % 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303 363 330 2
(P108) 0050048 (M16 x 373% 440 400 4
i 62 20,262 18,420 B 2
KB222S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 52 2380061 |71—Fhy4R nMny 1
0050048 (M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—FhyaL nMnYy 1
0050042 \M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
B 66 21,450 19,500 B 2
KB183S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 34 2380061 |74—FH94R nMn'y 1
KB185S 0050048 (M16 x 37 440 400 8 2380062 | 7(—FhyAL My 1
9011955 |M16 x 303 363 330 4
KB £ 46, 15,070 13,700 B 2
(3) |KB203S 0050060 (M12 x 30(B=21) 207 270, 38 2380061 | 7{—F#v4R My 1
(5) [KB205S 0050048 (M16 x 37 440 400 8 2380062 | 7(—FhyAL My 1
-S 9011955 |M16 x 303 363 330 4
®107) £ 50 16,258| 14,780 _ B 2
KB223S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 42 2380061 |7¢—Fhv4R MYy 1
KB225S 0050048 (M16 x 37 440 400 8 2380062 | 7(—FhyAL My 1
9011955 |M16 X 303 363 330 4
£ 54, 17,446 15860 B 2
KB187S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 34 2380061 |71—Fhy4R nMny 1
0050048 (M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—FhyaL nMnYy 1
0050042 \M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 (M16 x 373% 440 400 4
it 48| 16,104 14,640 it 2
KB207S 0050060 \M12 x 30(B=21) 297 270 38 2380061 |71—Fhy4R nMny 1
KBM200S 0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 |7¢—hhyaL nMnYy 1
0050042 \M16 X 50 440 400 4
KB 9011955 |M16 x 303 363 330 2
% 0050048 |M16 x 373 440, 400 4
K(%)M it 52| 17,292 15,720 ] it 2
_g |kB2278 0050060 \M12 x 30(B=21) 297 270 42 2380061 |71—Fhy4R nMny 1
KBM220S 0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—FhyaL nMnYy 1
(P107) 0050042 \M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
it 56 18,480 16,800 it 2
KB247S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 58 2380061 |71—Fhy4R nMny 1
0050048 (M16 x 37 440 400 4 2380062 |7¢—FhyaL nMnYy 1
0050042 \M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
it 72 23,232 21,120 it 2
kB |KB261K 0050060 |M12 X 30(B=21) 297 270/ 68 2380061 | 71—Fhy5R My 1
(1) |KB272K 2380062 | 74—FhyiL My 1
(2 |kB275W H 68| 20,196 18,360 | H 2
“K - TkB277W 0050060 \M12 x 30(B=21) 297 270 64 2380061 |71—Fhy4R nMny 1
’((; 0050048 (M16 x 37 440 400 4 2380062 |7¢—FhyaL nMnYy 1
%) 0050042 \M16 X 50 440 400 4
-W 9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
(P108) st 78 25014 22740 5 2
KB277KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 52 2380061 |7—FH94R nMn'y 1
KB 0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 | 7{—Fhy4L MNY 1
o 0050042 |M16 % 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
(P108) 0050048 (M16 x 373% 440 400 4
£ 66 21,450 19,500 B 2

67



T4—F 98 ANt - by by b B NTEAEAS

anNya-4y (KE)
<tk >

KA245S 0050060 |M12 X 30(B=21) 297) 270, 58 2450020 | AA—HA 4400 4000 1
KA247S 0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 | hy% 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
'(‘é? 5 70 22,946 20,860 5 3| 11,704 10,640
7y [kasorw 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270 68 2450020 | AA—HA 4400 4000 1
s 0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 | hy4 3652 3320 2
KA 0050044 |M16 X 71 550 500 4
@ 0050046 |M16 X 453 440 400 4
W B 80| 25916] 23560 £ 3| 11,704 10,640
(P108) [KA33IW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297] 270 74 2450020 | AA—HA 4400 4000 1
0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 | hy% 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
5 86/ 27,698 25180 5 3| 11,704 10,640
KA307KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297] 270 58 2450020 | AA —HA 4400] 4000 1
0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 | hy% 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
5 70 22,946 20,860 5 3| 11,704 10,640
ka  |KA33TKW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270 64 2450020 | AA—HA 4400 4000 1
@ 0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 | hy4 3652 3320 2
-KW 0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
(P108) it 76 24,728 22,480 it 3| 11,704 10,640
KA357KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297] 270 68 2450020 | AA—HA 4400 4000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 | hy% 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
5 80| 25916| 23560 5 3| 11,704 10,640

68



A MEER

74=Fhys- AN -yt b EUNSEfiAR

K (ST, FyMEE) FE/NFE(fi%
— A1 |—
= o [ 1E0EE | > ug | _BABR
3 TS - XENEIIELSA IR (b AR HeE

#
7s i _ w2 [ |

KC180 0050017 |M12x 42 374 340 40
KC181
KC182
KC183
KC185 B 40| 14,960 13,600
KC200 0050017 [M12x 42 374 340 44
KC201
KC202
KC |KC203
0) |Kc205 § 44| 16,456 14,960
g; KC221 0050017 |M12 x 42 374] 340 48
(3) |Kc222
(5) KC223
KC225 B 48| 17,952 16,320
(P92) [kc240 0050017 [M12x 42 374 340, 52
KC241
KC242
KC243
KC245 B 52| 19,448 17,680
KC261 0050017 [M12 x 42 374 340 56
KC262
KC263
KC265 B 56| 20,944 19,040
0050017 |M12 x 42 374 340 48 2380062 | 74—hhy4L nMnYy 1
0050048 |M16 X 373% 440 400 8
KC227 it 56| 21,472 19,520 i 1
'(‘7()’ 0050017 |M12 x 42 374 340 52 2380062 | 74—hhy4L nMnYy 1
0050048 |M16 X 373% 440 400 8
(P92) |KC247 it 60| 22,968 20,880 i 1
0050017 |M12 x 42 374 340 56 2380062 |74—hhy4L nMnYy 1
0050048 |M16 X 373% 440 400 8
KC267 it 64| 24,464 22240 i 1
PK201 0050041 |M16 x 40 440 400, 132 2380061 |74—Fhy4R nMnYy 1
PK205J 9011955 |M16 X 303% 363 330 4 2380062 | 74—k hyiL Mn'y 1
ok & 136 59,582 54,120 \ 5 2
© |PK220 0050041 |M16 x 40 440 400 144 2380061 |74—Fhy4R nMYy 1
(1) |PK221 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 | 74N AL My 1
PK [PK2254 B 148 64,812 58920 \ i 2
(5)  [PK240 0050041 |M16 X 40 440 400/ 156 2380061 |74—FhysR nMnYy 1
P24t 9011955 |M16 X 303% 363 330 4 2380062 | 74—k hyiL Mn'y 1
(Pg2) |PK245 B 160 70,092 63,720 \ i 2
PK260 0050041 |M16 x 40 440 400, 168 2380061 |74—Fh94R nMnYy 1
PK261 9011955 |M16 X 303% 363 330 4 2380062 | 74—k hyiL Mn'y 1
PK265J B 172| 75,372 68520 \ i 2
PK227J 0050041 |M16 x 40 440 400, 138 2380061 |74—Fhy4R nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2380062 |74—hhy4L nMnYy 1
9011955 |M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 2
i 148 64,966 59,060 B 2
Pk |PK247J 0050041 |M16 x 40 440 400, 150 2380061 |74—Fhy4R nMnYy 1
%) 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2380062 | 74—k hyiL Mn'y 1
-J 9011955 |M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 2
(P92) 5| 160 70,246 63860 B 2
PK267J 0050041 |M16 x 40 440 400, 162 2380061 |74—Fh94R nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2380062 | 74—hhy4L nMnYy 1
9011955 |M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 2
i 172| 75,526 68,660 B 2
PKE287J 0050041 |M16 x 40 440 400 174 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 2450022 |hy#4 12,430 11,300 1
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050041 |M16 X 403 440 400 2
PKE 0050046 |M16 X 453 440 400 2
o 5 184 81400 74,000 5 2| 16,830 15300
PKE307J 0050041 |M16 x 40 440 400 186 2450020 |AA—H#A 4,400 4,000 1
(P92) 0050042 |M16 X 50 440 400 2 2450022 |hv#4 12,430 11,300 1
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050046 |M16 X 455 440 400 2
5| 196 86,680 78,800 B 2| 16,830 15,300

69



A MEER

JTUR W (ST94, FyMtE) & 2/NGEMmE 4= hyR- AN = -ty by b /NS AERAR
H4R E ’
SENE LA DERAF (F75 Wb
DH |DH240 0050017 [M12x 42 374 340 52
(0) B 52| 19,448 17,680
DH270 0050017 [M12 x 42 374 340 60
(P92) E 60| 22,440 20,400
DH241 0050017 |M12 x 42 374 340 52 2380062 |74—hhy4L nMnYy
DH 0050048 |M16 X 373% 440 400 8
(1) i 60| 22,968 20,880 B
DH271 0050017 |M12 x 42 374 340 60 2380062 | 74—hhy4L nMnYy
(P92) 0050048 | M16 X 375 440, 200 8
B 68 25,960 23,600 B
DH240J 0050041 |M16 x 40 440 400, 156 2380062 | 74—hhy4L nMnYy
DH 9011955 |M16 X 303% 363 330 4 5100396 |74—Fhv45R | 3,333) 3030 1
SOJ) i 160/ 70,092) 63,720 it 1] 8,333 3030
DH270J 0050041 |M16 x 40 440 400, 180 2380062 |74—hhy4L nMNYy
(P92) 9011955 |M16 X 303 363 330 4 5100396 |74—khysR 3,333 3,030 1
i 184] 80,652 73,320 it 1] 8,333 3030
DH241J 0050041 |M16 x 40 440 400, 150 2380062 | 74—hhy4L nMnYy
0050042 |M16 X 50 440 400 6 5100396 |74—khysR 3,333 3,030 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
DH 0050048 |M16 x 373% 440 400 2
(,13 5| 160/ 70,246 63,860 it 1] 8,333 3030
DH271J 0050041 |M16 x 40 440 400 174 2380062 | 74—hhy4L nMnYy
(P92) 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5100396 |74—khysR 3,333 3,030 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 2
B 184/ 80,806 73,460 B 1 3333 3030
DHE280J 0050041 |M16 X 40 440 400 174 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 5100396 |74—khysR 3,333 3,030 1
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050041 |M16 X 403 440 400 2
DHE 0050046 |M16 X 453 440 400 2
SOJ) | 184| 81,400/ 74,000 B 2| 7,733 7030
DHE300J 0050041 |M16 X 40 440 400 186 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(P92) 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5100396 |74—khysR 3,333 3,030 1
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050046 |M16 X 455 440 400 2
5| 196| 86,680 78,800 B 2| 7,733 7030

70



T4=Fhyh- A=Y - by by b LN FE TR
KUS |KUS160 0050061 |M14 x 35 $HA&H b+ 902 820 32
0) |Kus165 B 32| 28,864 26,240
(®)  [Kum170 (IR) 0050061 |M14 x 35 #BAh ILk 902] 820] 34
(3?&) 0050034 \M14 X 40 319 200 4
(0)FM B 38| 31,944 29,040
(5) |KUM170 () 0050061 |M14 x 35 $AAFK I+ 902 820 34
KUM175 0050033 'M14 x 45 319 290 4
(P92) B 38| 31,944 29,040
KU180 0050057 |M16 x 39 #HAH b+ 1,045 950 38 2380061 |74—Fhy4R nMYy 1
KU182 0050042 |M16 x 50 440 400 4 2380062 | 74—hhy4L MY 1
KUL180 9011955 |M16 X 303 363 330 2
KUL185 0050048 |M16 X 373% 440 400 4
KUL186 B 48| 43,956 39,960 i 2
KU200 0050057 |M16 x 39 #HAH b+ 1,045 950 42 2380061 |74—Fhy4R MYy 1
KU202 0050042 |M16 x 50 440 400 4 2380062 | 74—hhy4L MY 1
KUL200 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
KUL205 0050048 |M16 X 373% 440 400 4
'(‘OL)’ KUL206 B 52| 48,136 43,760 5 2
() |KU220 0050057 |M16 x 39 A K b+ 1,045 950 46 2380061 |74—Fhy4R nMnYy 1
KUL |Ku222 0050042 |M16 x 50 440 400 4 2380062 |74—hhy4L nMnYy 1
0 [KuL220 9011955 |M16 X 303 363 330 2
() [kuL2zs 0050048 |M16 X 373% 440 400 4
® lkuLozs it 56| 52,316 47,560 i 2
(Po2) |Ku242 0050057 |M16 x 39 A Iv 1,045 950 50 2380061 | 7—Fhv5R My 1
KUL240 0050042 |M16 x 50 440 400 4 2380062 | 74—hhy4L nMnYy 1
KUL245 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
KUL246 0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 60 56,496 51,360 B 2
KUL266 0050057 |M16 X 39 #HAH b+ 1,045 950 54 2380061 |74—Fhy4R MYy 1
0050042 'M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—hhy4L nMnYy 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 64| 60,676 55,160 B 2
KRU180,KRU180H 0050057 |M16 x 39 $AAFK I+ 1,045 950 40 6160060 | 71—k hv4 5,170 4,700 2
KRU181 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 44| 42,372 38520 i 2| 10,340 9,400
KRU200,KRU200H 0050057 |M16 x 39 $AAFK I+ 1,045 950 44 6160060 |71—khv4 5,170 4,700 2
KRU201 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRU202 B 48| 46,552 42,320 i 2| 10,340 9,400
KRU220,KRU220H 0050057 |M16 x 39 $AAFK I+ 1,045 950 48 6160060 |71—khv4 5,170 4,700 2
KRU221 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRU  [kru222 B 52 50,732 46,120 £ 2| 10,340 9,400
K(g)u KRU240,KRU240H 0050057 |M16 x 39 $AAFK I+ 1,045 950 52 6160060 |71—khv4 5,170 4,700 2
(0) |KRU241 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
-H |KRU242 B 56| 54,912 49,920 i 2| 10,340 9,400
KRU  |KRU260,KRU260H 0050057 |M16 x 39 $AAK I+ 1,045 950 56 6160060 |71—khv4 5,170 4,700 2
g; KRU261 9020912 |M10 X 203 143 130 4
KRU262 B 60 59,092 53720 i 2| 10,340 9,400
(P92) |KRU280,KRU280H 0050057 'M16 x 39 fAAi b 1,045 950 60 6160060 |71—khv4 5170/ 4,700 2
KRU281 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRU282 B 64| 63,272 57,520 i 2| 10,340 9,400
KRU301 0050057 |M16 x 39 #HAH b+ 1,045 950 64 5630666 |74—khysR 6,985 6,350 1
KRU302 0050048 |M16 X 373% 440 400 4 6160399 | 74— hysU 7,590 6,900 1
B 68| 68,640 62400 B 2| 14575 13250
KRU351 0050057 |M16 x 39 #HAH b+ 1,045 950 72 5630666 |7(—khysR 6,985 6,350 1
0050048 |M16 X 373% 440 400 4 6160399 | 74— hysU 7,590 6,900 1
B 76/ 77,000 70,000 B 2| 14575 13250

7




74=b B4 AN =4 -ty by b RNTE G

ue
: i -
FTF160 0050061 |M14 x 35 #HAH b+ 902 820 28 6550020 | 74—k hyAL 3,190, 2,900 2
FTF161 6550118 |M14 % 47 385 350 8 6550021 | 74—FhysR 2,739 2,490 2
FTF162 0050034 |M14 x 403 319 290 8 6550022 |tyhtyiM14 | 1,650 1,500 4
B 36/ 30,888 28,080 B 8 | 18,458 16,780
FTF180 0050061 |M14 x 35 #HAH b+ 902 820 32 6550020 | 74—k hyaL 3,190 2,900 2
Fre |FTFI8 6550118 |M14 % 47 385 350 8 6550021 | 74—FhysR 2,739 2,490 2
() [FTF182 0050034 |M14 x 403 319 290 8 6550022 |tyhtykM14 | 1,650 1,500 4
(1) i 40| 34,496 31,360 B 8 | 18,458 16,780
@ [FTF200 0050061 |M14 x 35 #HAH b+ 902 820 36 6550020 | 74—k hyaL 3,190 2,900 2
©93) FTF201 6550118 |M14 % 47 385 350 8 6550021 | 74—FhysR 2,739 2,490 2
FTF202 0050034 |M14 x 403 319 290 8 6550022 |tyhtyiM14 | 1,650 1,500 4
it 44| 38,104 34,640 B 8 | 18,458 16,780
FTF221 0050061 |M14 x 35 #HAH L+ 902 820 40 6550020 | 74—k hyaL 3,190 2,900 2
FTF222 6550118 (M14 % 47 385 350 8 6550021 | 74—FhysR 2,739 2,490 2
0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 |tyhtyiM14 | 1,650 1,500 4
B 48| 41,712 37,920 B 8 | 18,458 16,780
FTE200 0050057 |M16 x 39 #HAH b+ 1,045 950 36 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
FTE201 0050046 |M16 X 455 440 400 8 6560014 | 74—FhysR 3,806 3,460 2
FTE202 0050042 |M16 x 50 440 400 4 6560064 tyhFytM16 | 1,947 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
B 52| 45,100 41,000 B 8 | 21,747 19,770
FTE [FTE220 0050057 |M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 40 2450020 |AA'-HA 4,400 4,000 1
©  [FrE221 0050046 |M16 X 455 440 400 8 6560014 | 74—FhysR 3,806 3460 2
g; FTE222 0050042 |M16 x 50 440 400 4 6560064 tyhfytM16 | 1,947 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
(P93) it 56 49,280 44,800 E 8 | 21,747 19,770
FTE240 0050057 |M16 x 39 #HAH b+ 1,045 950 44 2450020 |AA'—H#A 4,400 4,000 1
FTE241 0050046 |M16 X 455 440 400 8 6560014 | 74—FhysR 3,806 3,460 2
FTE242 0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 tyhFytM16 | 1,947 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
B 60 53,460 48,600 B 8 | 21,747 19,770
FTV240 0050057 |M16 x 39 #HAH Ibh 1,045 950 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 2
FTV242 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 | 74—FhysR 7,293 6,630 2
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFytM16 | 1,947 1,770 4
i 8 | 31,174 28,340
2450020 |AA-HA 4,400 4,000 1
5610404 | 74—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6560064 |tyhivyiM16 | 1,947 1,770 6
B 60 53,900 49,000 20164E9 H ~ B 8 | 23,375 21250
FTV260 0050057 |M16 x 39 #HAH b+ 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 2
FTV262 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 | 74—FhysR 7,293 6,630 2
FTvV 6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhivyiM16 | 1,947 1,770 4
Eg; ﬂ 3 8| 31,174 28340
2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
(P93) 5610404 | 74—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6560064 |tyhivyiM16 | 1,947 1,770 6
B 64| 58,080 52,800 20164E9 H ~ B 8 | 23,375 21250
FTV280 0050057 |M16 x 39 #HAH b+ 1,045 950 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 2
FTV282 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 | 74—FhysR 7,293 6,630 2
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFytM16 | 1,947 1,770 4
i 8 | 31,174 28,340
2450020 |AA-H#A 4,400/ 4,000 1
5610404 | 74—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6560064 |tyhivyiM16 | 1,947 1,770 6
it 68| 62,260 56,600 20164E9 H ~ B 8 | 23,375 21250

JTUR' LA (STyYx, FyMTE) T4=Fhyh- A =4 - by bty A LN FE TR
BEE ], > wE
CENI LA DB AT (F b AR =
FTF201S 0050058 |M12X30 374 340 6550020 | 7(—hhy4L 3,190 2,900 2
FTe |FTF2028 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 | 74—Fhy4R 2,739 2,490 2
) 0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 | tyhFyM14 | 1,650 1,500 4
2 B 19,096 17,360 i 8 | 18,458 16,780
=S |FTF221S 0050058 'M12X30 374 340 40 6550020 | 7(—hhy4L 3,190 2,900 2
e FTF222S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 | 74—Fh94R 2,739 2,490 2
0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 |tyhFybMi14 | 1,650 1,500 4
it 20,592 18,720 E 8 | 18,458 16,780

72



FTE
(1)
2
-S

(P93)

JTUGR Wb (87934

4= hyH- AN = *f t'

y b Z/NTEffiAg

9% = ’a%%
i
FTE221S 0050058 |M12X30 374 340 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
FTE222S 0050046 |M16 X 455 440 400 8 6560014 | 74—FhysR 3,806 3460 2
0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 tyhFytM16 | 1,947 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
B 22,440 20,400 i 8 | 21,747/ 19,770
FTE241S 0050058 |M12X30 374 340 44 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
FTE242S 0050046 |M16 X 455 440 400 8 6560014 | 74—FhysR 3,806 3460 2
0050042 |M16 x 50 440 400 4 6560064 tyhFytM16 | 1,947 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
B 23,936 21,760 i 8 | 21,747/ 19,770

Y—140-4Y

TR MR (STt FoMTE) FE /T

<HNF-547> ﬁuuﬁ’fﬁ - 0 B uum’fﬁ s
TN OB LA e | ah
FTM180 0050058 | M12X30 340 5100395 | 74—k hv4L 3,806 3,460 2
FTM181 6550118 |M14x 47 335 350 8 5100396 74—hv4R | 3,333) 3,030 2
FT™M 0050034 |M14 x 403% 319 290 4
E?; 5t 48 17,820 16,200 5t 4| 14,278 12,980
FTM200 0050058 |M12X30 374 340 40 5100395 74— A9l | 8,806 3460 2
(P3) |FTM201 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 74—hv4R | 3,333) 3,030 2
0050034 | M14 x 403 319 200 4
5 52 19316 17,560 5 4| 14,278 12,980
e [FTL220 0050058 |M12X30 374 340] 44 2450020 | AN —YA 4,400 4,000 1
© |FTL221 0050042 M16 X 50 440 400 6 5610404 74—hv4R | 7,208| 6,630 1
! 6570092 M16 X 55 550 500 2
0050046 | M16 X 455 440 400 6
(P93) 5t 58 22,836 20760 B 2| 11,693 10630
Frx |FTX240 0050058 |M12X30 374 340] 48 2450020 | AN —YA 4,400 4,000 1
© |FTxes1 0050042 M16 X 50 440 400 6 5610404 74—hv4R | 7,208| 6,630 1
! 6570092 M16 X 55 550 500 2
0050046 | M16 x 453 440 400 6
(P93) 5t 62 24332 22120 B 2| 11,693 10630

MLH
0)

(P93)

n—4) (sh &)

TR MR (STt FoMTE) FHE /T

<HNE=5477> 943 2 mffg ﬁuuﬁﬂﬁ -
-mm T i s
MLH160 0050059 'M12 x 30 264 240 5100395 |74—khyAL 3,806 3460 2
0050036 'M14 x 35 341 310 4 5100396 |74—kHy4R 3,333 3,030 2

B 32| 8,756/ 7,960 4| 14,278 12,980
MLH170,MLH180 0050059 'M12 x 30 264 240 32 5100395 | 74—k hyAL 3,806 3460 2
0050036 'M14 x 35 341 310 4 5100396 |74—kHy4R 3,333 3,030 2

0050037 'M14 X 50 286 260 4
it 40/ 10,956/ 9,960 4| 14,278 12,980

KBH
0)

(P93)

JTGR I (STy%. ‘l‘/H‘J‘%) #‘*"" NFEffiAE

74— hyi - Aa =4 -ty b

2/ SEffitg

KBH180 0050059 |M12 x 30 32 2380061
0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—hhy4L MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 46| 14,454 13,140 B 2
KBH200 0050059 |M12 x 30 264 240 36 2380061 |74—Fhy4R nMnYy 1
0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—hhy4L MY 1
0050042 'M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 50 15,510 14,100 B 2
KBH220 0050059 |M12 x 30 264 240 40 2380061 | 74—Fhy4R nMnYy 1
0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—hhy4L MY 1
0050042 'M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 54| 16,566 15,060 B 2

73



#OAUMtE R

. A= HOAMEE /DA s
NV Y R B o By MR ﬁuuw&
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
DS427 +'yhPlusl| 58918 67171 1,133| 1,030 3 0050002 M10 x 30 176 160 6
DS627 'y hPlusl 67172 1,133 1,030 3
&t 6 6,798 6,180 Bt 6/ 1,056 960
DS DS40,DS42 YN=JN| 64998 59931 |K2545R 902 820 3 0050002 (M10 x 30 176 160 6
DS425,DS426 VIV 59932 |K2545L. 902 820 3
DS62 67171
DS625,0S626 b 6 5478 4980 Bt 6/ 1,056 960
N A ML NFEflE w4
e e | |y | wis | BREE o] e _ w
] L tyba-b BEI-F g A | Grik) A | @R
PC207R 45998 67941 |GN1860R(>/1) 1,496 1,360 22 0050045 M12 x 26 24 220 50
PC 67942 |GN1860L(v/m) 1,496 1,360 22
R 48831 |G1850PR 1,221, 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
it 50/ 73,150 66,500 B 50| 12,100/ 11,000

74



#OAUMtE R

g ZEEn-4— S A ML NTEMmE &
) o wy ANy | R B filfiA% wE Ml ﬁuuﬁlﬂ% ﬁ
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
GS105 5825S | 50321 |J33427ZR 2,827/ 2570 7 0050002 |M10 X 30 176 160 4
50322 | J33427L 2,827 2570 7 0050059 | M12 x 30 264 240 16
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3443 3130 1
50691 |J3342X7ZR 3,630 3300 1
50692 | J3342X7ZL 3,630 3300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3300 1
50402 |J3342CPZL 3,630 3300 1
| 20 60,984 55440 B 20/ 4928/ 4480
GS125 59238 | 50321 |J33427R 2,827/ 2570 8 0050002 |M10 X 30 176 160 4
50322 | J33427L 2,827 2570 8 0050059 M12 X 30 264 240 18
50391 |J3342SPZR 3443 3130 1
GS 50392 |J3342SPZL 3443 3,130 1
1) 50691 |J3342XZR 3,630 3300 1
® 50692 | J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3300 1
Et| 22 66,638 60,580 B 22| 5456 4,960
GS151 5827S | 50321 |J33427ZR 2,827| 2570 10 0050002 [M10 X 30 176 160 4
GS155 50322 | J33427L 2,827| 2570, 10 0050059 |M12 x 30 264 240 24
50391 |J3342SPZR 3443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3443 3,130 2
50691 |J3342X7ZR 3,630 3300 1
50692 | J3342X7ZL 3,630 3300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3300 1
| 28 84,832 77,120 B 28/ 7,040/ 6,400
- o oA MAL/NFEflE 22 i &
TME A4 o Wy | ANy R B Rl e By Mt oz ’-‘"ﬁlﬁ*ﬁ
] L C | tyka-b Ega-b g F#iA) | Grik) FiA) | @R G
GT100 58238 | 50321 |J33427R 2,827/ 2570 7 0050059 |M12 x 30 264 240 18
50322 | J33427L 2,827 2570 7
50391 |J3342SPZR 3443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
GT | 18 53,350 48500 E 18| 4,752 4320
0 |aT120 5824S | 50321 |J33427ZR 2,827/ 2570 8 0050059 |M12 X 30 264 240) 20
50322 | J33427L 2,827 2570 8
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3443 3130 2
| 20 59,004 53640 B 20/ 5,280 4,800
GT101 5825S | 50321 |J33427ZR 2,827 2570 7 0050002 [M10 X 30 176 160 4
50322 | J33427L 2,827 2570 7 0050059 | M12 x 30 264 240 16
50391 |J3342SPZR 3443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3443 3130 1
50691 |J3342X7ZR 3,630 3300 1
50692 | J3342X7ZL 3,630 3300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3300 1
B 20| 60,984 55440 B 20| 4,928 4,480
GT121 59238 | 50321 |J33427R 2,827/ 2570 8 0050002 |M10 X 30 176 160 4
50322 | J33427L 2,827 2570 8 0050059 | M12 X 30 264 240 18
50391 |J3342SPZR 3443 3130 1
50392 |J3342SPZL 3443 3,130 1
gT) 50691 |J3342XZR 3,630 3300 1
50692 | J3342X7ZL 3,630 3300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3300 1
E 22| 66,638 60580 E 22| 5456/ 4,960
GT131 5885S | 50321 |J33427ZR 2,827/ 2570 8 0050002 [M10 X 30 176 160 4
50322 | J33427L 2,827 2570 8 0050059 | M12 x 30 264 240, 20
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3443 3,130 2
50691 |J3342XZR 3,630 3300 1
50692 | J3342X7ZL 3,630 3300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3300 1
B 24| 73524 66,840 E 24| 5984 5440

75



#OAUMtE R

g T S A ML NTEMmE g 4%
’ o Ny Ny Ty MNZE B A wE tyMEg ﬁuuﬁlﬂ% . 18 ol
s B s T tyha-b Eea-b g (FiiA) | Biik) B | @B (Fi4R) (iR
GM165,GM165R 5905S | 50351 |J3342BZR 3,630] 3300 12 0050060 M12 x 30(B=21) 270 32
50352 |J3342BZL 3630 3300 12
50361 |J3342BPZR 4,235 33850 2
50362 |]3342BPZL 4235 33850 2
51371 | J3385XZR 4,235 33850 2
51372 | ]3385X7ZL 4235 33850 2
GM Et|  32] 121,000 110,000 & 32| 9504 8640
(6 [am185,GM185R 5906S | 50351 |J3342BZR 3630 3300 14 0050060 |M12 x 30(B=21) 207 270 36
50352 |J3342BZL 3,630 3300 14
50361 |J3342BPZR 4235 33850 2
50362 | J3342BPZL 4,235 33850 2
51371 | ]3385XZR 4235 33850 2
51372 | J3385XZL 4,235 33850 2
5t 36 135520 123200 i 36 10692] 9720
. S A ML /NFEmE g &
£ EHn-4—
s R I any any Ty % B A wE wyMEg $uu ﬂﬂf’% 2 18 M fAE
s B T tyha-b Eea-b A FiA) | Biik) BA) | @i (mi G
ucso 5233S | 49011 |UJ256R 1,496 1,360 4 0050059 M12 x 30 240 8
49012 |UJ256L 1,496 1,360 4 0050015 M12 x 35 242 2200 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1770 2
5t 18| 29,656 26,960 £ 18 4532 4120
Uc120 58508 | 49011 |UJ256R 1,496] 1,360 8 0050059 |M12 x 30 264 240 16
uc125 49012 |UJ256L 1,496 1,360 8 0050015 |M12 x 35 2420 220 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
?0(;’ 5 26 41,624 37840 5| 26 6644 6040
) [|uct4o 5851S | 49011 |UJ256R 1,496] 1360 10 0050059 |M12 x 30 264/ 240 20
uc145 49012 |UJ256L 1496 1360 10 0050015 M12 x 35 242 220 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 | UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1770 2
5t 30 47,608 43280 £ 30/ 7,700/ 7,000
UC160 58528 | 49011 |UJ256R 1,496 1360 12 0050059 |M12 x 30 264 240 24
uc165 49012 |UJ256L 1496 1360 12 0050015 |M12 x 35 2420 220 10
uc170 49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 34| 53,592 48,720 it 34| 8756 7,960
HSA ML /NTEMmE g &
£ > iER-4-
A R e | W |y | wimvs | BR@H T el ﬁuu i g | _EAEE
s L T tyha-b Eea-b g FiiA) | Bk B | @i (mi
GC1B,GC1BH 5443S | 48111 |J85080R 3,113] 2830 12 0050041 M16 x 40 48
GC 48112 | J85080L 3113 2830 12
= 24| 74,712 67,920 &t 48| 21,120 19,200

76



#OAUMtE R

am - oA LNl T B (795t HobTE) 5 2/l
- NV Y R H R ffitE . By Mg «
i B R T Eyba-b  E&I-b iikd (Fd) | (Fiik) (F3d) | (Fiik) (B | ER) (Fd) | @R
L160 5694S | 46391 |G1850R(:m) 1221 1,110/ 19 0050045 M12 X 26 242 220] 40
PC160 46392 | G1850L(¥m) 1221 1110 19
48831 | G1850PR 1221 1,110 1
48832 | G1850PL 1,221 1,110 1
E| 40| 48,840 44400 i 40, 9,680 83800
L |t180 5279S | 46391 |G1850R(xm) 1221 1,110/ 21 0050045 |M12 X 26 242 220] 44
© [pc1so 46392 | G1850L(¥m) 1221 1110 21
48831 | G1850PR 1,221 1,110 1
PC 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
© Bt 44 53,724 48840 B 44| 10,648 9,680
L200 5250S | 46391 |G1850R(:m) 1221 1,110/ 25 0050045 M12 X 26 242 220 52
PC200 46392 | G1850L(¥m) 1221 1110 25
48831 | G1850PR 1,221 1,110 1
48832 | G1850PL 1,221 1,110 1
i 52] 63,492 57,720 i 52| 12,584| 11,440
PC167 5059S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 17 0050045 |M12 x 26 242 220 40
45732 |F1855L 1,254 1,140 17
46391 | G1850R(vn) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1221 1,110 3
H 40| 49,962 45420 i 40, 9,680 83800
PC187 5060S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 |M12 X 26 242 220] 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
'(37(;’ 46391 | G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1221 1,110 3
5 46 57,486 52,260 B 46/ 11,132 10,120
PC207 5061S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 |M12 X 26 242 220 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 | G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
H 50 62,502 56,820 i 50 12,100 11,000
PC168 5585S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 17 0050045 |M12 x 26 242 220 40
47632 |G1755L 1243 1,130 17
47641 (G1756R 1,243 1,130 3
47642 |(G1756L 1,243 1,130 3
H 40| 49,720 45200 i 40 9,680 83800
PC188 55868 | 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 |M12 X 26 242 220] 46
47632 | G1755L 1,243 1,130 20
'(38(;’ 47641 (G1756R 1,243 1,130 3
47642 | G1756L 1,243 1,130 3
E 46 57,178 51,980 B 46, 11,132 10,120
PC208 5587S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 22 0050045 |M12 x 26 242 220 50
47632 |G1755L 1243 1,130 22
47641 (G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
H 50 62,150 56,500 i 50 12,100 11,000

77



#OAUMtE R

wiE /f-?"»f—/\l:l— A M L/NFEE 3 i
F4F—na— K wy | oany ROINAE B filfiA% wE Ml ﬁuuﬁﬁ’ff’% ?51
s B s T tyha-b ERa-b g ®R | @D T @D | @R
ZE180 (1) (5 ~30391160) 5251S | 46391 GI850RCm) | 1,221 1.110] 23 0050045 M12 X 26 0 48
46392 |G1850L(vm) | 1221 1,110| 23
48831 |G1850PR 1,221 11100 1
48832 G1850PL 1,221 11100 1
5| 48 58608 53280 5t 48 11,616 10,560
ZE200 () (5 ~30391160) 52508 | 46391 |GIS50RC/M) | 1,221 1,110 25 0050045 |M12 X 26 242] 220 52
46392 |G1850L(>w) | 1,221 1110 25
48831 |G1850PR 1,221 11100 1
48832 | G1850PL 1,221 11100 1
(ZOE) 5| 520 63492 57,720 5| 52 12584 11440
|8 |7E220 () Ge~s0391160) 5249S | 46391 GI850RCM) | 1,221 1,110] 28 0050045 M12 X 26 242|220 58
46392 |G1850L(vm) | 1221 1,110| 28
48831 |G1850PR 1,221 11100 1
48832 G1850PL 1,221 11100 1
5| 58 70,818 64,380 B 58 14,036 12760
ZE240 (1) (5 ~30391160) 52828 | 46391 |GIS50RC/M) | 1,221 1,110 32 0050045 |M12 X 26 242] 220 66
46392 |G1850L(>w) | 1,221 1110 32
48831 |G1850PR 1221 11100 1
48832 | G1850PL 1,221 11100 1
it 66/ 80,586 73,260 it 66| 15,972 14,520
ZE180 (77) (He30391 161 ~) 51608 | 46391 |GIS50RCM) | 1,221] 1,110 20 0050045 |M12 X 26 242]  220] 46
46392 |G1850L(>w) | 1,221 1110 20
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 | G1850PL 1221 1110 3
5t 46| 56,166 51060 5t 46 11,132 10,120
ZE200 (#7) (30391161 ~) 5161S | 46391 GI850RCM) | 1,221 1,110] 22 0050045 M12 X 26 242|220 50
46392 |GI850L(vm) | 1221 1,110| 22
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 | G1850PL 1221 1110 3
<20F3 5t 50 61,050 55500 B 50 12,100 11,000
g5 |ZE220 Gif) (30391161~ 51628 | 46391 |GIS50RC/M) | 1,221 1,110 25 0050045 |M12 X 26 242] 220 56
46392 |G1850L(>w) | 1,221 1110 25
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 | G1850PL 1221 1110 3
it 56| 68376 62160 B 56 13,552 12320
ZE240 (#) (30391161 ~) 5163S | 46391 GI850RCM) | 1,221 1,110] 29 0050045 M12 X 26 242]  220] 64
46392 |G1850L(vm) | 1221 1,110| 29
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 | G1850PL 1221 1110 3
5t 64 78,144 71,040 B 64 15488 14080
ZE181 5068S | 45731 |F1855R 1,254 1140 20 0050045 |M12 x 26 242]  220] 46
ZE182 45732 |F1855L, 1254 1140 20
46391 |GI850RG/w) | 1,221 1110 3
46392 |G1850L(vm) | 1221 1,110| 3
5| 46 57,486 52.260 5t 46 11,32 10,120
ZE201 50628 | 45731 |[F1855R 1,254 1140 22 0050045 |M12 X 26 242] 220 50
ZE202 45732 |F18551, 1254 1140 22
46391 |GI850RG/m) | 1,221 1,110] 3
46392 |G1850L(>w) | 1,221 1110 3
(ZF) 5| 50 62,502 56,820 5| 50 12,100 11,000
o |zE221 5063S | 45731 |F1855R 1,254 1140 25 0050045 M12 x 26 242 220 56
ZE222 45732 |F1855L, 1,254 1140 25
46391 |GI850RG/w) | 1,221 1110 3
46392 |G1850L(vm) | 1221 1,110] 3
5| 56 70,026 63660 B 56 13,552 12320
ZE241 5064S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 |M12 X 26 242] 220 64
ZE242 45732 |F18551, 1254 1140 29
46391 |GI850RG/m) | 1,221 1,110| 3
46392 |G1850L(>w) | 1,221 1110 3
B 64| 80,058 72,780 it 64| 15,488 14,080

78



#OAUMtE R

s R HOAMEE /DA g i+
o wy ANy | R B filfiA% wE Ml ﬁuuﬁlﬂ% ﬁ
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
ZK180 7842S | 47631 |G1755R 1,243) 1,130 20 0050045 M12 x 26 0 46
47632 |G1755L 1,243 1,130, 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
5 46 57,178 51,980 i 46/ 11,132 10,120
ZT200 7843S | 47631 |GI755R 1,243 1,130 22 0050045 |M12 x 26 242 220 50
ZK200 47632 |G1755L 1,243 1,130, 22
Z1.200 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
- 5 50/ 62,150 56500 5| 50 12,100 11,000
2L 21220 7844S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 25 0050045 M12 X 26 242 220 56
ZK220 47632 |G1755L 1,243 1,130, 25
71220 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
5 56 69,608 63280 i 56 13,552 12,320
ZT240 7845S | 47631 |GI755R 1,243 1,130 29 0050045 M12 x 26 242 220 64
ZK240 47632 |G1755L 1,243 1,130, 29
Z1.240 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
Et| 64 79,552 72320 it 64| 15,488 14,080
EJ200 7843S | 47631 |GI755R 1,243 1,130 22 0050045 |M12 x 26 242 220 50
EL200 47632 |G1755L 1,243 1,130, 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
i 50 62,150 56,500 = 50| 12,100/ 11,000
EJ220 7844S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 25 0050045 M12 X 26 242 220 56
EL220 47632 |G1755L 1,243 1,130, 25
EE 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
B 56 69,608 63,280 B 56 13,552 12,320
EJ240 7845S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 29 0050045 M12 x 26 242 220 64
EL240 47632 |G1755L 1,243 1,130, 29
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
B 64| 79,552 72,320 it 64| 15,488 14,080
s I\:.7:":»f—l\l:|— A M L/NFEE g &
<@&ErA-> o wy | oany ROINAE B filfiA% wE Ml ﬁuu ﬂﬁ’ff’% =
e e b BRI G B®RA) @D T @D | @GR =
PSH200 5062S | 45731 F1855R 1,254 1,140 22 0050045 M12 x 26 0 50
45732 |F1855L 1,254 1,140, 22
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
i 50 62502 56820 B 50 12,100 11,000
PSH220 5063S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 25 0050045 |M12 x 26 242 220 56
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
Et| 56 70,026 63,660 B 56| 13,552 12,320
PSH240 5064S | 45731 F1855R 1,254 1,140/ 29 0050045 M12 X 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254 1,140, 29
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
pSH i 64 80,058 72,780 B 64 15488 14,080
PSH260 50658 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 M12 x 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
Et| 68 85074 77340 B 68| 16,456 14,960
PSH280 5066S = 45731 F1855R 1,254 1,140/ 33 0050045 M12 X 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140, 33
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221, 1,110 3
i 72| 90,090 81,900 i 72/ 17,424 15840
PSH310 5069S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 36 0050045 |M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
i 78| 97,614 88,740 it 78| 18,876 17,160

79



#OAUMtE R

i SF—no— oA MAELZNTEE TR WA (ST9v%. f%ﬁ%)%%m%ﬂﬂﬂﬁ
- NV Y R H R ffitE . By Mg «
BE 2 K T tyha-b ERI-b iiEd (Fiid) | (Fek) (Fd) | (Fek) (Fiid) | (Bik) (Fid) | (#rik)
PLR180 5068S | 45731 |FI855R 1,254 1,140/ 20 0050045 M12 x 26 242 220 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
it| 46 57,486 52260 B 46| 11,132 10,120
PLR200 50628 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 |M12 x 26 242 220 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
it 50/ 62,502 56,820 B 50| 12,100 11,000
PLR220 5063S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 x 26 242 220 56
45732 |F1855L 1,254 1,140, 25
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
i 56 70,026 63,660 B 56 13,552 12320
PLR240 5064S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 x 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 29
P«'f 46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
it 64| 80,058 72,780 B 64| 15,488 14,080
PLR260 5065S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 31 0050045 M12 x 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
it 68 85074 77,340 B 68 16,456 14,960
PLR280 5066S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 33 0050045 |M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 33
46391 |G1850R(>m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
it 72| 90,090 81,900 B 72| 17,424 15840
PLR310 5069S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140, 36
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
i 78 97,614 88740 B 78 18,876 17,160
PLR181 5049S | 45731 |FI855R 1,254 1,140/ 20 0050045 M12 x 26 242 220 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
67941 |GN1860R(>m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 3
i 46/ 59,136 53,760 B 46| 11,132 10,120
PLR201 5050S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 M12 x 26 242 220 50
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 22
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 3
i 50 64,152 58320 & 50/ 12,100 11,000
PLR221 5051S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 x 26 242 220 56
45732 |F1855L 1,254 1,140, 25
67941 |GN1860R(>m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 3
i 56 71,676 65,160 B 56 13,552 12320
PLR241 50528 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 x 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 29
P<'1‘$ 67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 3
i 64 81,708 74,280 & 64 15488 14,080
PLR261 5053S | 45731 |FI855R 1,254/ 1,140 31 0050045 M12 x 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
67941 |GN1860R(>m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 3
i 68 86,724 78,840 B 68 16,456 14,960
PLR281 5054S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 33 0050045 |M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 33
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 3
i 72/ 91,740 83,400 & 72| 17,424 15840
PLR311 5055S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140, 36
67941 |GN1860R(>m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 3
i 78 99,264 90,240 B 78 18,876 17,160

80



#OAUMtE R

i SF—no— oA MAELZNTEE TR WA (ST9v%. f%ﬁ%)%%d\%{ﬂﬂﬁ
- NV Y R H R ffitE . By Mg «
BE 2 K T tyha-b ERI-b iiEd (Fiid) | (Fek) (Fd) | (Fek) (Fiid) | (Bik) (Fid) | (#rik)
PJ180 5091S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 19 0050045 M12 x 26 242 220 44
45732 |F1855L 1,254 1,140, 19
67941 |GN1860R(m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 3
it/ 44 56,628 51,480 i 44| 10,648 9,680
PX200 50928 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 |M12 x 26 242 220 48
PJ200 45732 |F1855L 1,254| 1,140 21
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 3
Bt 48 61,644 56,040 B 48| 11,616 10,560
PX220 5093S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 24 0050045 M12 x 26 242 220 54
PJ220 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
l'?j 67941 |GN1860R(>m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(ym) | 1,496 1,360 3
i 54 69,168 62,880 i 54| 13,068 11,880
PX240 5094S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 26 0050045 M12 x 26 242 220 58
45732 |F1855L 1,254 1,140 26
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 3
Bt 58 74,184 67440 B 58| 14,086 12,760
PX280 5053S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 31 0050045 M12 x 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
67941 |GN1860R(>m) | 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 3
it 68 86,724 78840 i 68| 16,456 14,960

81



#OAUMtE R

g F4F—nn— A M L/NFEE g &
) o wy ANy | R B filfiA% wE Ml ﬁuuﬁlﬂ% ﬁ
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
PLZ240 7828S | 49881 |G1860R 1496 1360 27 0050059 |M12 X 30 0 60
PLZ241 49882 | G1860L 1496 1360 27
67381 |GN1960ZR(>m)| 2,508 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2,280 3
it 60 95832 87120 G 60 15,840 14,400
PLZ280 7829S | 49881 |G1860R 1496 1360 32 0050059 |M12 x 30 264 240 70
PLZ281 49882 | G1860L 1496 1360 32
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 3
& 70 110,792 100720 £ 70 18,480 16,800
PLZ320 7663S | 49881 |G1860R 1,496 1360 36 0050059 |M12 X 30 264 240 78
pLz |PLZ321 49882 | G1860L 1496 1360 36
(0) 67381 |GN1960ZR(>m)| 2,508 2,280 3
) 67382 |GN1960ZL(>m) 2,508 2,280 3
& 78 122,760 111,600 5 78 20,592 18,720
PLZ360 7664S | 49881 |GI860R 1496 1360 41 0050059 |M12 x 30 264/ 240 88
PLZ361 49882 | G1860L 1496 1360 41
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 3
i 88 137,720 125200 £ 88| 23,232 21,120
PLZ400 76655 | 49881 |G1860R 1,496 1360 46 0050059 |M12 X 30 264 240] 98
PLZ401 49882 | G1860L 1496 1360 46
67381 |GN1960ZR(>1)| 2,508 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2,280 3
& 98 152,680 138800 5 98 25872 23520

82



#OAUMtE R

i R F5 A TR 2N i TR L (SD7%v, FoMEE) LT
- NV Y R H R ffitE . By Mg «
i B R T Eyba-b  E&I-b iikd (Fd) | (Fiik) (F3d) | (Fiik) (B | ER) (Fd) | @R
PM180 (IF) (H~30391160) 5251S | 46391 |G1850R(vm) 1221 1110 23 0050045 M12 x 26 2420 220 48
PS180 (IR) (# ~30381645) 46392 | G1850L(vm) 1221 1110 23
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
it 48| 58,608 53280 & 48| 11,616) 10,560
PM200 (IF) (F&7~30391160) 52508 | 46391 |G1850R(vm) 1221] 1110 25 0050045 |M12 x 26 242] 220 52
PS200 (I8) (#7%~30381645) 46392 | G1850L(v1m) 1221 1110 25
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 | G1850PL 1221 1,110 1
it 52| 63,492| 57,720 B 52| 12,584 11,440
PM220 (IF1) (F~30391160) 5249S | 46391 |G1850R(vn) 1221 1,110 28 0050045 |M12 x 26 242] 220 58
PS220 (IR) (# ~30381645) 46392 |G1850L(vm) 1221 1110 28
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
PM 48832 |G1850PL 1221 1,110 1
PS i 58 70,818 64,380 & 53| 14,036 12,760
(0)  [PM240 (1) (& ~30391160) 52828 | 46391 |G1850R(vm) 1221] 1110 32 0050045 |M12 x 26 242] 220 66
1B |PS240 (IF) (K% ~30381645) 46392 | G1850L(v1m) 1221 1110 32
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 | G1850PL 1221 1,110 1
it 66/ 80,586 73,260 B 66| 15,972 14,520
PS260 (IR) (4% ~30381645) 5283S | 46391 |G1850R(vn) 1221 1110 33 0050045 |M12 x 26 242] 220 68
46392 |G1850L(vm) 1221 1110 33
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
it 68| 83,028 75480 & 63| 16,456 14,960
PS280 (IR) (j % ~30381645) 52848 | 46391 |G1850R(vm) 1221 1110 36 0050045 |M12 x 26 242] 220 74
46392 | G1850L(v1m) 1221 1,110 36
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 | G1850PL 1221 1,110 1
it 74| 90,354 82,140 it 74| 17,908 16,280
PM180 () (7:30391161~) 5160S | 46391 |G1850R(vm) 1221] 1110] 20 0050045 |M12 x 26 242] 220 46
PM185PM186 46392 | G1850L(v1) 1221 1110 20
PS180 () (17%30381646~) 48831 |G1850PR 1221 1,110 3
PS185PS186 48832 | G1850PL 1221 1,110 3
i 46| 56,166 51,060 i 46| 11,132] 10,120
PM200 () (730391161~) 5161S | 46391 |G1850R(vn) 1221 1110 22 0050045 | M12 x 26 242] 2200 50
PM205PM206 46392 |G1850L(vm) 1221 1110 22
PS200 (#7) (430381646~ 48831 |G1850PR 1221 1,110 3
PS205PS206 48832 |G1850PL 1221 1,110 3
N 50| 61,050 55500 & 50 12,100/ 11,000
PM220 () (7:30391161~) 5162S | 46391 |G1850R(vm) 1221] 1110 25 0050045 |M12 x 26 242] 220 56
PM225PM226 46392 | G1850L(v1m) 1221 1110 25
pv  |PS220 () (e30381646~) 48831 |G1850PR 1221 1,110 3
ps |PS225Ps226 48832 |G1850PL 1221 1,110 3
(0) i 56| 68,376 62,160 i 56 13,552 12,320
o |PM240 () (B:30391161~) 5163S | 46391 |G1850R(vm) 1221 1110 29 0050045 | M12 x 26 242] 220 64
®)  |pM245,PM246 46392 | G1850L(vm) 1221 1110 29
©®  |ps240 (o) (emaossi6as~) 48831 |G1850PR 1221 1,110 3
PS245PS246 48832 |G1850PL 1221 1,110 3
N 64| 78,144 71,040 & 64| 15488| 14,080
PS260 () (17%30381646~) 5164S | 46391 |G1850R(vm) 1221 1110] 31 0050045 |M12 x 26 242] 220 68
PS265PS266 46392 | G1850L(v1m) 1221 1,110, 31
48831 |G1850PR 1221 1,110 3
48832 | G1850PL 1221 1,110 3
i 68 83,028 75480 i 68 16,456 14,960
PS280 (#7) (14#%30381646~) 5165S | 46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 33 0050045 | M12 x 26 242] 220 72
PS285PS286 46392 |G1850L(vm) 1221 1110 33
48831 |G1850PR 1221 1,110 3
48832 |G1850PL 1221 1,110 3
N 72| 87,912 79,920 & 72| 17,424 15840
$S206 5161S | 46391 |G1850R(vm) 1221] 1110 22 0050045 |M12 x 26 242] 2200 50
46392 |G1850L(vm) 1221 1110 22
48831 |G1850PR 1221 1,110 3
48832 |G1850PL 1221 1,110 3
N 50| 61,050 55500 & 50 12,100/ 11,000
$S226 51628 | 46391 |G1850R(vm) 1221] 1110 25 0050045 |M12 x 26 242] 220 56
46392 | G1850L(v1) 1221 1,110 25
?Bs), 48831 |G1850PR 1221 1,110 3
48832 | G1850PL 1221 1,110 3
i 56| 68,376 62,160 i 56 13,552 12,320
$S246 5163S | 46391 |G1850R(vn) 1221 1,110 29 0050045 | M12 x 26 242] 220 64
46392 |G1850L(vm) 1221 1110 29
48831 |G1850PR 1221 1,110 3
48832 |G1850PL 1221 1,110 3
N 64| 78,144 71,040 & 64| 15488| 14,080

83



#OAUMtE R

i R oA MAELZNTEE TR WA (ST9v%. f%ﬁ%) G Ut
- NV Y R H R ffitE . By Mg «
BE 2 K T tyha-b ERI-b iiEd (Fiid) | (Fek) (Fd) | (Fek) (Fiid) | (Bik) (Fid) | (#rik)
PM187 5026S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 19 0050045 M12 x 26 242 220 46
PS187 45732 |F1855L 1,254 1,140, 19
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 4
5t 46 57,420| 52,200 B 46| 11,132 10,120
PM207 5027S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 |M12 x 26 242 220 50
PS207 45732 |F1855L 1,254| 1,140 21
46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 4
it 50/ 62,436 56,760 B 50| 12,100 11,000
PM227 5028S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 24 0050045 M12 x 26 242 220 56
PS227 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 4
5t 56 69,960| 63,600 B 56 13,552 12320
PM247 5029S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 28 0050045 M12 x 26 242 220 64
pM  |PS247 45732 |F1855L 1,254/ 1,140 28
PS 46391 |G1850R(¥1) 1,221 1,110 4
) 46392 |G1850L(vm) 1221 1,110 4
it 64| 79,992| 72,720 B 64| 15,488 14,080
PS267 5030S | 45731 |FI855R 1,254/ 1,140/ 30 0050045 M12 x 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140, 30
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 4
it/ 68 85,008 77,280 B 68 16,456 14,960
PS287 5031S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 32 0050045 |M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 32
46391 |G1850R(>m) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 4
it 72| 90,024 81,840 B 72| 17,424 15840
PS307 50328 | 45731 |FI855R 1,254 1,140 34 0050045 M12 x 26 242 220 76
45732 |F1855L 1,254 1,140 34
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 4
5t 76 95,040| 86400 B 76 18,392 16,720
PM188 5068S | 45731 |FI855R 1,254 1,140/ 20 0050045 M12 x 26 242 220 46
PS188 45732 |F1855L 1,254 1,140 20
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
B 46| 57,486| 52,260 B 46| 11,132 10,120
PM208 50628 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 M12 x 26 242 220 50
PS208 45732 |F1855L 1,254/ 1,140 22
46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
i 50 62,502 56,820 & 50| 12,100/ 11,000
PM228 5063S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 x 26 242 220 56
PS228 45732 |F1855L 1,254 1,140, 25
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
B 56/ 70,026 63,660 B 56 13,552 12320
PM248 5064S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 x 26 242 220 64
PS248 45732 |F1855L 1,254/ 1,140 29
46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 3
PM 46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
PS i 64 80,058 72,780 & 64| 15488 14,080
8) |Ps268 5065S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 31 0050045 M12 X 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110 3
B 68 85074 77,340 B 68 16,456 14,960
PS288 5066S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 33 0050045 |M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 33
46391 |GI850R(>m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
i 72/ 90,090 81,900 & 72| 17,424 15840
PS308 5067S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 35 0050045 M12 x 26 242 220 76
45732 |F1855L 1,254 1,140, 35
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥1m) 1,221, 1,110 3
B 76/ 95,106 86,460 B 76 18,392 16,720
PS318 5069S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 36 0050045 |M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 |GI850R(>m) 1,221, 1,110 3
46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 3
B 78| 97,614/ 88,740 it 78| 18,876 17,160

84



#OAUMtE R

i R oA MAELZNTEE TR WA (ST9v%. f%ﬁ%) G Ut
NV Y R H R ffitE . By Mg «
BE 2 K T tyha-b ERI-b iiEd (Fiid) | (Fek) (Fd) | (Fek) (Fiid) | (Bik) (Fid) | (#rik)
G160 5278S | 46391 |G1850R(vn) 1,221 1,110 20 0050045 M12 x 26 242 220 42
G161 46392 |G1850L(y1) 1,221 1,110 20
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
i 42 51,282 46,620 i 42| 10,164 9,240
G180 52798 | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110, 21 0050045 M12 x 26 242 220 44
G181 46392 |G1850L(¥1m) 1,221 1,110 21
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
Bt 44 53,724 48840 B 44| 10,648 9,680
G200 5280S | 46391 |G1850R(Vnm) 1,221 1,110 24 0050045 M12 x 26 242 220 50
G201 46392 |G1850L(y1) 1,221 1,110 24
H200 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
H201 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
i 50 61,050 55500 B 50/ 12,100 11,000
G220 52818 | 46391 |G1850R(vnm) 1,221 1,110 27 0050045 M12 x 26 242 220 56
G |gaa1 46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110 27
<'('J') H220 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
(1) |H22t 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 56/ 68,376 62,160 B 56| 13,552 12,320
G240 52828 | 46391 |G1850R(Vn) 1,221 1,110/ 32 0050045 M12 x 26 242 220 66
G241 46392 |G1850L(y1) 1,221 1,110 32
H240 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
H241 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it/ 66 80,586 73260 B 66 15972 14520
H260 52838 | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 33 0050045 M12 x 26 242 220 68
H261 46392 |G1850L(1m) 1,221 1,110, 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 68| 83,028 75480 B 68| 16,456 14,960
H280 52848 | 46391 |G1850R(Vn) 1,221 1,110, 36 0050045 M12 x 26 242 220 74
H281 46392 |G1850L(y1) 1,221 1,110, 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
i 74 90,354 82,140 B 74| 17,908 16,280

85



#OAUMtE R

. NF = HOAMEE /DA : i i+
- NV Y R H R ffitE . By Mg .
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH) z
PHN247 7828S | 49881 |G1860R 1496 1360 27 0050059 |M12 X 30 264 240 60
PHN248 49882 |G1860L 1496 1360 27
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508/ 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508/ 2280 3
it 60 95832 87120 G 60 15,840 14,400
PHN267 7258S | 49881 |GIS60R 1496) 1360 29 0050059 |M12 X 30 264 240 64
PHN268 49882 | G1860L 1496 1360 29
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508) 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 3
it 64 101,816 92560 B 64 16,896 15360
PHN287 7829S | 49881 |G1860R 1,496 1360 32 0050059 |M12 X 30 264 240 70
PHN288 49882 |G1860L 1496 1360 32
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508/ 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508/ 2280 3
5t 70/ 110,792] 100720 5 70 18,480 16,800
PHN307 7663S | 49881 |GIS60R 1496) 1360 36 0050059 |M12 X 30 264) 240 78
PHN |PHN308 49882 | G1860L 1496 1360 36
(1 |PHN327 67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508) 2280 3
®  [PHN328 67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 3
5t 78 122,760 111600 & 78| 20592 18,720
PHN347 7259S | 49881 |G1860R 1,496 1360 39 0050059 |M12 X 30 264 240 84
PHN348 49882 |G1860L 1496 1360 39
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508/ 2280 3
5t 84 131,736] 119,760 5 84, 22,176| 20,160
PHN367 7664S | 49881 |GIS60R 1496] 1360 41 0050059 |M12 X 30 264) 240 88
PHN368 49882 | G1860L 1496 1360 41
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 3
5t 88 137,720 125200 & 88 23,282 21,120
PHN407 76655 | 49881 |G1860R 1,496 1360 46 0050059 |M12 X 30 264  240] 98
PHN408 49882 |G1860L 1496 1360 46
67381 |GN1960ZR(>m)| 2,508 2,280
67382 |GN1960ZL(v1) 2,508| 2,280
5| 98] 152,680 138:800 5 98 25872 23520
e A MAEE NI e i 4%
it YA | Wy | wies | BR@E ] e
] L © | tyka-b Ega-b g A | Grik) BiA) | @R ;
PHL600 725558 | 49881 |GIS60R 1496) 1360 68 0050059 |M12 X 30 264 240 148
49882 | G1860L 1496 1360 68
PHL 67381 |GN1960ZR(v1)| 2,508) 2280 6
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 6
5t 148) 233552| 212,320 5t 148) 39072 35520

86



#OAUMtE R

. BOAMAHENFEEE 4%
] FAN—na- - o . o X)
) o wy ANy | R B filfiA% = Ml ﬁuuﬁlﬂ% ﬁ
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
TXA180 74928 | 47631 G1755R 1,243 1,130 18 0050045 M12 X 26 0 48
47632 | G1755L 1243 1,130 18
47641 (G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 2
TXA | 44 54,736 49,760 B 48 11,616 10560
TXA200 78418 | 47631 (G1755R 1243 1,130 20 0050045 |M12 X 26 242 220 52
47632 | G1755L 1,243 1,130 20
47641 (G1756R 1,243 1,130 2
47642 | G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 2
it 48 59,708| 54,280 it 52| 12,584 11,440
i n-na- L OATRRIREE : it
) o wy oAy | R B filfi4E = Ml uuﬁﬂf’% -
s B s © | Eyba-h E&I-f A (FiiA) | Bk A | (R
TXC220 78418 | 47631 G1755R 1,243 1,130 20 0050045 M12 X 26 0 52
TXK220 47632 | G1755L 1243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 | G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
5| 48 59,708 54,280 B 52| 12,584| 11,440
TXC240 78388 | 47631 GI1755R 1243 1,130 22 0050045 |M12 X 26 242 220 56
TXK240 47632 | G1755L 1,243 1,130 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 2
TXC i 52 64,680 58800 E 56 13552 12,320
TXK [TXC260 7839S | 47631 G1755R 1,243 1,130] 24 0050045 M12 X 26 242 220 60
TXK260 47632 | G1755L 1243 1,130 24
47641 (G1756R 1,243 1,130 2
47642 | G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 2
| 56 69,652 63320 B 60 14,520 13,200
TXC280 7840S | 47631 G1755R 1243 1,130 26 0050045 |M12 X 26 242 220 64
47632 |G1755L 1,243 1,130 26
47641 (G1756R 1,243 1,130 2
47642 | G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 2
it 60 74,624| 67,840 it 64 15488 14,080
TXR280 5074S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 |M12 X 26 242 2200 70
45732 |F1855L 1,254 1,140 28
46391 | G1850R(R) 1221 1,110 3
46392 | G1850L.(/1) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 2
i 66 82,566 75060 E 70| 16,940| 15,400
TXR310 5075S | 45731 |F1856R 1,254 1,140 32 0050045 M12 X 26 242 220 78
45732 |F1855L 1254 1,140 32
46391 | G1850R(1) 1,221 1,110 3
TXR 46392 | G1850L(m) 1221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 2
H 74/ 92,598 84,180 = 78 18,876/ 17,160
TXR340 5076S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 |M12 X 26 242 220 86
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 | G1850R(R) 1221 1,110 3
46392 | G1850L.(/1) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
i 82| 102,630 93,300 it 86 20,812 18920

87



#OAUMtE R

. BOAMAHENFEEE 2 4%
HerE FAN—nA- - o . o B85
) o wy ANy | R B filfiA% wE Ml ﬁuuﬁﬁ’ff’% ?51
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
TX220 5041S | 45731 |F1856R 1,254) 1,140 21 0050045 M12 X 26 o 56
TX221 45732 |F1855L 1,254/ 1,140 21
67941 |GN1S60R(vm) | 1,496 1,360 3
67942 GNI860L(vm) | 1,496 1360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
| 52 66,594 60540 B 56 13552 12,320
TX240 5042S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 |M12 X 26 242 220 62
TX241 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
67941 GNIS60R(vm) | 1,496 1,360 3
67942 GNI1860L(vm) | 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(¥m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
Bt 58 74,118 67,380 B 62| 15,004 13,640
TX260 5043S | 45731 |F1856R 1,254 1,140 26 0050045 M12 X 26 242 220 66
TX261 45732 |F1855L 1,254 1,140 26
67941 |GN1S60R(vm) | 1,496 1,360 3
67942 GNI1860L(vm) | 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
| 62 79,134 71940 B 66 15972 14,520
TX280 5044S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 |M12 X 26 242 220 70
TX281 45732 |F1855L 1,254 1,140 28
67941 GNIS60R(vm) | 1,496 1,360 3
67942 GNI1860L(vm) | 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(¥m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
(T0)§ 5 66/ 84,150 76500 5| 70 16,940 15400
() |Tx300 5045S | 45731 |F1856R 1,254 1,140 30 0050045 M12 X 26 242 220 74
TX301 45732 |F1855L 1,254 1,140 30
67941 |GN1S60R(vm) | 1,496 1,360 3
67942 GNI860L(vm) | 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
| 70 89,166 81,060 B 74| 17,908| 16,280
TX320 5046S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 32 0050045 [M12 X 26 242 220 78
TX321 45732 |F1855L 1,254 1,140 32
67941 GNIS60R(vm) | 1,496 1,360 3
67942 GNI1860L(vm) | 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(¥m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
Bt 74 94,182 85620 B 78| 18,876 17,160
TX350 5047S | 45731 |F1856R 1,254 1,140 36 0050045 M12 X 26 242 220 86
TX351 45732 |F1855L 1,254 1,140 36
67941 |GN1S60R(vm) | 1,496 1,360 3
67942 GNI860L(vm) | 1,496 1360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 1
49702 |(G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
| 82 104,214 94,740 B 86 20,812 18920
TX380 5048S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 40 0050045 |M12 X 26 242 220 94
TX381 45732 |F1855L 1,254 1,140 40
67941 GNIS60R(vm) | 1,496 1,360 3
67942 GNI1860L(vm) | 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
| 90 114,246 1033860 £t 94| 22,748| 20,680

88



#OAUMtE R

. BOAMAHENFEEE 2 4%
i FAN—na- - o . o B85
) o wy ANy | R B filfiA% wE Ml ﬁuuﬁﬁ’ff’% ?51
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
TX222 5033S | 45731 F1855R 1,254 1,140 20 0050045 |M12 X 26 0 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
67941 |GNI860OR(vm) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 | G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 3
49702 |GI850XL(¥m) | 1,221 1,110 3
5 56 71,962 65420 B 64 15488 14,080
TX242 5034S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 23 0050045 |M12 x 26 242 220 70
45732 |F1855L 1,254 1,140 23
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 | G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(¥m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(¥m) | 1,221 1,110 3
Et 62 79,486| 72,260 B 70| 16,940 15,400
TX262 50358 | 45731 F1855R 1,254 1,140/ 25 0050045 M12 X 26 242 220 74
45732 |F1855L 1,254 1,140, 25
67941 |GNI860OR(vm) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 | G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 3
49702 |GI850XL(¥m) | 1,221 1,110 3
i 66 84502 76820 B 74/ 17,908 16,280
TX282 5036S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 27 0050045 |M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 27
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 | G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(¥m) | 1,221 1,110 3
X 5 70 89,5518 81,380 = 78| 18,876 17,160
(2)  [Tx302 5037S | 45731 F1855R 1,264 1,140 29 0050045 M12 x 26 242 220 82
45732 |F1855L 1,254 1,140, 29
67941 |GNI860OR(vm) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(ym) | 1,496 1,360 4
67871 | G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 3
49702 |GI850XL(¥m) | 1,221 1,110 3
5 74 94534 85940 B 82 19,844 18,040
TX322 50388 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 |M12 x 26 242 220 86
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 | G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(¥m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(¥m) | 1,221 1,110 3
it 78 99,550 90,500 B 86| 20,812 18920
TX352 5039S | 45731 F1855R 1,254 1,140/ 35 0050045 M12 X 26 242 220 94
45732 |F1855L 1,254 1,140, 35
67941 |GNI860OR(vm) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(ym) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 3
49702 |GI850XL(¥m) | 1,221 1,110 3
it 86 109,582 99,620 B 94| 22,748 20,680
TX382 5040S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 39 0050045 |M12 x 26 242 220/ 102
45732 |F1855L 1,254 1,140 39
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 | G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 | G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(¥m) | 1,221 1,110 3
5t 94 119,614 108740 | 102| 24,684 22440

89



#OAUMtE R

i AN HOAMEE /DA g i+
o wy ANy | R iy e Ml 2B ﬁuuﬁlﬂ%
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
TX243 5084S | 45731 |FI855R 1,254 1,140/ 20 0050045 M12 x 26 0 52
TX245 45732 |F1855L 1,254/ 1,140/ 20
67941 |GN1860R(m) | 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 6
i 52 68,112 61,920 i 52| 12,584 11,440
TX273 50858 | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 24 0050045 M12 x 26 242 220 60
TX275 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 6
X it 60 78,144 71,040 A 60 14,520 13,200
(35 [Tx313 5086S | 45731 |F1855R 1,254/ 1,140/ 30 0050045 M12 x 26 242 220 72
TX315 45732 |F1855L 1,254/ 1,140/ 30
67941 |GN1860R(>m) | 1,496| 1,360 6
67942 |GN1860L(ym) | 1,496 1,360 6
i 720 93,192 84,720 i 72| 17,424 15,840
TX343 5087S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 34 0050045 M12 x 26 242 220 80
TX345 45732 |F1855L 1,254 1,140 34
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 6
it 80 103,224 933840 it 80| 19,360 17,600
. S A ML /NTEmE g &
ol panna | W |y | wievs | BR@H T e xBA uum -
s B T Eyba-h E&I-f A FiiA) | Bk ®A) | (R
TXF350 4032S | 45731 |FI855R 1,254 1,140 32 4510132 M12 x 30 0 80 21,120 19,200
TXF355 45732 |F1855L 1,254/ 1,140, 32 (B9 1 #750)
67941 |GN1860R(> 1) 1,496 1,360 8 4510131 |JTURVMEEY 5 % Assy 374 340 80 29,920 27,200
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 8 (B 128 Y)
i 80 104,192 94,720
TXF380 4033S | 45731 |F1855R 1,254/ 1,140, 36 4510132 M12 x 30 264 240 88| 23232 21,120
TXF385 45732 |F1855L 1,264 1,140, 36 (3w ESND)
(BEE) 67941 |GNI860R(¥m) | 1,496 1,360 8 4510131 | UK LMY % Assy 374 340 88| 32912 29,920
67942 |GN1860L(>m) | 1,496 1,360 8 (B "4 8HY)
it 88| 114,224 103,840
TXF410 4034S | 45731 |FI855R 1,254 1,140/ 40 4510132 M12 x 30 264 240 96| 25,344 23,040
TXF415 45732 |F1855L 1,254 1,140/ 40 (B 1 #750)
67941 |GN1860R(> 1) 1,496 1,360 8 4510131 |JTURVMEEY 5 % Assy 374 340 96 35,904 32,640
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 8 (B 128 Y)
it 96| 124,256 112,960
. oA MEE NI
i i | WYy i | BREB . e
ke B K tyka-b BRI-F i (FiA) | (Fik) (Fd) | (BR)
TXE415 4034S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 40
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 40
67941 |GN1860R(¥m) | 1,496 1,360 8
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 8
TXE it 96 124,256 112,960
(5)  |TXE445 5119S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 42
45732 |F1855L 1,254| 1,140 42
67941 |GN1860R(vm) | 1,496/ 1360 10
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 10
Et| 104 135,256 122,960

90



#OAUMtE R

. BOAMAHENFEEE 2 4%
i FAN—nA- - o . o B85
) o wy ANy | R B filfiA% wE Ml ﬁuuﬁﬁ’ff’% ?51
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
TXM300 5056S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 X 26 o 70
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 | G1850R(vn) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 4
48831 | G1850PR 1,221 1,110 2
48832 | G1850PL 1,221 1,110 2
| 70| 87,384 79440 H 70| 16,940 15400
TXM340 5057S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 35 0050045 |M12 X 26 242 220 82
45732 |F1855L 1,254 1,140 35
46391 | G1850R(vm) 1,221 1,110 4
Tgé?" 46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 4
48831 | G1850PR 1,221 1,110 2
48832 | G1850PL 1,221 1,110 2
it 82| 102,432| 93,120 B 82| 19,844 18,040
TXM380 5058S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 40 0050045 |M12 x 26 242 220 92
45732 |F1855L 1,254 1,140 40
46391 | G1850R(vm) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 4
48831 | G1850PR 1,221 1,110 2
48832 | G1850PL 1,221 1,110 2
| 92 114,972 104520 i 92| 22,264/ 20240
TXM321 5082S | 68661 |I'1855ZR 1,892 1720 34 0050045 |M12 X 26 242 220 74
68662 |[F18557L 1,892 1720 34
67391 (GNI860ZR(vm)| 2,101 1910 3
67392 GN1860ZL(¥m) | 2,101 1910 3
i 74 141,262 128420 i 74 17,908 16,280
TXM351 5083S | 68661 |[1855ZR 1,892 1720/ 38 0050045 |M12 X 26 242 220 82
TXM352 68662 |[F18557L. 1,892 1720 38
67391 GNI1860ZR(vm)| 2,101 1910 3
67392 GN1860ZL(¥m)| 2,101 1910 3
E 82| 156,398 142,180 B 82| 19,844 18040
TXM381 5080S | 68661 |I'1855ZR 1,892 1720 42 0050045 |M12 X 26 242 220 90
TXM382 68662 |[F18557L 1,892 1720 42
67391 (GNI860ZR(vm)| 2,101 1910 3
67392 GN1860ZL(¥m)| 2,101 1910 3
E 90| 171,534 155,940 i 90| 21,780 19,800
TXM411 5081S | 68661 |F1855ZR 1,892 1720/ 46 0050045 |M12 X 26 242 220 98
TXM412 68662 |[F18557L. 1,892 1720 46
67391 GNI1860ZR(vm)| 2,101 1910 3
67392 GN1860ZL(¥m)| 2,101 1910 3
T(fg" 5t 98| 186,670 169700 5t 98 23716 21,560
@) [Txms21 5070S | 45731 |F1855R 1,254 1140 34
45732 |F1855L 1,254 1,140 34
46391 | G1850R(vn) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1221 1,110 3
(+7vav) H 74| 92,598 84,180
TXM351 5071S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 38
TXM352 45732 |F1855L 1,254 1,140 38
46391 | G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 3
(47°vav) B 82| 102,630 93,300
TXM381 5072S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 42
TXM382 45732 |F1855L 1,254 1,140 42
46391 | G1850R(vn) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
(A7°vav) E 90| 112,662 102,420
TXM411 5073S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 46
TXM412 45732 |F1855L 1,254 1,140 46
46391 | G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 3
(A7"vav) E 98| 122,694 111,540
TXM385 5080S | 68661 |[1855ZR 1,892 1720 42 0050045 |M12 X 26 242 220 90
TXM386 68662 |[F18557L. 1,892 1720 42
67391 GNI860ZR(vm)| 2,101 1910 3
67392 GN1860ZL(vm)| 2,101 1910 3
Té?" 5t 90| 171,534 155940 B 90 21,780 19,800
@6 [Txm415 5081S | 68661 |I1855ZR 1,892 1,720 46 0050045 |M12 x 26 242 220 98
TXM416 68662 |[F18557L 1,892 1720 46
67391 (GNI860ZR(vm)| 2,101 1910 3
67392 GN1860ZL(¥m) | 2,101 1910 3
E 98| 186,670 169,700 i 98| 23,716| 21560

91



#OAUMtE R

o PR FEAME L i Tk L (ST95v, FoMEE) 7 LN
o Wy oAy s iy wE try Mifli%
i B R T Eyba-b  E&I-b iikd (Fd) | (Fiik) (F3d) | (Fiik) (B | ER) (Fd) | @R
TXL400 72565 | 49881 |GI860R 1,496/ 1360 43 0050059 |M12 x 30 264 240 98
49882 | G1860L 1496 1360 43
67381 |GN1960ZR(vH)| 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2,280 6
& 98 158,752 144320 5 98| 25,872 23520
TXL440 7257S | 49881 |GI860R 1496 1360 48 0050059 |M12 x 30 264/ 240 108
49882 |G1860L 1,496 1360 48
Té)" 67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 6
i 108 173,712 157920 it 108 28512| 25920
TXL500 7260S | 49881 |GI860R 1,496/ 1360 56 0050059 |M12 x 30 264 240 124
49882 | G1860L 1496 1360 56
67381 |GN1960ZR(vH)| 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2,280 6
& 124 197,648 179680 5t 124 32,736) 29760
TXL441 68895 | 67531 |GI860ZR 2,244] 2040 47 0050059 |M12 x 30 264] 240 104
67532 |G1860ZL 2244 2040 47
67381 |GN1960ZR(vH)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2,280 5
& 104 236,016 214560 5| 104 27456 24,960
TXL501 6890S | 67531 |GIS60ZR 2,244 2040 57 0050059 |M12 x 30 264] 240 124
67532 |G1860ZL 2,244 2040 57
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 5
XL i 124 280,896 255360 it 124 32,736) 29760
M [TxLaa 72533 | 49881 |GI860R 1,496] 1360 47
49882 | G1860L 1496 1360 47
67381 |GN1960ZR(vH)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2,280 5
(H7°vav) 5| 104 165,704 150640
TXL501 7254S | 49881 |GI860R 1496 1360 57
49882 |G1860L 1,496 1360 57
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 5
(A7"vav) E 124| 195,624 177,840
TXL445 6889S | 67531 |GIS60ZR 2,244 2040] 47 0050059 |M12 x 30 264] 240 104
TXL446 67532 |G1860ZL 2244 2040 47
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 5
i 104 236,016 214560 i 104 27456 24,960
TXL505 6890S | 67531 |GI860ZR 2,244| 2040 57 0050059 |M12 X 30 264 240 124
XL |TxL508 67532 |G1860ZL 2244 2040 57
(5) 67381 |GN1960ZR(v1)| 2,508 2,280 5
(6 67382 |GN1960ZL(>m) 2,508 2,280 5
& 124 280,896 255360 5t 124 32,736) 29760
TXL566 6911S | 67531 |GI860ZR 2,244 2040 61 0050059 |M12 x 30 264/ 240 136
67532 |G1860ZL 2244 2040 61
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 7
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 7
i 136 308,880 280800 i 136 35904| 32,640

92



#OAUMtE R

i AN HOAMEE /DA g i+
o wy ANy | R iy e Ml 2B ﬁuuﬁﬂ% ?51
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
TXE440 5079S | 68661 [F1855ZR 1,892 1,720 45 0050045 M12 x 26 0 104
68662 185571 1,802 1720 45
T()S)E 67391 |GN1860ZR(¥m)| 2,101 1,910 7
67392 |GN1860ZL(¥m) | 2,101 1910 7
&t 104 199,694 181540 B 104 25,168 223880
TXV410 5077S | 68661 F1855ZR 1,892 1,720 40 4510132 M12 % 30 264 240 96 25,344 23,040
68662 185571 1,892 1720 40 (BEY ' 472L)
67391 |GNI860ZR(vm)| 2,101, 1,910 8 4510131 |JTURLHEEY 5 % Assy 374 340 96 35,904 32,640
67392 |GN1860ZL(¥m) | 2,101 1910 8 (BEY ' 28 Y)
TXV b 96 184,976 168,160
0)  [Txva40 50788 | 68661 |[F1855ZR 1,802 1720 44 4510132 M12 x 30 264 240/ 104 27,456 24,960
68662 F18557ZL 1,892 1,720 44 (Y 4720)
67391 GNI860ZR(¥m)| 2,101 1910 8 4510131 | UK LHGEY '3 Assy 374 340/ 104 38,896 35360
67392 GNI1860ZL(vm) | 2,101 1910 8 (Y 28 Y)
B 104 200,112/ 181,920
TXZ500 63688 | 67531 |G1860ZR 2,244 2,040 52 4520079 M12 x 35 286 260/ 120 34,320 31,200
67532 | G1860ZL 2,244 2,040 52 (Y 4720)
67381 (GN1960ZR(¥m) | 2,508 2,280 8 4520078 | UK LHGEY '3 Assy 385 350/ 120 46,200 42,000
67382 \GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 8 (Y 28 Y)
TXZ H 120 273,504 248,640
0) |Txz560 6369S | 67531 |G1860ZR 2,244 2,040 58 4520079 M12 x 35 286 260/ 132 37,752 34,320
67532 | G1860ZL 2,244 2,040 58 (BEY ' 472L)
67381 |GN1960ZR(vn)| 2,508 2,280 8 4520078 | TR LHEEY 5 % Assy 385 350/ 132 50,820 46,200
67382 | GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 8 (BEY ' 28 Y)
b 132/ 300,432 273,120
TXV381 6390S | 68661 |F1855ZR 1,892 1,720 37 4510132 M12 % 30 264 240 92| 24,288 22,080
TXV385 68662 185571 1,892 1,720 37 (BEY ' 72L)
67391 |GNI1860ZR(vm)| 2,101, 1,910 9 4510131 |JTURVMEEY 5 % Assy 374 340 92 34,408 31,280
67392 |GN1860ZL(¥m) | 2,101 1910 9 (BEY 28 Y)
B 92 177,826 161,660
TXV411 63918 | 68661 |F1855ZR 1,892 1720 41 4510132 M12 x 30 264 240/ 100, 26,400 24,000
TXV415 68662 F18557ZL 1,892 1720 41 (Y 4720)
(I)X(\;) 67391 GNI860ZR(¥m)| 2,101 1910 9 4510131 | UK LHGEY '3 Assy 374 340/ 100, 37,400 34,000
67392 GNI1860ZL(vm) | 2,101 1910 9 (Y 28 Y)
B 100 192,962 175,420
TXV441 6392S | 68661 |F1855ZR 1,892 1,720 45 4510132 M12 % 30 264 240/ 108 28,512 25920
TXV445 68662 185571 1,892 1720 45 (BEY ' 472L)
67391 |GNI860ZR(vm)| 2,101, 1,910 9 4510131 |JTURLMEEY 5 % Assy 374 340/ 108 40,392 36,720
67392 |GN1860ZL(¥m) | 2,101 1910 9 (BEY 28 Y)
b 108/ 208,098 189,180
TXZ501 6393S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 49 4520079 M12 % 35 286 260 116 33,176 30,160
TXZ505 67532 | G1860ZL 2,244 2040 49 (BEY ' 472L)
67381 |GN1960ZR(vn)| 2,508 2,280 9 4520078 | TR LHEEY 5 % Assy 385 350/ 116 44,660 40,600
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 9 (BEY 28 Y)
B 116| 265,056 240,960
TXZ561 6394S | 67531 |G1860ZR 2,244 2,040 56 4520079 M12 x 35 286 260/ 130 37,180 33,800
TXZ565 67532 | G1860ZL 2,244 2,040 56 (Y 4720)
(;r)x(zs) 67381 |GN1960ZR(¥m)| 2,508 2,280 9 4520078 | UK LHGEY '3 Assy 385 350/ 130, 50,050 45,500
67382 (GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 9 (Y 28 Y)
B 130 296,472/ 269,520
TXZ621 63958 | 67531 |G1860ZR 2,244 2,040 64 4520079 M12 % 35 286 260/ 146 41,756 37,960
TXZ625 67532 | G1860ZL 2,244 2,040 64 (BEY H'4720)
67381 |GN1960ZR(vn)| 2,508 2,280 9 4520078 | TR LHEEY 5% Assy 385 350/ 146 56,210 51,100
67382 | GN1960ZL(vm) | 2,508 2,280 9 (BEY ' 28 Y)
B 146| 332,376 302,160

93



#OAUMtE R

i YAYNI= 5 A M Z /SR JTUR VR (ST9v4. f‘7F1¢%)?ﬁ§/J\ﬁ1ﬂﬁ*§
NV Y R H R ffitE . By Mg «
i B R T Eyba-b  E&I-b iikd (Fd) | (Fiik) (F3d) | (Fiik) (B | ER) (Fd) | @R
TC240 5023S | 45731 |F1855R 1254 1140 21 0050045 |M12 x 26 242 220 60
45732 |F1855L 1254 1140 21
46391 |G1850R(>m) 1,221 1,110 5
46392 |G1850L(vm) 1221 1110 5
49701 |G1850XR(xB) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1254 1140 1
it 56 69,828 63480 G 60 14,520 13,200
TC260 5025S | 45731 |F1855R 1254] 1140 23 0050045 |M12 x 26 242] 220 64
45732 |F1855L 1,254 1140 23
46391 |G1850R(vm) 1221 1110 5
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 5
(TO(;‘ 49701 |G1850XR(vm) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1254 1140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
it 60| 74,844 68,040 B 64| 15488 14,080
TC280 5024S | 45731 |F1855R 1,254] 1140 27 0050045 |M12 X 26 242 2200 712
45732 |F1855L 1254 1140 27
46391 |G1850R(>m) 1,221 1,110 5
46392 |G1850L(vm) 1221 1110 5
49701 |G1850XR(xB) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1254 1140 1
it 68 84,876 77160 G 72| 17,424 15840
TS260 5149S | 46391 |G1850R(v1) 1,221] 11100 27 0050045 |M12 x 26 242] 2200 64
46392 |G1850L(vm) 1221 1110 27
(TOS)‘ 48831 | G1850PR 1,221 1,110 5
48832 | G1850PL 1221 1110 5
5 64 78,144 71040 G 64| 15488 14,080
TZS240 5430S | 47631 |GL755R 1,243] 1130 26 0050045 |M12 x 26 242] 2200 60
TZS241 47632 | G1755L 1243 1130 26
47641 |GL756R 1,243 1,130 4
47642 | G1756L 1,243 1130 4
5 60 74,580 67800 G 60 14,520 13,200
TZS260 5440S | 47631 |GL755R 1243) 1130 28 0050045 |M12 x 26 242] 220 64
TZS261 47632 |G1755L 1,243 1130 28
47641 |G1756R 1243 1130 4
47642 |G1756L 1,243 1,130 4
i 64 79,552 72,320 B 64| 15488 14,080
TZ5280 55885 | 47631 |GL755R 1,243 1130 30 0050045 |M12 x 26 242] 2200 68
175 |TZS281 47632 | G1755L 1243 1130 30
(0) 47641 |GL756R 1,243 1,130 4
M 47642 | G1756L 1,243 1130 4
5 68 84,524 763840 G 68| 16,456 14,960
TZS310 5441S | 47631 |GL755R 1243] 1130 34 0050045 |M12 x 26 242] 220 76
TZS311 47632 |G1755L 1,243 1130 34
47641 |G1756R 1243 1130 4
47642 | G1756L 1,243 1,130 4
i 76| 94,468 85,880 B 76] 18,392 16,720
TZS341 78168 | 47631 GI755R 1,243] 1130 38 0050045 |M12 x 26 242] 220 84
47632 | G1755L 1243 1130 38
47641 |GL756R 1,243 1,130 4
47642 | G1756L 1243 1130 4
5 84 104,412 94920 G 84| 20,328 18480

94



#OAUMtE R

] Y4YNO— S A ML NTEMmE g mh4&
o wy ANy | R B fiffid% wE Ml ﬁuuﬁlﬂ% ﬁ
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
TM300 51528 | 46391 |G1850R(/n) 1,221 1,110 33 0050045 M12 X 26 0 78
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110, 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 6
48832 |G1850PL 1,221 1,110 6
™ i 78 95,238 86,580 i 78| 18,876 17,160
0) [Tm340 5151S | 46391 |G1850R(n) 1,221 1,110/ 37 0050045 |M12 x 26 242 220 86
46392 |G1850L(v1m) 1,221 1,110 37
48831 |G1850PR 1,221 1,110 6
48832 |G1850PL 1,221 1,110 6
it 86 105,006 95460 it 86| 20,812 18920
TM281,TM281H 5172S | 46391 |G1850R(n) 1,221 1,110 28 0050045 |M12 x 26 242 220 70
46392 |G1850L(¥1m) 1,221 1,110 28
48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
i 70/ 85470 77,700 A 70| 16,940 15400
TM301,TM301H 5173S | 46391 |G1850R(/n) 1,221 1,110 32 0050045 M12 x 26 242 220 78
46392 |G1850L(¥1) 1,221 1,110, 32
m 48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
i 78 95,238 86,580 i 78| 18,876 17,160
TM341,TM341H 5174S | 46391 |G1850R(n) 1,221 1,110 36 0050045 |M12 x 26 242 220 86
46392 |G1850L(v1m) 1,221 1,110 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
B 86/ 105,006 95460 it 86| 20,812 18920

95



#OAUMtE R

i 74 04— S A ML NTEMmE : i 2 &
NV Y R H R ffitE . By Mg .
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH) z
AR750S ¥'yMIK | 77258 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
7?(?3 P+ 49870 |AR31 3,322 3,020 2
it 6 17,952 16,320 it 6 1584 1440
AR |AR750M ¥'yMI | 77258 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
750M [AR751M P 49870 |AR31 3,322 3,020 2
751M i 6 17,952 16,320 i 6 1584 1440
AS850 BiEPlusl| 78178 | 82581 |KQ2745R 1,177, 1,070 5 0050059 |M12 x 30 264 240 7
P Plus 1 82582 |KQ2745L 1,177, 1,070 2 0050002 M10 x 30 176 160 2
%S(‘) 67401 |G1840R 1,056 960 1
67402 |G1840L 1,056 960 1
B 9/ 10,351 9410 b 9/ 2200/ 2,000
BR620S ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
?2% BR620DS Pt 49870 |AR3I 3,322 3020 2
i 6 17,952 16,320 E 6 1584 1440
BR650S ¥'yMIK | 77258 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
6?(?8 P 49870 |AR31 3,322 3,020 2
i 6 17,952 16,320 E 6 1584 1440
BR750S ¥'yMI | 77258 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
7?(?3 BR750DS Pt 49870 |AR3I 3,322 3020 2
i 6 17,952 16,320 E 6 1584 1440
BR751DS ¥'yMIL | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
7531'38 BR751DSH Pt 49870 |AR3I 3,322 3020 2
i 6 17,952 16,320 B 6 1584 1440
BR750DP ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
75%gp P 49870 |AR31 3,322 3,020 2
i 6 17,952 16,320 E 6 1584 1440
BR |BR750M ¥'yMNIK | 77258 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
750M |BR750MH P 49870 |AR31 3,322 3,020 2
i 6 17,952 16,320 E 6 1584 1440
BR |BR751DM ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
751DM |BR751DMH P 49870 |AR31 3,322 3,020 2
752DM |BR752DMH B 6/ 17,952 16,320 B 6/ 1,584 1440
BS850M 'y MPlusl| My 727T45ER 0 6 0050059 M12 x 30 264 240 9
BS |BS850MH 'y hPlusl Z2745EL 0 1
850 AR1265L 0 1
it 8 0 0 it 9 2376/ 2,160
i TE-8- 5 A M Z /DR
F4T=YN-2 o any Ny Ty MNZE B A e yME&
w5 2 K 7 wyba-b Eea-E s @R @R T @) | GHR
RKS |RKS750,RKS750H ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
(0) |RKS751,RKS751H Pt 49870 |AR3I 3,322 3,020 2
(1) |RKS752,RKS752H
@ 5 6 17,952 16320 5 6 1584 1440
RS750 ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RS |RS750H P 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
(0)
i 6 17,952 16,320 E 6 1584 1440
RKM750H ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RKL750H Pt 49870 |AR3I 3,322 3020 2
RKL850H B 6 17,952 16,320 B 6 1584 1440
RKM751F,RKM751H ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RKM752F RKM752H Pt 49870 |AR31 3,322 3,020 2 B 6/ 1,584 1440
RKL751F RKL751H
RKL752F RKL752H
RKM  |RKL851F RKL851H
R(E)L RKL852F RKL852H B 6/ 17,952 16,320 7663160 |vx—HKLh(hv54) 7,208 6630 |10%tyh
(1) |RKM750H FUn' | aba-FEL| 67912 | Y3L 440 400 6 9011156 [M10% 20 121 110 6
) |RKL750H 9210010 |M10 STy¥% 11 10 6
RKL850H 9140511 |M10 Fyk 33 30 6
RKM751F B 18 990 900
RKM752F
RKL751F
RKL752F
RKL851F
RKL852F it 6 2,640 2,400| 7662993 |Yv—if LA (TUn)| 2,288 2080 10K+eyh




#OAUMtE R

HiE 7";”13-9’— S A ML NTEMmE : i 2 4%
oAy [y | bl | MARER o enEs =
e N P b BRI a4 ®R | @D T @D | @R - =
RS751,RS751C,RS751F ¥y | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
RS752,RS752C,RS752F Pt 49870 |AR3I 3,322 3020 2 at 6 1584 1440
Hi 6/ 17,952 16,320| 7663036 |Yv—ik Lk (kv44) | 3,808 3,460 10Ktk
?13) RS751C,RS751F Fun' twha-FEL] 60411 |M24R 649 590 3 9011156 [M10% 20 121 110 3
(2) |RS752CRS752F 9210010 |M10 STv¥% 11 10 3
9140511 |M10 +vb 33 30 3
B 9 495 450
it 3 1,947 1,770| 7663109 | sv—ik ILh(Ton) 902 820 10A&yh
FR750,FR850 ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RM750F RM750H Hem 49870 |AR31 3322 3020 2 B 6| 1,584 1440
RM850F,RM850H
FR751,FR851
FR  |RM751F RM751H
?(')\;' RM851F,RM851H ‘ 5 6 17,952 16320| 7662957 |vx—#Lh(hvs() | 3,806 3460 10ktst
(1) |FR750,FR850 Fun' sha-FEL) 60411 |M24R 649 590 3 9011156 [M10% 20 121 110 3
RM750F,RM850F 9210010 |M10 STy¥+ 11 10 3
FR751,FR851 9140511 |M10 Fvb 33 30 3
RM751F,RM851F B 9 495 450
it 3 1,947 1,770| 7668109 | sv—ik JLh(ToN) 902 820 10A&yh
RM752F,RM752H ¥'yMI | 88558 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 4
RM852F, RM852H £'yMNR 68232 |BL3060ZL(7#) | 2,827 2570 2 7560659 |M12 X 40 990 900 2
B 6/ 16,962 15420 H 6/ 3,036 2760
7560270 |vo—# Wbok(Fv54) | 5,170 4,700 | 104 +tsk
RM f | A#Fvar| 68702 HD3060L @ | 9,075 8250 2 7560655 | R9L—n 3,333 3030 2
(2)  |RM752F RM852F Fun' esba-FEL) 60412 |M24L 649 590 3 9011157 [M10x 25 121 110 3
9210010 |M10 STy¥+ 11 10 3
9140511 |M10 Fvb 33 30 3
B 9 495 450
i 3 1,947 1,770] 7663109 |Yv—ik b (Fun') 902 820 1029k
s T-rHEEYR ﬁahmf*ﬁ%d\ifmm A & i
w47 g NV Y Ty M BRI o By MR o 5 e
] L T tyka-b Emea-b g @D @R B | @R il B =
XR750, XR750F ¥'yMI | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
XR850,XR850F Pt 49870 |AR31 3322 3020 2 it 6| 1,584 1440
XR751,XR851 it 6 17,952 16,320| 7560270 | v— Wk (hv44) | 5,170 4700 10Z&+tvh
?0? XR750F FuN esha-FaL| 60411 |M24R 649 590 3 9011156 |M10 x 20 121 110 3
(1) |XResoF 9210010 M10 S7yv+ 11 10 3
XR751 9140511 |M10 Fyb 33 30 3
XR851 it 9 495 450
i 3 1,947 1,770] 7663109 |Yv—ik b (Fun') 902 820 102tk
FL750,FL850 ¥'yM | 88558 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 4
XRS750,XRS850 LIVIIN 68232 |BL3060ZL(7H) | 2,827 2570 2 7560659 |M12 X 40 990 900 2
FL |XRS751.XRs851 B 6 16,962 15420 B 6/ 3036 2760
(0) |XRM770XRM870 7560270 | e LhEob(Fu40) | 5,170 4,700 10%tsh
XRS [XRM771,XRM871 WM |#Fav 68702 HD3060L @ | 9,075 8250 2 7560655 | R7L—1 3,333 3030 2
XRM  [FL750,FL850 Fun' |wwha-bL) 60411 |M24R 649 590 3 9011157 |M10 x 25 121 110 3
0 |xRs750XRS850 9210010 |M10 S7y%% 11 10 3
W XRS751,XRS851 9140511 |M10 Fvb 33 30 3
XRM770,XRM870 B 9 495 450
XRM771,XRM871 it 3 1,947 1,770| 7663109 | sv—ik JLh(Ton) 902 820 10A&yh
XRV870 ¥'yMI | 88558 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 4
XRV871 LIVIIN 68232 |BL3060ZL(7#) | 2,827 2570 2 7560659 |M12 X 40 990 900 2
XRV872 H 6 16,962 15420 = 6 3036 2760
XRV 7662994 |Sv—if Wk (kv54) | 5,467 4,970 10&tsk
(0) BN |#Foar 68702 HD3060L @ | 9,075 8250 2 7560655 | R9L—n 3,333 3030 2
(1) |XRV870 Fun' esba-FaL] 60411 |M24R 649 590 3 9011156 [M10% 20 121 110 3
@) [xrve71 9210010 M10 S7yv+ 11 10 3
g 3 1,947 1,770| 9140511 |M10 +vb 33 30 3
XRV872 Fun' eha-FHL) 60412 [M24L 649 590 3 = 9 495 450
i 3 1,947 1,770] 7663109 |Yv—ik b (Fun') 902 820 104tk
g 7_._13— - 5 A ML NFElE i =2 4%
mHE i any any Ty MNEE i uE tyMEi& o & e
] i U tyka-b Emea-b g @D @GR B | @R il 7 =
ZR100 ¥'yMI | 51398 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
ZR |zR101 Pt 49870 |AR31 3,322 3020 2 0050002 |M10 x 30 176 160 2
'y hPlusl 67171 |Z2545R 1,133 1,030 2 it 8 1,936/ 1,760
Hi 8| 20,218 18,380| 7662994 |Yv—ik Ik (kv44) | 5467 4970 10Ktk

97



#OAUMtE R

. S A ML NTEMmE &
i TR |y | s | RREE |, e xBA ﬁuum [ EamE [,
s B s © | Eoba-h E&I-f g (FiiA) | Biik) A | (EiH)
RTR300 74858 | 51160 |S1 7,304 6,640 2 0050002 |M10 X 30 176 160 4
51180 S3 7,502 6,820 1 0050052 |M10 X 30</AF> 374 340 6
Fg)R 51200 |74 —hh 4873 4430 2 0050051 M10x30<h7%> 385 350 2
51190 |E 7 5434 4940 1 E 12| 3,718 3380
Hi 6 37,290 33900| 7910342 |Yv—& Ivb 3,190 2900 10&+sh
RTR301 7486S | 51160 |S1 7,304 6,640 2 0050002 |M10 X 30 176 160 2
51180 S3 7,502 6,820 1 0050052 |M10 x 30</AF> 374 340 6
FET)R 51200 |74 —hh 4873 4430 1 0050051 M10x30<h7%> 385 350 2
51190 |[E 7 5434 4940 1 E 10| 3366 3,060
E 5 32,417 29470| 7910342 |Yv—& Ivb 3,190 2900 10&+yh
A M LNFEflE w4
s A | Wy | wies | BR@E | e
] L S tyka-b Ega-b g F#iA) | ik A | @R G @Ru
CF200 52618 | 49721 |83'WA7°UR 792) 720 8 0050005 |M10 x 25(B=14)
49722 |83'HAT VL 792 720 8 3,080 2800
2; 49731 |8aWA7vAvvyR| 857 870 2 6330490 |t 1,254 1,140 2
49732 (82WA7vAvvVL 957 870 2 9480060 Rty 99 90 2
B 20/ 16,500 15,000 B 4 2,706 2,460
CF202,CF202W 52658 | 49721 |83'UA7UR 792) 720 12 0050004 |M10 X 20 176 160] 28
CF210 49722 |82HAT VL 792 7200 12 B 28| 4928 4480
49731 |8aWa7vAvvyR 857 870 2 6330490 't 1,254 1,140 2
49732 |82WA7vAvvVL| 957 870 2 9480060 RE™Y 99 90 2
CF B 28 22,836 20,760 B 4/ 2706 2460
(2) |cF302 5271S | 49721 83WA7UR 792 720 18 0050004 |M10 X 20 176 160) 42
CF310 49722 |82'YRT VL 792 720, 18
49731 |82WA7vAvYVR 957 870 3
49732 |8aRTVAVYVL 957 870 3
B 42 34,254 31,140 B 42 7392 6720
CF203,CF203W 7819S | 60411 |M24R 649 590 12 0050004 |M10 X 20 176 160] 28
CF205,CF205W 60412 M24L 649 590 12 E 28| 4928 4480
CF206,CF206W 60421 |M24SR 737 670 2 6330490 7Y 1,254 1,140 2
CF213,CF213W 60422 |M24SL 737 670 2 9480060 Rt'Y 929 90 2
E 28/ 18,524 16,840 i 4/ 2,706 2460
CF303W 78188 | 60411 \M24R 649 590 21 0050004 |M10 X 20 176 160| 48
CF  1GF313,CF313W 60412 M24L 649 590 21
% 60421 | M24SR 737 670 3
) 60422 |M24SL 737 670 3
E 48 31,680 28,800 E 48 8448 7680
CF305W 7491S | 60411 |M24R 649 590 18 0050004 |M10 X 20 176 160] 42
CF306W 60412 M24L 649 590 18
CF315K 60421 |M24SR 737 670 3
CF316K 60422 |M24SL 737 670 3
B 42 27,786 25,260 B 42 7392 6720
CF202B,CF202WB 7827S | 60411 |M24R 649 590 6 0050001 |M10 X 25 176 160] 24
CF203B,CF203WB 60412 M24L 649 590 6 5 24| 4224 3840
CF205WB 60421 |M24SR 737 670 6 6330490 |t 1,254 1,140 2
CF206WB 60422 |M24SL 737 670 6 9480060 Rty 929 90 2
CF [CF213B,CF213WB B 24 16,632 15,120 B 4/ 2,706 2460
(£ AHN)[CF303wW,CF305W,CF306W 7827S | 60411 |M24R 649 590 6 0050001 |M10 % 25 176 160 24
7 vav AN 60412 M24L 649 590 6
CF313B 60421 |M24SR 737 670 6
60422 |M24SL 737 670 6
B 24| 16,632| 15,120 it 24| 4224 3840
CF323 78248 | 60411 \M24R 649 590 9 0050001 [M10 X 25 176 160] 36
60412 M24L 649 590 9
60421 | M24SR 737 670 9
60422 |M24SL 737 670 9
CF B 36/ 24,948 22680 E 36/ 6,336/ 5,760
(#%) |cF325 7489S | 60411 |M24R 649 590 12 0050004 M10 X 20 176 160 48
CF326 60412 M24L 649 590 12
60421 |M24SR 737 670 12
60422 |M24SL 737 670 12
B 48 33,264 30,240 B 48 8448 7680

98



#OAUMtE R

g thtn—4— S A ML NTEMmE AL
o wy ‘:m“‘/ | b B A wE ty Mg 4
BE 2 K T tyha-b ERI-b iiEd (Fiid) | (Fek) (Fd) | (Fek)
CR300 5227S | 60471 |X2520R 935 850 12 0050002 M10 % 30
CR |CR301 60472 |X2520L 935/ 850 12
(0) 60481 | X2520SR 1,111 1010 12
) 60482 |X2520SL 1111 1010 12
B 48| 49,104 44,640
wa | ewes- AR T m
- i any ) ‘:u\':/ ) Ty B (A - y Mg
s 2 A | Byba-b E&I-R i (FiA) | (FiR) (FA) | (BR)
CA3 6811S | 67401 |GI840R 1056 960 36 0050002 |M10 x 30 176 160 72
67402 |G1840L 1,056 960 36
it 72| 76,032| 69,120 B 72| 12,672 11,520
CA4 6812S | 67401 GI840R 1,056 960 48 0050002 |M10 x 30 176 160 96
CA 67402 |G1840L 1,056 960 48
5t 96 101,376] 92,160 B 96 16,896 15360
CA5 6813S | 67401 |GI840R 1056 960 52 0050002 |M10 x 30 176 160| 104
67402 |G1840L 1,056 960 52
Et| 104 109,824 99,3840 Et|  104| 18,304| 16,640
K300,K302 6809S | 67401 |GI840R 1056 960 24 0050002 |M10 x 30 176 160 48
K303,K305 67402 |G1840L 1,056 960 24
i 48| 50,688 46,080 & 48 8448 7680
K500,K502 6811S | 67401 GI840R 1,056 960 36 0050002 |M10 x 30 176 160 72
K503 67402 |G1840L 1,056 960 36
B 72| 76,032 69,120 B 72 12,672 11520
K505 6810S | 67401 |GI840R 1,056 960/ 40 0050002 |M10 x 30 176 160 80
K 67402 |G1840L 1,056 960 40
Eg; B 80| 84,480 76,800 it 80| 14,080 12,800
(3) [K300K302 ¥'yMNI | 4003S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 24
(5) |K303K305 LIVIIN 68242 |G1840ZL 1,375 1250 24
(A7°vav) B 48| 66,000/ 60,000
K500,K502 ¥'yMI | 40068 | 68241 |G1840ZR 1,375 1250/ 36
K503 LIS 68242 |G1840ZL 1,375 1250 36
(A7°vav) B 72| 99,000 90,000
K505 T'yMNI | 40048 | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 40
LIVIIN 68242 |G1840ZL 1,375 1250 40
(A7°vav) E 80| 110,000 100,000
V300,V300N 6809S | 67401 GI840R 1,056 960 24 0050002 |M10 x 30 176 160 48
67402 |G1840L 1056 960 24
B 48| 50,688| 46,080 B 48| 8448 7,680
V500,V500N 6810S | 67401 |GI840R 1,056 960/ 40 0050002 |M10 x 30 176 160 80
67402 |G1840L 1,056 960 40
v B 80| 84,480 76,800 it 80| 14,080 12,800
V300,V300N ¥'yMNI | 4003S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 24
LIVIIN 68242 |G1840ZL 1,375 1250 24
(A7°vav) B 48| 66,000/ 60,000
V500,V500N T'yMI | 40048 | 68241 |G1840ZR 1,375 1250/ 40
RE7VIIN 68242 |G1840ZL 1,375 1250 40
(A7°vav) § 80| 110,000/ 100,000

99



#OAUMtE R

. . oA MAELZNTEE TR WA (ST9v%. f%ﬁ%) G Ut
NV Y R H R ffitE . By Mg «
BE 2 K T tyha-b ERI-b iiEd (Fiid) | (Fek) (Fd) | (Fek) (Fiid) | (Bik) (Fid) | (#rik)
KM400 LI 69988 | 46711 |C26110R 2,882 2620 16 0050041 M16 X 40 440 400 64
'(%' KM400H LI 46712 |C26110L 2,882 2620 16
5t 32 92,224| 83840
SI 4260S | 68251 |SE3012ZR 4730 ¥4300 16
SIK 68252 |SE30127L 4,730 ¥4300 16
(A7°vav) 32| 151,360 137,600 it 64| 28,160 25,600
KM201 T4 | 55918 | 46621 A23R 1,936 1,760, 10 0050030 M14 x 35 319 290 40
T4 46622 |A23L 1,936 1760 10
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
i 24| 46,464 42240 & 40| 12,760 11,600
KM301 S 55728 | 46741 |S2510R 2,541 2310 16 0050030 M14 x 35 319 290 64
S 46742 |S2510L 2541 2310 16
B 32| 81,312] 73920 B 64| 20,416 18,560
KM202 F40 | 5671S | 46621 A23R 1,936 1760 14 0050030 M14 x 35 319 290 56
YRl 46622 |A23L 1,936 1760 14
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
i 32| 61,952 56,320 & 56| 17,864 16,240
'Fx' KM302 T4\ | 5598S | 46621 A23R 1,936 1760/ 18 0050034 M14 x 40 319 290 72
(2 T4 46622 |A23L 1,936 1760 18
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
B 40| 77,440| 70,400 B 72| 22,968 20,880
KM202 P | 59558 | 49941 |QCA23R 2,156/ 1960 14
ST 49942 | QCA23L 2,156 1,960 14
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
(47°vav) B 32| 68,112] 61,920
KM302 PN | 59568 | 49941 |QCA23R 2,156 1960 18
ST 49942 | QCA23L 2,156 1,960 18
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
(A7°vav) B 40| 85,360| 77,600
KM202K T4\ | 5467S | 46651 SER 1,078 980 16 0050059 M12 x 30 264 240 36
T4 46652 |SEL 1078 980 16
T4 46661 |SESR 1,342 1220 2
KM T4 46662 |SESL 1,342 1220 2
2) i 36 39,864 36240 B 36/ 9,504 8,640
K |KM202KS T4\ | 5467S | 46651 SER 1078 980 16 0050059 |M12 x 30 264 240 36
s FAIT 46652 |SEL 1,078 980 16
T4 46661 |SESR 1,342 1,220 2
T4 46662 |SESL 1,342 1220 2
B 36| 39,864 36,240 it 36| 9,504 8,640

100



#OAUMtE R

5 A M Z /SR JTUR WA (ST9v% . TyMTE) F 2R /INTEATHE
wig IL-LE7— — — — 5 -
o wy ANy | R B g filfidg wE y Mg
i B R T Eyba-b  E&I-b iikd (Fd) | (Fiik) (Fd) | (Fek)
FM110 TR | MY V=1V JTM 0 32 0050060 | M12 x 30(B=21) 297 270 16
it 32 0 0 B 16| 4,752| 4,320
FM150 TN | MY V=1V JTM 0 48 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270] 24
FM i 48 0 0 i 24/ 7128 6,480
© [Fm110 4naF) | 55958 | 47520 |4naR 869 790/ 32
(47°vav) B 32| 27,808 25,280
FM150 4N | 55968 | 47520 |4nTH 869 790 48
(47°vav) B 48 41,712 37920
FM111FM115 V=M | 52238 | 48350 |7L—MJI 748 680 64 0050022 |M12 x 45 638 580] 32
FM116,FM117 B 64| 47,872 43520 H 32| 20,416| 18560
FM151,FM155 L=V | 52248 | 48350 |7L—MJI 748) 680 80 0050022 |M12 x 45 638 580] 40
FM
() |FM156 B 80| 59,840 54,400 £ 40| 25520 23,200
2 [FM152FM157 V=M | 75218 | 48350 |7L—MJI 748 680 84 0050022 |M12 X 45 638 580 42
(5 B 84| 62,832 57,120 £ 42| 26,796 24,360
E‘;i FM181,FM185 V=M | 52258 | 48350 |7L—MJI 748 680 96 0050022 |M12 x 45 638 580 48
FM186 5 96| 71,808 65,280 i 48| 30,624 27,840
FM187 U=V | 75228 | 48350 |7L—MJI 748 680 100 0050022 |M12 X 45 638 580] 50
E| 100/ 74,800 68000 £ 50| 31,900 29,000
. oA MAE LSRR i 20 4%
AbA=Fayn -
it b | |y | bievs | EREH o] oM HEER I,
] L T tyka-b mea-b g A | Grik) GESHRGE) #iik) (BiiR)
FA160 L=V | 5264S | 49530 |7L—MJRE 2,244 2040 32 7970505 VALY 3,333 3030 16
FA161 9300057 |7tV 44 40 16
(F(g 5| 32 71,808 65280 5| 32 54082 49120
() |FA210 7V—JI | 52638 | 49520 |7L—LJRE 2,244 2040 48 7970505 VALY 3,333 3030 24
FA211 9300057 |7tV 44 40 24
B 48| 107,712 97,920 i 48] 81,048 735680
. oA MAEL/NFEflE 5 4%
& R Faun—
A # | Wy | wies | BR@E | e s
] L O tyka-b mea-b g A | Grik) GESHRGE) #iik) (BiiR)
F1200T,F1201T 4na%) | 5589S | 47520 |4nIH 869 790| 44 0050014 M12 x 35(B=21) 374 340 24
F B 44| 38,236 34,760 i 24| 8976/ 8160
1200 _ B ; ] A i ;
1201 |F1200T,F1201T TU=MIN | MW TV—V M 0 40
(F7°vav) H 40 0 0
N N e 5 A MEE/NFEME i s
g | LopnldEEns ~
A R | N[y [ ki B o oM iy EAEN . A/\ﬁm
= N ML vl g . VR " e " AR "
] L tyba-b EgI-f g A | Gk GG #iiR) (BiiR)
KCP150 L=V | 75448 | 67880 |7L—LJIKL 946 860 20 7500514 | A b 1,397 1270 30
V=i 67890 | 7L—JTLKM 869 790 16 9290019 M10 Uty 121 110, 30
T 67900 | 7L—WJIKS 847 770, 24 9300034 7ty 1 10| 30
KOP B 60 53,152 48320 ’ H 90| 45,870 41,700
KCP300 V=M | 74808 | 67880 |7L—MJIKL 946  860] 40 7500514 | A b 1,397, 1270, 60
V=R 67890 | 7L—JT\KM 869 790 32 9290019 |M10 Uty 121 110, 60
U=l 67900 | 7L—JIKS 847 770 48 9300034 7ty 1 10/ 60
& 120 106,304 96,640 & 180| 91,740/ 83400
oA M /SR
& IV—VEF— =
i o any any Ty B R {fAs _— Mg
s 2 A T evbab gy i @GR @R T @) | GHR
FX150 V=M | B777S | 48840 |7L—MJI 1210] 1,100 48 7550143 Ak Lk M12x50 715  650| 24
FX i 48| 58,080 52,800 i 24| 17,160| 15,600
(0 |Fx180 V=M | 50958 | 48840 |7L—JI 1,210 1,100 56 7550143 YA Ik M12 X 50 715 650, 28
H 56| 67,760 61,600 H 28| 20,020/ 18200
. A ZEL NS —yr -
s B8N . | POAMBZ IR
s any Ny Ty B (A —_— y Mg AR
ot ¥R C b meat &K B B B | B
OMF150 V=M | B777S | 48840 |7L—MJI 1210] 1,100 48 7550143 | YA 1Lk M12 X 50
OMF |OMF151
i 48| 58,080 52,800 § 24| 17,160 15,600

101



B #ith—aR—IIc7oeR
H Ltex=—a1— EIEIR

Bl /<2D—R(C kkkkkk ZAAH

Bt ih— LN—I D SlilER. IN\—YURAM2HETH5E

IRFEE-JADERRICOETXU T AT DHETEIR—LN—INS
BiER /\—VURANZEE (YD O0—-R) FHIENTRETT,

El 2 —5—%&(®&#0)IC kobashi ZAH 1—H—%:
AT : «kZ6H

4 O IR=IARIAFSOARI-RIS5HF7IEATEET,
https://www.kobashiindustries.com/support/login/

~

J

IMBIEMRINTHT

(dtim:E = AR
T071-1248 It L) | AT SIR T2 S 6%
0166-49-0070 0166-87-4600

[RALERFA]

T024-0004 & F &It HHIEE1342135-1
0197-71-1160 X 0197-71-1162

(6 3= 37}
T321-3325 i kKR BB FEHHFEE47-1
028-687-1600 028-687-1112

https://www.kobashiindustries.com

(L= AR
T701-0165 MLTALXAAR727
086-250-1833 [X086-292-2788

[AMESERR)
T861-2236 AEAIR L2 AR ESIAATINIG1586-8 2F

096-286-0202 X 096-287-1090

[#43 A KT %]

T701-0165 BIUTAtX AREA727
086-298-3291 X 086-292-2788

TINES2023



	目次1 
	目次 
	単品
	コバシフランジ
	コバシホルダー
	コバシローター（中型）～ 
	コバシローター（大型）～ 
	爪価格表(中型・大型・ニプロ以外） 
	爪価格表(深耕 ﾊﾛｰ ｱｾﾞ 中耕 他) (2)



